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集計表 
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【県の広報広聴活動について】 
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問 1 県では、県政情報を県民の皆様へ提供するため様々な広報活動を行っています。次に掲げる県の 

広報活動のうち、あなたが知っているものは何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数

下段：％ 合計

1442 640 319 85 298 19 52 11 134 6 352 13 650 420 1 193 21

44.4 22.1 5.9 20.7 1.3 3.6 0.8 9.3 0.4 24.4 0.9 45.1 29.1 0.1 13.4 1.5

669 286 137 43 153 7 23 6 56 2 155 7 292 171 1 99 8

42.8 20.5 6.4 22.9 1.0 3.4 0.9 8.4 0.3 23.2 1.0 43.6 25.6 0.1 14.8 1.2

755 348 175 38 142 11 27 4 75 4 194 6 352 244 0 90 8

46.1 23.2 5.0 18.8 1.5 3.6 0.5 9.9 0.5 25.7 0.8 46.6 32.3 0 11.9 1.1

18 6 7 4 3 1 2 1 3 0 3 0 6 5 0 4 5

33.3 38.9 22.2 16.7 5.6 11.1 5.6 16.7 0 16.7 0 33.3 27.8 0 22.2 27.8

35 8 5 2 3 1 5 0 1 0 5 0 10 4 0 13 0

22.9 14.3 5.7 8.6 2.9 14.3 0 2.9 0 14.3 0 28.6 11.4 0 37.1 0

155 48 29 4 40 6 15 0 8 0 42 0 49 34 0 35 0

31.0 18.7 2.6 25.8 3.9 9.7 0 5.2 0 27.1 0 31.6 21.9 0 22.6 0

182 57 27 9 57 0 10 1 11 1 54 3 61 52 0 39 2

31.3 14.8 4.9 31.3 0 5.5 0.5 6.0 0.5 29.7 1.6 33.5 28.6 0 21.4 1.1

298 128 56 13 87 5 7 2 27 1 73 3 114 96 0 43 4

43.0 18.8 4.4 29.2 1.7 2.3 0.7 9.1 0.3 24.5 1.0 38.3 32.2 0 14.4 1.3

291 136 69 17 68 3 10 3 27 1 67 2 129 79 1 32 0

46.7 23.7 5.8 23.4 1.0 3.4 1.0 9.3 0.3 23.0 0.7 44.3 27.1 0.3 11.0 0

135 77 43 9 21 2 1 1 15 2 39 2 81 49 0 5 3

57.0 31.9 6.7 15.6 1.5 0.7 0.7 11.1 1.5 28.9 1.5 60.0 36.3 0 3.7 2.2

329 181 84 27 20 1 2 3 43 1 70 3 200 102 0 22 7

55.0 25.5 8.2 6.1 0.3 0.6 0.9 13.1 0.3 21.3 0.9 60.8 31.0 0 6.7 2.1

17 5 6 4 2 1 2 1 2 0 2 0 6 4 0 4 5

29.4 35.3 23.5 11.8 5.9 11.8 5.9 11.8 0 11.8 0 35.3 23.5 0 23.5 29.4

378 231 88 22 89 7 20 2 42 2 94 3 148 82 0 46 3

61.1 23.3 5.8 23.5 1.9 5.3 0.5 11.1 0.5 24.9 0.8 39.2 21.7 0 12.2 0.8

575 225 125 36 120 5 19 4 58 3 145 6 284 187 1 78 5

39.1 21.7 6.3 20.9 0.9 3.3 0.7 10.1 0.5 25.2 1.0 49.4 32.5 0.2 13.6 0.9

310 115 79 17 62 3 7 2 24 0 66 3 138 100 0 38 5

37.1 25.5 5.5 20.0 1.0 2.3 0.6 7.7 0 21.3 1.0 44.5 32.3 0 12.3 1.6

156 60 21 6 24 3 4 2 8 1 45 1 73 43 0 27 3

38.5 13.5 3.8 15.4 1.9 2.6 1.3 5.1 0.6 28.8 0.6 46.8 27.6 0 17.3 1.9

23 9 6 4 3 1 2 1 2 0 2 0 7 8 0 4 5

39.1 26.1 17.4 13.0 4.3 8.7 4.3 8.7 0 8.7 0 30.4 34.8 0 17.4 21.7

15 8 2 0 2 0 0 0 3 0 3 0 9 4 0 0 0

53.3 13.3 0 13.3 0 0 0 20.0 0 20.0 0 60.0 26.7 0 0 0

60 25 13 4 7 1 1 1 8 0 15 0 33 13 0 9 1

41.7 21.7 6.7 11.7 1.7 1.7 1.7 13.3 0 25.0 0 55.0 21.7 0 15.0 1.7

51 23 10 3 13 0 1 1 3 0 9 1 26 9 0 6 0

45.1 19.6 5.9 25.5 0 2.0 2.0 5.9 0 17.6 2.0 51.0 17.6 0 11.8 0

126 56 25 7 22 1 2 2 14 0 27 1 68 26 0 15 1

44.4 19.8 5.6 17.5 0.8 1.6 1.6 11.1 0 21.4 0.8 54.0 20.6 0 11.9 0.8

148 74 34 9 44 1 3 0 16 2 38 1 61 41 1 16 1

50.0 23.0 6.1 29.7 0.7 2.0 0 10.8 1.4 25.7 0.7 41.2 27.7 0.7 10.8 0.7

256 109 48 7 82 3 14 3 25 1 73 3 97 67 0 44 1

42.6 18.8 2.7 32.0 1.2 5.5 1.2 9.8 0.4 28.5 1.2 37.9 26.2 0 17.2 0.4

173 78 25 8 59 2 5 1 13 1 50 2 69 48 0 23 0

45.1 14.5 4.6 34.1 1.2 2.9 0.6 7.5 0.6 28.9 1.2 39.9 27.7 0 13.3 0

237 99 63 16 32 3 9 2 21 0 52 2 114 88 0 34 4

41.8 26.6 6.8 13.5 1.3 3.8 0.8 8.9 0 21.9 0.8 48.1 37.1 0 14.3 1.7

814 360 170 40 217 9 31 6 75 4 213 8 341 244 1 117 6

44.2 20.9 4.9 26.7 1.1 3.8 0.7 9.2 0.5 26.2 1.0 41.9 30.0 0.1 14.4 0.7

228 120 64 18 26 1 2 0 24 2 56 0 120 80 0 20 4

52.6 28.1 7.9 11.4 0.4 0.9 0 10.5 0.9 24.6 0 52.6 35.1 0 8.8 1.8

76 21 13 2 14 4 12 0 3 0 18 0 24 11 0 18 0

27.6 17.1 2.6 18.4 5.3 15.8 0 3.9 0 23.7 0 31.6 14.5 0 23.7 0

127 56 33 11 13 2 1 1 12 0 23 2 65 31 0 15 5

44.1 26.0 8.7 10.2 1.6 0.8 0.8 9.4 0 18.1 1.6 51.2 24.4 0 11.8 3.9

431 197 110 31 53 7 15 1 39 2 97 2 209 122 0 53 9

45.7 25.5 7.2 12.3 1.6 3.5 0.2 9.0 0.5 22.5 0.5 48.5 28.3 0 12.3 2.1

71 27 14 7 6 2 4 2 6 0 15 2 32 28 0 8 5

38.0 19.7 9.9 8.5 2.8 5.6 2.8 8.5 0 21.1 2.8 45.1 39.4 0 11.3 7.0

無回答

農林漁業

無職　計

その他

学生

家事専業

新
聞
広
報
「

広
報
あ
い
ち

」
（
毎
月

第
1
日
曜
日
に
掲
載

）

無
回
答

一
つ
も
な
い

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る

ポ
ス
タ
ー

「

県
政
お
届
け
講
座

」
な
ど
職
員
が

直
接
県
民
の
皆
様
の
も
と
に
出
向
い

て
情
報
提
供
す
る
広
報

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト

（
あ
い
ち
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
情
報
局

）

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ツ

イ

ッ
タ
ー

、
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、
ラ

イ
ン
な
ど

）

携
帯
電
話

（
ガ
ラ
ケ
ー

）
で
見
る
愛

知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
等
で

見
る
愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
県
の
窓
口

に
よ
る
情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学

会 新
聞
記
事
や
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の

ニ

ュ
ー

ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙

（
誌

）
に
よ
る
県
の
広
報

そ
の
他

無
職

無回答

F
1

（
性
別

）

F
2

（
年
齢

）

F
3

（
地
域

）

F
4

（
職
業

）

無回答

東三河地域

西三河地域

尾張地域

女性

男性

勤め人　計

労務職

事務職

専門技術職

全体

自
営
業

勤
め
人

名古屋地域

無回答

65歳以上

60～64歳

管理職

自営業　計

自由業

商工サービス業

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

18・19歳
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問 2 あなたが県の情報を得る場合、何から入手することが多いですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数

下段：％ 合計

1442 445 264 57 371 14 31 5 92 3 210 2 676 318 14 133 19

30.9 18.3 4.0 25.7 1.0 2.1 0.3 6.4 0.2 14.6 0.1 46.9 22.1 1.0 9.2 1.3

669 198 112 26 181 7 13 3 41 2 88 1 307 120 6 68 7

29.6 16.7 3.9 27.1 1.0 1.9 0.4 6.1 0.3 13.2 0.1 45.9 17.9 0.9 10.2 1.0

755 241 148 29 187 7 18 2 50 1 122 1 363 194 8 62 7

31.9 19.6 3.8 24.8 0.9 2.4 0.3 6.6 0.1 16.2 0.1 48.1 25.7 1.1 8.2 0.9

18 6 4 2 3 0 0 0 1 0 0 0 6 4 0 3 5

33.3 22.2 11.1 16.7 0 0 0 5.6 0 0 0 33.3 22.2 0 16.7 27.8

35 1 0 1 10 2 2 0 1 0 0 0 13 2 0 10 0

2.9 0 2.9 28.6 5.7 5.7 0 2.9 0 0 0 37.1 5.7 0 28.6 0

155 19 30 4 61 4 14 0 5 0 20 0 52 23 3 20 0

12.3 19.4 2.6 39.4 2.6 9.0 0 3.2 0 12.9 0 33.5 14.8 1.9 12.9 0

182 28 27 4 76 0 4 0 8 0 30 0 60 35 5 16 2

15.4 14.8 2.2 41.8 0 2.2 0 4.4 0 16.5 0 33.0 19.2 2.7 8.8 1.1

298 79 39 9 102 1 3 1 14 1 44 0 127 64 1 26 3

26.5 13.1 3.0 34.2 0.3 1.0 0.3 4.7 0.3 14.8 0 42.6 21.5 0.3 8.7 1.0

291 96 51 12 74 3 6 2 16 1 40 0 129 56 3 32 0

33.0 17.5 4.1 25.4 1.0 2.1 0.7 5.5 0.3 13.7 0 44.3 19.2 1.0 11.0 0

135 63 32 6 20 2 0 0 11 0 27 0 80 35 1 6 3

46.7 23.7 4.4 14.8 1.5 0 0 8.1 0 20.0 0 59.3 25.9 0.7 4.4 2.2

329 154 81 19 26 2 2 2 36 1 49 2 209 99 1 20 6

46.8 24.6 5.8 7.9 0.6 0.6 0.6 10.9 0.3 14.9 0.6 63.5 30.1 0.3 6.1 1.8

17 5 4 2 2 0 0 0 1 0 0 0 6 4 0 3 5

29.4 23.5 11.8 11.8 0 0 0 5.9 0 0 0 35.3 23.5 0 17.6 29.4

378 162 61 14 99 3 13 1 28 1 55 0 144 51 6 43 4

42.9 16.1 3.7 26.2 0.8 3.4 0.3 7.4 0.3 14.6 0 38.1 13.5 1.6 11.4 1.1

575 167 106 24 144 6 10 3 35 0 88 1 279 162 3 50 4

29.0 18.4 4.2 25.0 1.0 1.7 0.5 6.1 0 15.3 0.2 48.5 28.2 0.5 8.7 0.7

310 75 73 12 80 3 4 1 17 2 40 1 154 70 4 23 3

24.2 23.5 3.9 25.8 1.0 1.3 0.3 5.5 0.6 12.9 0.3 49.7 22.6 1.3 7.4 1.0

156 35 19 5 45 2 4 0 11 0 27 0 90 29 1 13 3

22.4 12.2 3.2 28.8 1.3 2.6 0 7.1 0 17.3 0 57.7 18.6 0.6 8.3 1.9

23 6 5 2 3 0 0 0 1 0 0 0 9 6 0 4 5

26.1 21.7 8.7 13.0 0 0 0 4.3 0 0 0 39.1 26.1 0 17.4 21.7

15 5 2 0 3 0 0 0 4 0 3 0 8 4 0 1 0

33.3 13.3 0 20.0 0 0 0 26.7 0 20.0 0 53.3 26.7 0 6.7 0

60 18 8 2 10 0 0 2 6 0 9 0 37 13 0 8 1

30.0 13.3 3.3 16.7 0 0 3.3 10.0 0 15.0 0 61.7 21.7 0 13.3 1.7

51 15 11 3 15 0 1 0 0 0 6 0 27 7 1 2 0

29.4 21.6 5.9 29.4 0 2.0 0 0 0 11.8 0 52.9 13.7 2.0 3.9 0

126 38 21 5 28 0 1 2 10 0 18 0 72 24 1 11 1

30.2 16.7 4.0 22.2 0 0.8 1.6 7.9 0 14.3 0 57.1 19.0 0.8 8.7 0.8

148 51 27 6 44 2 1 0 8 1 22 0 71 28 1 10 1

34.5 18.2 4.1 29.7 1.4 0.7 0 5.4 0.7 14.9 0 48.0 18.9 0.7 6.8 0.7

256 61 43 5 93 2 10 2 16 0 44 0 99 50 4 24 1

23.8 16.8 2.0 36.3 0.8 3.9 0.8 6.3 0 17.2 0 38.7 19.5 1.6 9.4 0.4

173 52 18 6 69 1 2 0 5 0 24 0 77 34 2 15 0

30.1 10.4 3.5 39.9 0.6 1.2 0 2.9 0 13.9 0 44.5 19.7 1.2 8.7 0

237 70 47 8 55 1 5 0 15 1 31 0 114 58 0 23 4

29.5 19.8 3.4 23.2 0.4 2.1 0 6.3 0.4 13.1 0 48.1 24.5 0 9.7 1.7

814 234 135 25 261 6 18 2 44 2 121 0 361 170 7 72 6

28.7 16.6 3.1 32.1 0.7 2.2 0.2 5.4 0.2 14.9 0 44.3 20.9 0.9 8.8 0.7

228 100 56 16 32 1 4 0 16 1 39 1 114 70 2 16 2

43.9 24.6 7.0 14.0 0.4 1.8 0 7.0 0.4 17.1 0.4 50.0 30.7 0.9 7.0 0.9

76 3 8 1 27 2 7 0 4 0 5 0 26 5 1 14 0

3.9 10.5 1.3 35.5 2.6 9.2 0 5.3 0 6.6 0 34.2 6.6 1.3 18.4 0

127 48 28 5 16 5 0 1 11 0 18 1 68 26 2 11 5

37.8 22.0 3.9 12.6 3.9 0 0.8 8.7 0 14.2 0.8 53.5 20.5 1.6 8.7 3.9

431 151 92 22 75 8 11 1 31 1 62 2 208 101 5 41 7

35.0 21.3 5.1 17.4 1.9 2.6 0.2 7.2 0.2 14.4 0.5 48.3 23.4 1.2 9.5 1.6

71 22 16 5 7 0 1 0 7 0 9 0 35 23 1 9 5

31.0 22.5 7.0 9.9 0 1.4 0 9.9 0 12.7 0 49.3 32.4 1.4 12.7 7.0

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト

（
あ
い
ち
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
情
報
局

）

新
聞
広
報
「

広
報
あ
い
ち

」
（
毎
月

第
1
日
曜
日
に
掲
載

）

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組

パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
等
で

見
る
愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

携
帯
電
話

（
ガ
ラ
ケ
ー

）
で
見
る
愛

知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ツ

イ

ッ
タ
ー

、
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、
ラ

イ
ン
な
ど

）

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙

（
誌

）
に
よ
る
県
の
広
報

そ
の
他

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

「

県
政
お
届
け
講
座

」
な
ど
職
員
が

直
接
県
民
の
皆
様
の
も
と
に
出
向
い

て
情
報
提
供
す
る
広
報

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る

ポ
ス
タ
ー

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
県
の
窓
口

に
よ
る
情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学

会 新
聞
記
事
や
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の

ニ

ュ
ー

ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 3 あなたは、県が行っている広報活動について、満足（評価）していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

1442 29 389 280 62 661 21

2.0 27.0 19.4 4.3 45.8 1.5

669 13 190 160 34 267 5

1.9 28.4 23.9 5.1 39.9 0.7

755 16 195 117 28 388 11

2.1 25.8 15.5 3.7 51.4 1.5

18 0 4 3 0 6 5

0 22.2 16.7 0 33.3 27.8

35 1 4 2 1 27 0

2.9 11.4 5.7 2.9 77.1 0

155 3 39 20 3 90 0

1.9 25.2 12.9 1.9 58.1 0

182 4 42 30 8 97 1

2.2 23.1 16.5 4.4 53.3 0.5

298 6 77 55 20 137 3

2.0 25.8 18.5 6.7 46.0 1.0

291 4 82 62 11 130 2

1.4 28.2 21.3 3.8 44.7 0.7

135 1 42 33 6 53 0

0.7 31.1 24.4 4.4 39.3 0

329 10 100 74 13 122 10

3.0 30.4 22.5 4.0 37.1 3.0

17 0 3 4 0 5 5

0 17.6 23.5 0 29.4 29.4

378 9 125 77 16 149 2

2.4 33.1 20.4 4.2 39.4 0.5

575 9 150 110 21 280 5

1.6 26.1 19.1 3.7 48.7 0.9

310 8 70 66 17 142 7

2.6 22.6 21.3 5.5 45.8 2.3

156 3 37 22 8 84 2

1.9 23.7 14.1 5.1 53.8 1.3

23 0 7 5 0 6 5

0 30.4 21.7 0 26.1 21.7

15 0 7 5 1 2 0

0 46.7 33.3 6.7 13.3 0

60 1 16 10 5 27 1

1.7 26.7 16.7 8.3 45.0 1.7

51 2 7 15 1 26 0

3.9 13.7 29.4 2.0 51.0 0

126 3 30 30 7 55 1

2.4 23.8 23.8 5.6 43.7 0.8

148 2 46 44 6 49 1

1.4 31.1 29.7 4.1 33.1 0.7

256 3 81 52 14 104 2

1.2 31.6 20.3 5.5 40.6 0.8

173 3 47 33 4 86 0

1.7 27.2 19.1 2.3 49.7 0

237 4 62 36 12 120 3

1.7 26.2 15.2 5.1 50.6 1.3

814 12 236 165 36 359 6

1.5 29.0 20.3 4.4 44.1 0.7

228 8 61 39 8 105 7

3.5 26.8 17.1 3.5 46.1 3.1

76 0 11 8 2 55 0

0 14.5 10.5 2.6 72.4 0

127 4 35 28 8 50 2

3.1 27.6 22.0 6.3 39.4 1.6

431 12 107 75 18 210 9

2.8 24.8 17.4 4.2 48.7 2.1

71 2 16 10 1 37 5

2.8 22.5 14.1 1.4 52.1 7.0

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

無
回
答

十
分
満
足

（
評
価

）
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足

（
評
価

）
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足

（
評
価

）
し
て
い
な
い

全
く
満
足

（
評
価

）
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
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問 4 あなたは、県が行っている広報活動をより充実させるため、今後どのような活動に最も力を入れるべき

だと思いますか。【○は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数

下段：％ 合計

1442 116 139 7 215 2 105 10 27 9 30 5 287 121 23 70 276

8.0 9.6 0.5 14.9 0.1 7.3 0.7 1.9 0.6 2.1 0.3 19.9 8.4 1.6 4.9 19.1

669 50 62 4 116 1 45 4 12 2 17 3 131 49 9 32 132

7.5 9.3 0.6 17.3 0.1 6.7 0.6 1.8 0.3 2.5 0.4 19.6 7.3 1.3 4.8 19.7

755 65 76 3 97 1 60 6 15 6 13 2 150 72 14 37 138

8.6 10.1 0.4 12.8 0.1 7.9 0.8 2.0 0.8 1.7 0.3 19.9 9.5 1.9 4.9 18.3

18 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 6 0 0 1 6

5.6 5.6 0 11.1 0 0 0 0 5.6 0 0 33.3 0 0 5.6 33.3

35 2 4 0 6 0 8 1 0 1 3 0 2 1 0 4 3

5.7 11.4 0 17.1 0 22.9 2.9 0 2.9 8.6 0 5.7 2.9 0 11.4 8.6

155 5 15 0 22 1 46 1 1 1 3 0 12 0 3 9 36

3.2 9.7 0 14.2 0.6 29.7 0.6 0.6 0.6 1.9 0 7.7 0 1.9 5.8 23.2

182 5 18 0 49 0 16 1 4 0 9 1 21 16 4 13 25

2.7 9.9 0 26.9 0 8.8 0.5 2.2 0 4.9 0.5 11.5 8.8 2.2 7.1 13.7

298 14 26 2 60 0 23 3 4 4 2 0 50 26 5 19 60

4.7 8.7 0.7 20.1 0 7.7 1.0 1.3 1.3 0.7 0 16.8 8.7 1.7 6.4 20.1

291 20 27 3 54 0 8 2 8 1 7 3 69 25 5 11 48

6.9 9.3 1.0 18.6 0 2.7 0.7 2.7 0.3 2.4 1.0 23.7 8.6 1.7 3.8 16.5

135 18 16 0 13 0 2 0 4 0 1 0 35 12 3 3 28

13.3 11.9 0 9.6 0 1.5 0 3.0 0 0.7 0 25.9 8.9 2.2 2.2 20.7

329 51 33 2 9 1 2 2 6 1 5 1 93 40 3 10 70

15.5 10.0 0.6 2.7 0.3 0.6 0.6 1.8 0.3 1.5 0.3 28.3 12.2 0.9 3.0 21.3

17 1 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 5 1 0 1 6

5.9 0 0 11.8 0 0 0 0 5.9 0 0 29.4 5.9 0 5.9 35.3

378 54 31 1 58 0 37 3 8 3 11 1 56 15 6 24 70

14.3 8.2 0.3 15.3 0 9.8 0.8 2.1 0.8 2.9 0.3 14.8 4.0 1.6 6.3 18.5

575 39 55 3 83 1 38 4 8 2 9 3 121 63 7 26 113

6.8 9.6 0.5 14.4 0.2 6.6 0.7 1.4 0.3 1.6 0.5 21.0 11.0 1.2 4.5 19.7

310 12 36 3 47 0 19 1 7 2 7 1 69 26 7 13 60

3.9 11.6 1.0 15.2 0 6.1 0.3 2.3 0.6 2.3 0.3 22.3 8.4 2.3 4.2 19.4

156 9 16 0 24 1 11 2 4 1 3 0 36 15 3 6 25

5.8 10.3 0 15.4 0.6 7.1 1.3 2.6 0.6 1.9 0 23.1 9.6 1.9 3.8 16.0

23 2 1 0 3 0 0 0 0 1 0 0 5 2 0 1 8

8.7 4.3 0 13.0 0 0 0 0 4.3 0 0 21.7 8.7 0 4.3 34.8

15 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5 3 0 0 3

13.3 0 0 13.3 0 0 0 0 0 0 0 33.3 20.0 0 0 20.0

60 4 3 1 6 0 3 1 1 0 2 1 21 4 0 3 10

6.7 5.0 1.7 10.0 0 5.0 1.7 1.7 0 3.3 1.7 35.0 6.7 0 5.0 16.7

51 2 6 0 9 0 3 0 1 1 2 0 12 2 2 3 8

3.9 11.8 0 17.6 0 5.9 0 2.0 2.0 3.9 0 23.5 3.9 3.9 5.9 15.7

126 8 9 1 17 0 6 1 2 1 4 1 38 9 2 6 21

6.3 7.1 0.8 13.5 0 4.8 0.8 1.6 0.8 3.2 0.8 30.2 7.1 1.6 4.8 16.7

148 14 9 1 34 0 8 1 6 0 1 0 22 14 2 6 30

9.5 6.1 0.7 23.0 0 5.4 0.7 4.1 0 0.7 0 14.9 9.5 1.4 4.1 20.3

256 9 29 0 59 1 18 1 2 1 6 0 47 19 4 11 49

3.5 11.3 0 23.0 0.4 7.0 0.4 0.8 0.4 2.3 0 18.4 7.4 1.6 4.3 19.1

173 9 19 0 35 0 17 1 4 0 5 0 24 10 4 10 35

5.2 11.0 0 20.2 0 9.8 0.6 2.3 0 2.9 0 13.9 5.8 2.3 5.8 20.2

237 15 26 2 34 1 15 1 4 3 3 3 51 19 3 12 45

6.3 11.0 0.8 14.3 0.4 6.3 0.4 1.7 1.3 1.3 1.3 21.5 8.0 1.3 5.1 19.0

814 47 83 3 162 2 58 4 16 4 15 3 144 62 13 39 159

5.8 10.2 0.4 19.9 0.2 7.1 0.5 2.0 0.5 1.8 0.4 17.7 7.6 1.6 4.8 19.5

228 36 23 3 13 0 9 3 4 2 2 0 50 32 1 7 43

15.8 10.1 1.3 5.7 0 3.9 1.3 1.8 0.9 0.9 0 21.9 14.0 0.4 3.1 18.9

76 2 5 0 11 0 26 2 1 1 4 0 5 1 1 4 13

2.6 6.6 0 14.5 0 34.2 2.6 1.3 1.3 5.3 0 6.6 1.3 1.3 5.3 17.1

127 18 11 0 7 0 2 0 3 0 4 1 33 12 2 10 24

14.2 8.7 0 5.5 0 1.6 0 2.4 0 3.1 0.8 26.0 9.4 1.6 7.9 18.9

431 56 39 3 31 0 37 5 8 3 10 1 88 45 4 21 80

13.0 9.0 0.7 7.2 0 8.6 1.2 1.9 0.7 2.3 0.2 20.4 10.4 0.9 4.9 18.6

71 5 8 0 5 0 4 0 1 1 1 0 17 5 4 4 16

7.0 11.3 0 7.0 0 5.6 0 1.4 1.4 1.4 0 23.9 7.0 5.6 5.6 22.5

その他

無職　計

50～59歳

60～64歳

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

新
聞
広
報
「

広
報
あ
い
ち

」
（
毎
月

第
1
日
曜
日
に
掲
載

）

愛
知
県
提
供
の
テ
レ
ビ
広
報
番
組

愛
知
県
提
供
の
ラ
ジ
オ
広
報
番
組

パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
等
で

見
る
愛
知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

一
つ
も
な
い

そ
の
他

携
帯
電
話

（
ガ
ラ
ケ
ー

）
で
見
る
愛

知
県
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

愛
知
県
が
運
営
す
る
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ツ

イ

ッ
タ
ー

、
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、
ラ

イ
ン
な
ど

）

愛
知
県
の
動
画
サ
イ
ト

（
あ
い
ち
イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
情
報
局

）

愛
知
県
が
発
行
し
て
い
る
刊
行
物
・

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

「

県
政
お
届
け
講
座

」
な
ど
職
員
が

直
接
県
民
の
皆
様
の
も
と
に
出
向
い

て
情
報
提
供
す
る
広
報

無
回
答

公
共
の
場
な
ど
に
掲
出
さ
れ
て
い
る

ポ
ス
タ
ー

県
庁
や
県
民
相
談
室
な
ど
県
の
窓
口

に
よ
る
情
報
提
供
や
県
施
設
の
見
学

会 新
聞
記
事
や
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の

ニ

ュ
ー

ス
な
ど
の
マ
ス
コ
ミ
報
道

市
町
村
が
発
行
し
て
い
る
広
報
紙

（
誌

）
に
よ
る
県
の
広
報
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問 5 県では、県民の皆様から御意見や御要望をいただいて県政運営の参考とするため、様々な広聴活動

を行っています。次に掲げる県の広聴活動のうち、あなたが知っているものは何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

1442 295 84 59 337 64 77 6 724 54

20.5 5.8 4.1 23.4 4.4 5.3 0.4 50.2 3.7

669 130 54 30 145 37 41 4 344 18

19.4 8.1 4.5 21.7 5.5 6.1 0.6 51.4 2.7

755 162 29 28 189 27 36 2 373 31

21.5 3.8 3.7 25.0 3.6 4.8 0.3 49.4 4.1

18 3 1 1 3 0 0 0 7 5

16.7 5.6 5.6 16.7 0 0 0 38.9 27.8

35 2 0 0 4 1 2 0 26 0

5.7 0 0 11.4 2.9 5.7 0 74.3 0

155 30 7 2 25 3 11 0 99 2

19.4 4.5 1.3 16.1 1.9 7.1 0 63.9 1.3

182 38 15 5 31 7 14 0 104 4

20.9 8.2 2.7 17.0 3.8 7.7 0 57.1 2.2

298 60 16 9 67 13 14 0 159 5

20.1 5.4 3.0 22.5 4.4 4.7 0 53.4 1.7

291 57 17 11 94 22 20 2 131 6

19.6 5.8 3.8 32.3 7.6 6.9 0.7 45.0 2.1

135 32 8 9 39 10 6 2 57 0

23.7 5.9 6.7 28.9 7.4 4.4 1.5 42.2 0

329 74 20 22 73 8 10 2 142 32

22.5 6.1 6.7 22.2 2.4 3.0 0.6 43.2 9.7

17 2 1 1 4 0 0 0 6 5

11.8 5.9 5.9 23.5 0 0 0 35.3 29.4

378 95 25 13 99 17 23 0 182 9

25.1 6.6 3.4 26.2 4.5 6.1 0 48.1 2.4

575 110 34 27 141 33 30 5 285 21

19.1 5.9 4.7 24.5 5.7 5.2 0.9 49.6 3.7

310 62 16 16 60 12 18 1 160 12

20.0 5.2 5.2 19.4 3.9 5.8 0.3 51.6 3.9

156 26 8 2 33 2 6 0 85 7

16.7 5.1 1.3 21.2 1.3 3.8 0 54.5 4.5

23 2 1 1 4 0 0 0 12 5

8.7 4.3 4.3 17.4 0 0 0 52.2 21.7

15 1 2 0 8 1 0 0 7 0

6.7 13.3 0 53.3 6.7 0 0 46.7 0

60 16 3 3 12 3 3 0 28 3

26.7 5.0 5.0 20.0 5.0 5.0 0 46.7 5.0

51 11 1 1 10 0 1 0 29 2

21.6 2.0 2.0 19.6 0 2.0 0 56.9 3.9

126 28 6 4 30 4 4 0 64 5

22.2 4.8 3.2 23.8 3.2 3.2 0 50.8 4.0

148 33 15 4 37 12 11 2 70 1

22.3 10.1 2.7 25.0 8.1 7.4 1.4 47.3 0.7

256 53 14 5 55 17 18 1 134 5

20.7 5.5 2.0 21.5 6.6 7.0 0.4 52.3 2.0

173 31 22 6 45 6 14 0 87 4

17.9 12.7 3.5 26.0 3.5 8.1 0 50.3 2.3

237 51 8 11 54 13 13 0 123 8

21.5 3.4 4.6 22.8 5.5 5.5 0 51.9 3.4

814 168 59 26 191 48 56 3 414 18

20.6 7.2 3.2 23.5 5.9 6.9 0.4 50.9 2.2

228 47 5 13 63 7 8 1 104 16

20.6 2.2 5.7 27.6 3.1 3.5 0.4 45.6 7.0

76 10 2 1 9 1 5 0 51 1

13.2 2.6 1.3 11.8 1.3 6.6 0 67.1 1.3

127 27 8 9 30 4 3 1 60 7

21.3 6.3 7.1 23.6 3.1 2.4 0.8 47.2 5.5

431 84 15 23 102 12 16 2 215 24

19.5 3.5 5.3 23.7 2.8 3.7 0.5 49.9 5.6

71 15 4 6 14 0 1 1 31 7

21.1 5.6 8.5 19.7 0 1.4 1.4 43.7 9.9

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

そ
の
他

一
つ
も
な
い

県
政
世
論
調
査

（
今

、
お
答
え
い
た

だ
い
て
い
る
こ
の
調
査
を
以
前
か
ら

知

っ
て
い
た

）

県
の
計
画
案
等
に
対
す
る
御
意
見
を

募
集
す
る

、
県
民
意
見
提
出
制
度

（
パ
ブ
リ

ッ
ク
・
コ
メ
ン
ト
制
度

）

知
事
や
県
職
員
が
県
民
の
皆
様
と
直

接
語
り
合
う
会

県
の
窓
口
相
談

（
消
費
生
活
相
談
な

ど

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
提
言

制
度
「

県
政
へ
の
御
提
言

」

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
ア
ン

ケ
ー

ト
調
査
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問 6 あなたは、県が行っている県民の皆様から御意見や御要望をお聞きする広聴活動について、満足（評 

価）していますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：％ 合計

1442 15 239 271 125 779 13

1.0 16.6 18.8 8.7 54.0 0.9

669 8 107 146 73 333 2

1.2 16.0 21.8 10.9 49.8 0.3

755 6 130 121 52 439 7

0.8 17.2 16.0 6.9 58.1 0.9

18 1 2 4 0 7 4

5.6 11.1 22.2 0 38.9 22.2

35 1 3 0 1 30 0

2.9 8.6 0 2.9 85.7 0

155 2 27 13 12 101 0

1.3 17.4 8.4 7.7 65.2 0

182 1 18 38 12 112 1

0.5 9.9 20.9 6.6 61.5 0.5

298 2 41 62 28 163 2

0.7 13.8 20.8 9.4 54.7 0.7

291 1 59 52 31 148 0

0.3 20.3 17.9 10.7 50.9 0

135 1 24 30 11 69 0

0.7 17.8 22.2 8.1 51.1 0

329 6 64 73 30 150 6

1.8 19.5 22.2 9.1 45.6 1.8

17 1 3 3 0 6 4

5.9 17.6 17.6 0 35.3 23.5

378 3 79 82 26 186 2

0.8 20.9 21.7 6.9 49.2 0.5

575 3 80 111 50 328 3

0.5 13.9 19.3 8.7 57.0 0.5

310 3 51 54 34 165 3

1.0 16.5 17.4 11.0 53.2 1.0

156 5 24 20 15 91 1

3.2 15.4 12.8 9.6 58.3 0.6

23 1 5 4 0 9 4

4.3 21.7 17.4 0 39.1 17.4

15 0 4 5 2 4 0

0 26.7 33.3 13.3 26.7 0

60 1 15 11 4 29 0

1.7 25.0 18.3 6.7 48.3 0

51 1 5 12 5 28 0

2.0 9.8 23.5 9.8 54.9 0

126 2 24 28 11 61 0

1.6 19.0 22.2 8.7 48.4 0

148 0 25 37 20 65 1

0 16.9 25.0 13.5 43.9 0.7

256 2 43 50 31 129 1

0.8 16.8 19.5 12.1 50.4 0.4

173 1 29 32 7 104 0

0.6 16.8 18.5 4.0 60.1 0

237 2 37 44 22 131 1

0.8 15.6 18.6 9.3 55.3 0.4

814 5 134 163 80 429 3

0.6 16.5 20.0 9.8 52.7 0.4

228 2 39 43 10 129 5

0.9 17.1 18.9 4.4 56.6 2.2

76 1 9 2 3 61 0

1.3 11.8 2.6 3.9 80.3 0

127 4 21 25 18 58 1

3.1 16.5 19.7 14.2 45.7 0.8

431 7 69 70 31 248 6

1.6 16.0 16.2 7.2 57.5 1.4

71 1 12 10 3 41 4

1.4 16.9 14.1 4.2 57.7 5.6

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

十
分
満
足

（
評
価

）
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足

（
評
価

）
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足

（
評
価

）
し
て
い
な
い

全
く
満
足

（
評
価

）
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
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問 7 あなたは、県民の皆様の御意見や御要望を県政に反映させるため、今後どのような活動に最も力を

入れるべきだと思いますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1442 205 117 92 86 198 208 28 131 245 132

14.2 8.1 6.4 6.0 13.7 14.4 1.9 9.1 17.0 9.2

669 99 56 47 38 89 115 13 65 97 50

14.8 8.4 7.0 5.7 13.3 17.2 1.9 9.7 14.5 7.5

755 105 60 44 47 105 93 13 63 147 78

13.9 7.9 5.8 6.2 13.9 12.3 1.7 8.3 19.5 10.3

18 1 1 1 1 4 0 2 3 1 4

5.6 5.6 5.6 5.6 22.2 0 11.1 16.7 5.6 22.2

35 3 1 2 1 1 9 1 5 11 1

8.6 2.9 5.7 2.9 2.9 25.7 2.9 14.3 31.4 2.9

155 13 11 8 12 23 42 1 9 24 12

8.4 7.1 5.2 7.7 14.8 27.1 0.6 5.8 15.5 7.7

182 21 16 13 9 20 49 3 9 28 14

11.5 8.8 7.1 4.9 11.0 26.9 1.6 4.9 15.4 7.7

298 31 21 18 13 60 50 10 26 42 27

10.4 7.0 6.0 4.4 20.1 16.8 3.4 8.7 14.1 9.1

291 42 20 14 22 52 36 5 22 40 38

14.4 6.9 4.8 7.6 17.9 12.4 1.7 7.6 13.7 13.1

135 21 13 10 12 18 13 2 11 24 11

15.6 9.6 7.4 8.9 13.3 9.6 1.5 8.1 17.8 8.1

329 73 34 26 16 21 9 4 46 76 24

22.2 10.3 7.9 4.9 6.4 2.7 1.2 14.0 23.1 7.3

17 1 1 1 1 3 0 2 3 0 5

5.9 5.9 5.9 5.9 17.6 0 11.8 17.6 0 29.4

378 57 36 30 22 53 57 7 26 55 35

15.1 9.5 7.9 5.8 14.0 15.1 1.9 6.9 14.6 9.3

575 84 45 37 39 76 79 11 53 106 45

14.6 7.8 6.4 6.8 13.2 13.7 1.9 9.2 18.4 7.8

310 36 29 18 16 47 48 5 27 54 30

11.6 9.4 5.8 5.2 15.2 15.5 1.6 8.7 17.4 9.7

156 26 6 6 6 18 24 3 21 29 17

16.7 3.8 3.8 3.8 11.5 15.4 1.9 13.5 18.6 10.9

23 2 1 1 3 4 0 2 4 1 5

8.7 4.3 4.3 13.0 17.4 0 8.7 17.4 4.3 21.7

15 4 2 0 1 1 3 1 1 2 0

26.7 13.3 0 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 13.3 0

60 5 10 1 6 9 9 0 6 10 4

8.3 16.7 1.7 10.0 15.0 15.0 0 10.0 16.7 6.7

51 9 1 2 3 8 6 0 9 10 3

17.6 2.0 3.9 5.9 15.7 11.8 0 17.6 19.6 5.9

126 18 13 3 10 18 18 1 16 22 7

14.3 10.3 2.4 7.9 14.3 14.3 0.8 12.7 17.5 5.6

148 17 14 7 11 25 28 4 9 12 21

11.5 9.5 4.7 7.4 16.9 18.9 2.7 6.1 8.1 14.2

256 34 22 20 13 34 56 7 16 32 22

13.3 8.6 7.8 5.1 13.3 21.9 2.7 6.3 12.5 8.6

173 17 15 8 13 32 32 5 13 20 18

9.8 8.7 4.6 7.5 18.5 18.5 2.9 7.5 11.6 10.4

237 41 19 18 8 33 25 3 21 43 26

17.3 8.0 7.6 3.4 13.9 10.5 1.3 8.9 18.1 11.0

814 109 70 53 45 124 141 19 59 107 87

13.4 8.6 6.5 5.5 15.2 17.3 2.3 7.2 13.1 10.7

228 32 21 15 15 28 13 1 20 60 23

14.0 9.2 6.6 6.6 12.3 5.7 0.4 8.8 26.3 10.1

76 7 1 7 2 5 26 1 7 17 3

9.2 1.3 9.2 2.6 6.6 34.2 1.3 9.2 22.4 3.9

127 27 9 8 11 14 7 2 19 24 6

21.3 7.1 6.3 8.7 11.0 5.5 1.6 15.0 18.9 4.7

431 66 31 30 28 47 46 4 46 101 32

15.3 7.2 7.0 6.5 10.9 10.7 0.9 10.7 23.4 7.4

71 12 3 6 3 9 3 4 10 15 6

16.9 4.2 8.5 4.2 12.7 4.2 5.6 14.1 21.1 8.5

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

こ
の
県
政
世
論
調
査
の
よ
う
な

、
郵

送
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー

ト
調
査

県
が
策
定
す
る
計
画
案
等
に
対
す
る

意
見
募
集

知
事
や
県
職
員
と
直
接
語
り
合
う
会

県
の
相
談
窓
口

「

県
政
へ
の
御
提
言

」
の
よ
う
な

、

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
Ｅ
メ
ー

ル
を
利

用
し
た
自
由
提
案
に
よ
る
意
見
募
集

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し
た
ア
ン

ケ
ー

ト
調
査

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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【自転車の安全利用について】 
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問 8 あなたは、どのくらいの頻度で自転車を利用しますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1442 207 117 238 875 5

14.4 8.1 16.5 60.7 0.3

669 103 56 126 384 0

15.4 8.4 18.8 57.4 0

755 103 57 111 483 1

13.6 7.5 14.7 64.0 0.1

18 1 4 1 8 4

5.6 22.2 5.6 44.4 22.2

35 17 3 7 8 0

48.6 8.6 20.0 22.9 0

155 29 14 32 80 0

18.7 9.0 20.6 51.6 0

182 29 11 25 117 0

15.9 6.0 13.7 64.3 0

298 36 22 57 182 1

12.1 7.4 19.1 61.1 0.3

291 28 18 52 193 0

9.6 6.2 17.9 66.3 0

135 17 13 19 86 0

12.6 9.6 14.1 63.7 0

329 50 31 45 203 0

15.2 9.4 13.7 61.7 0

17 1 5 1 6 4

5.9 29.4 5.9 35.3 23.5

378 77 46 71 183 1

20.4 12.2 18.8 48.4 0.3

575 75 45 97 358 0

13.0 7.8 16.9 62.3 0

310 33 20 42 215 0

10.6 6.5 13.5 69.4 0

156 19 1 26 110 0

12.2 0.6 16.7 70.5 0

23 3 5 2 9 4

13.0 21.7 8.7 39.1 17.4

15 2 1 4 8 0

13.3 6.7 26.7 53.3 0

60 9 6 8 37 0

15.0 10.0 13.3 61.7 0

51 4 5 13 29 0

7.8 9.8 25.5 56.9 0

126 15 12 25 74 0

11.9 9.5 19.8 58.7 0

148 16 15 25 92 0

10.8 10.1 16.9 62.2 0

256 36 15 38 167 0

14.1 5.9 14.8 65.2 0

173 24 16 34 99 0

13.9 9.2 19.7 57.2 0

237 29 10 44 153 1

12.2 4.2 18.6 64.6 0.4

814 105 56 141 511 1

12.9 6.9 17.3 62.8 0.1

228 33 19 25 151 0

14.5 8.3 11.0 66.2 0

76 33 8 13 22 0

43.4 10.5 17.1 28.9 0

127 17 14 23 73 0

13.4 11.0 18.1 57.5 0

431 83 41 61 246 0

19.3 9.5 14.2 57.1 0

71 4 8 11 44 4

5.6 11.3 15.5 62.0 5.6

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

週
4
日
以
上
利
用
し
て
い
る

週
1
～

3
日
利
用
し
て
い
る

月
に
数
回
程
度

、
利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い
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問 9 《問 8 で「1」～「3」の「自転車を利用している」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが自転車を利用する主な目的はなんですか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：％ 合計

562 163 260 26 14 63 17 19

29.0 46.3 4.6 2.5 11.2 3.0 3.4

285 97 111 15 3 47 8 4

34.0 38.9 5.3 1.1 16.5 2.8 1.4

271 65 146 11 10 16 9 14

24.0 53.9 4.1 3.7 5.9 3.3 5.2

6 1 3 0 1 0 0 1

16.7 50.0 0 16.7 0 0 16.7

27 19 5 0 0 2 1 0

70.4 18.5 0 0 7.4 3.7 0

75 35 24 2 0 13 0 1

46.7 32.0 2.7 0 17.3 0 1.3

65 25 16 4 7 10 1 2

38.5 24.6 6.2 10.8 15.4 1.5 3.1

115 33 49 7 6 10 4 6

28.7 42.6 6.1 5.2 8.7 3.5 5.2

98 32 53 6 0 2 5 0

32.7 54.1 6.1 0 2.0 5.1 0

49 12 27 0 0 6 1 3

24.5 55.1 0 0 12.2 2.0 6.1

126 6 83 7 0 20 5 5

4.8 65.9 5.6 0 15.9 4.0 4.0

7 1 3 0 1 0 0 2

14.3 42.9 0 14.3 0 0 28.6

194 48 95 9 9 22 5 6

24.7 49.0 4.6 4.6 11.3 2.6 3.1

217 60 105 10 4 23 7 8

27.6 48.4 4.6 1.8 10.6 3.2 3.7

95 32 41 4 0 11 4 3

33.7 43.2 4.2 0 11.6 4.2 3.2

46 20 15 3 0 7 1 0

43.5 32.6 6.5 0 15.2 2.2 0

10 3 4 0 1 0 0 2

30.0 40.0 0 10.0 0 0 20.0

7 1 1 2 0 2 1 0

14.3 14.3 28.6 0 28.6 14.3 0

23 4 12 3 1 2 0 1

17.4 52.2 13.0 4.3 8.7 0 4.3

22 4 12 2 0 1 1 2

18.2 54.5 9.1 0 4.5 4.5 9.1

52 9 25 7 1 5 2 3

17.3 48.1 13.5 1.9 9.6 3.8 5.8

56 18 24 4 1 6 3 0

32.1 42.9 7.1 1.8 10.7 5.4 0

89 44 24 5 2 12 1 1

49.4 27.0 5.6 2.2 13.5 1.1 1.1

74 28 26 5 3 7 3 2

37.8 35.1 6.8 4.1 9.5 4.1 2.7

83 19 41 4 1 14 0 4

22.9 49.4 4.8 1.2 16.9 0 4.8

302 109 115 18 7 39 7 7

36.1 38.1 6.0 2.3 12.9 2.3 2.3

77 0 63 0 5 5 1 3

0 81.8 0 6.5 6.5 1.3 3.9

54 40 8 0 0 5 1 0

74.1 14.8 0 0 9.3 1.9 0

54 3 37 0 0 8 4 2

5.6 68.5 0 0 14.8 7.4 3.7

185 43 108 0 5 18 6 5

23.2 58.4 0 2.7 9.7 3.2 2.7

23 2 12 1 1 1 2 4

8.7 52.2 4.3 4.3 4.3 8.7 17.4

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

通
勤
・
通
学

買
い
物
な
ど
近
所
へ
の
用
事

仕
事
中
の
移
動

子
供
な
ど
の
送
り
迎
え

余
暇

（
趣
味
や
運
動
の
た
め

）

そ
の
他
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問 10 《問 8 で「1」～「3」の「自転車を利用している」と答えた方にお聞きします。》 

あなたは、自転車利用時に乗車用ヘルメットを着用していますか。【〇は 1 つ】 

1 2 3 4

上段：実数

下段：％ 合計

562 8 14 528 12

1.4 2.5 94.0 2.1

285 8 8 261 8

2.8 2.8 91.6 2.8

271 0 5 262 4

0 1.8 96.7 1.5

6 0 1 5 0

0 16.7 83.3 0

27 0 0 27 0

0 0 100.0 0

75 0 0 72 3

0 0 96.0 4.0

65 3 2 58 2

4.6 3.1 89.2 3.1

115 1 1 111 2

0.9 0.9 96.5 1.7

98 2 2 92 2

2.0 2.0 93.9 2.0

49 1 0 47 1

2.0 0 95.9 2.0

126 1 8 115 2

0.8 6.3 91.3 1.6

7 0 1 6 0

0 14.3 85.7 0

194 1 8 180 5

0.5 4.1 92.8 2.6

217 4 3 209 1

1.8 1.4 96.3 0.5

95 2 2 89 2

2.1 2.1 93.7 2.1

46 1 0 41 4

2.2 0 89.1 8.7

10 0 1 9 0

0 10.0 90.0 0

7 0 1 5 1

0 14.3 71.4 14.3

23 0 0 23 0

0 0 100.0 0

22 1 0 21 0

4.5 0 95.5 0

52 1 1 49 1

1.9 1.9 94.2 1.9

56 2 1 52 1

3.6 1.8 92.9 1.8

89 3 2 82 2

3.4 2.2 92.1 2.2

74 2 1 70 1

2.7 1.4 94.6 1.4

83 0 1 78 4

0 1.2 94.0 4.8

302 7 5 282 8

2.3 1.7 93.4 2.6

77 0 4 71 2

0 5.2 92.2 2.6

54 0 0 53 1

0 0 98.1 1.9

54 0 3 51 0

0 5.6 94.4 0

185 0 7 175 3

0 3.8 94.6 1.6

23 0 1 22 0

0 4.3 95.7 0

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

普
段
か
ら
着
用
し
て
い
る

時
々
着
用
し
て
い
る

着
用
し
て
い
な
い

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 11 《問 10 で「1 普段から着用している」又は「2 時々着用している」と答えた方にお聞きします。》 

あなたがヘルメットを着用しようと思った理由はなんですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

22 11 1 2 1 2 1 2 1 2 3

50.0 4.5 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 4.5 9.1 13.6

16 10 1 2 1 1 0 1 0 2 1

62.5 6.3 12.5 6.3 6.3 0 6.3 0 12.5 6.3

5 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1

20.0 0 0 0 20.0 20.0 20.0 20.0 0 20.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 3 0 0 1 1 0 0 0 0 1

60.0 0 0 20.0 20.0 0 0 0 0 20.0

2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 50.0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0

25.0 0 0 0 25.0 0 0 0 50.0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 4 1 1 0 0 1 2 1 0 1

44.4 11.1 11.1 0 0 11.1 22.2 11.1 0 11.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0

9 3 1 1 0 1 0 0 1 1 2

33.3 11.1 11.1 0 11.1 0 0 11.1 11.1 22.2

7 3 0 0 1 1 1 1 0 1 0

42.9 0 0 14.3 14.3 14.3 14.3 0 14.3 0

4 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0 25.0 0 0 0 25.0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1

66.7 0 0 0 0 0 0 0 0 33.3

5 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0

40.0 0 0 20.0 20.0 0 0 0 40.0 0

3 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 33.3 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0 0 0 0 100.0 0 0 0 0 0

12 7 0 1 1 2 0 0 0 2 1

58.3 0 8.3 8.3 16.7 0 0 0 16.7 8.3

4 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1

25.0 0 0 0 0 25.0 25.0 25.0 0 25.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0

33.3 33.3 33.3 0 0 0 33.3 0 0 0

7 2 1 1 0 0 1 2 1 0 1

28.6 14.3 14.3 0 0 14.3 28.6 14.3 0 14.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

着
用
を
啓
発
す
る
内
容
の
チ
ラ
シ

、

ラ
ジ
オ
等
を
見
聞
き
し
た
か
ら

ヘ
ル
メ

ッ
ト
の
購
入
に
自
治
体
等
の

補
助
金
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

自
分
の
身
を
守
る
た
め
自
発
的
に

ヘ
ル
メ

ッ
ト
を
持

っ
て
い
た
か
ら

自
転
車
で
交
通
事
故
に
遭

っ
た
こ
と

が
あ
る
か
ら

家
族

、
知
人
等
に
着
用
を
勧
め
ら
れ

た
か
ら

学
校
や
職
場
で
着
用
を
勧
め
ら
れ
た

（
指
示
さ
れ
た

）
か
ら

警
察
や
自
治
体
の
交
通
安
全
教
室
を

受
講
し

、
ヘ
ル
メ

ッ
ト
の
必
要
性
を

感
じ
た
か
ら
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問 12 《問 10 で「2 時々着用している」又は「3 着用していない」と答えた方にお聞きします。》 

今後どのような条件が整えば、普段からヘルメットを着用してもよいと思いますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8

上段：実数

下段：％ 合計

542 296 75 120 62 102 89 44 29

54.6 13.8 22.1 11.4 18.8 16.4 8.1 5.4

269 141 35 41 29 45 45 23 16

52.4 13.0 15.2 10.8 16.7 16.7 8.6 5.9

267 152 40 77 31 56 44 20 12

56.9 15.0 28.8 11.6 21.0 16.5 7.5 4.5

6 3 0 2 2 1 0 1 1

50.0 0 33.3 33.3 16.7 0 16.7 16.7

27 13 4 6 0 2 4 2 3

48.1 14.8 22.2 0 7.4 14.8 7.4 11.1

72 44 9 23 6 21 11 3 3

61.1 12.5 31.9 8.3 29.2 15.3 4.2 4.2

60 33 8 11 9 15 6 8 3

55.0 13.3 18.3 15.0 25.0 10.0 13.3 5.0

112 60 24 26 14 22 17 16 4

53.6 21.4 23.2 12.5 19.6 15.2 14.3 3.6

94 52 11 22 8 10 13 5 7

55.3 11.7 23.4 8.5 10.6 13.8 5.3 7.4

47 32 7 7 8 6 9 3 2

68.1 14.9 14.9 17.0 12.8 19.1 6.4 4.3

123 59 12 22 15 25 29 6 6

48.0 9.8 17.9 12.2 20.3 23.6 4.9 4.9

7 3 0 3 2 1 0 1 1

42.9 0 42.9 28.6 14.3 0 14.3 14.3

188 96 30 45 16 40 28 18 8

51.1 16.0 23.9 8.5 21.3 14.9 9.6 4.3

212 115 27 41 29 40 40 18 12

54.2 12.7 19.3 13.7 18.9 18.9 8.5 5.7

91 53 12 24 12 17 13 5 8

58.2 13.2 26.4 13.2 18.7 14.3 5.5 8.8

41 27 6 6 3 4 8 2 0

65.9 14.6 14.6 7.3 9.8 19.5 4.9 0

10 5 0 4 2 1 0 1 1

50.0 0 40.0 20.0 10.0 0 10.0 10.0

6 1 1 1 2 3 1 1 0

16.7 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 16.7 0

23 18 3 4 4 7 7 0 0

78.3 13.0 17.4 17.4 30.4 30.4 0 0

21 16 2 4 1 0 1 1 1

76.2 9.5 19.0 4.8 0 4.8 4.8 4.8

50 35 6 9 7 10 9 2 1

70.0 12.0 18.0 14.0 20.0 18.0 4.0 2.0

53 30 10 8 3 6 5 6 4

56.6 18.9 15.1 5.7 11.3 9.4 11.3 7.5

84 48 16 21 7 16 14 7 2

57.1 19.0 25.0 8.3 19.0 16.7 8.3 2.4

71 38 9 17 11 16 11 7 2

53.5 12.7 23.9 15.5 22.5 15.5 9.9 2.8

79 39 11 16 13 18 8 9 4

49.4 13.9 20.3 16.5 22.8 10.1 11.4 5.1

287 155 46 62 34 56 38 29 12

54.0 16.0 21.6 11.8 19.5 13.2 10.1 4.2

75 40 7 17 10 13 13 7 5

53.3 9.3 22.7 13.3 17.3 17.3 9.3 6.7

53 29 4 13 1 9 10 2 5

54.7 7.5 24.5 1.9 17.0 18.9 3.8 9.4

54 25 9 10 7 11 15 3 3

46.3 16.7 18.5 13.0 20.4 27.8 5.6 5.6

182 94 20 40 18 33 38 12 13

51.6 11.0 22.0 9.9 18.1 20.9 6.6 7.1

23 12 3 9 3 3 4 1 3

52.2 13.0 39.1 13.0 13.0 17.4 4.3 13.0

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

そ
の
他

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

条
例
等
で
着
用
が
義
務
付
け
ら
れ
た

ら 格
好
良
い
ヘ
ル
メ

ッ
ト
が
あ
れ
ば

周
囲
の
人
が
着
用
す
る
よ
う
に
な
れ

ば 安
価
な
ヘ
ル
メ

ッ
ト
が
あ
れ
ば

ヘ
ル
メ

ッ
ト
購
入
の
補
助
金
等
が
あ

れ
ば

ヘ
ル
メ

ッ
ト
を
着
用
す
る
と
被
害
を

軽
減
で
き
る
と
感
じ
る
こ
と
が
で
き

れ
ば
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問 13 あなたは、自転車保険に加入していますか。（同居家族が加入している保険で、自分も被保険者に

なっている場合も含む。）【〇は 1 つ】 
1 2 3 4

上段：実数

下段：％ 合計

1442 529 538 124 251

36.7 37.3 8.6 17.4

669 247 271 54 97

36.9 40.5 8.1 14.5

755 279 262 68 146

37.0 34.7 9.0 19.3

18 3 5 2 8

16.7 27.8 11.1 44.4

35 23 3 9 0

65.7 8.6 25.7 0

155 55 57 32 11

35.5 36.8 20.6 7.1

182 72 79 13 18

39.6 43.4 7.1 9.9

298 143 100 23 32

48.0 33.6 7.7 10.7

291 107 116 23 45

36.8 39.9 7.9 15.5

135 40 48 8 39

29.6 35.6 5.9 28.9

329 88 128 15 98

26.7 38.9 4.6 29.8

17 1 7 1 8

5.9 41.2 5.9 47.1

378 188 108 35 47

49.7 28.6 9.3 12.4

575 194 240 32 109

33.7 41.7 5.6 19.0

310 97 125 36 52

31.3 40.3 11.6 16.8

156 45 58 19 34

28.8 37.2 12.2 21.8

23 5 7 2 9

21.7 30.4 8.7 39.1

15 7 6 1 1

46.7 40.0 6.7 6.7

60 27 16 8 9

45.0 26.7 13.3 15.0

51 16 22 5 8

31.4 43.1 9.8 15.7

126 50 44 14 18

39.7 34.9 11.1 14.3

148 64 52 9 23

43.2 35.1 6.1 15.5

256 98 103 20 35

38.3 40.2 7.8 13.7

173 77 61 15 20

44.5 35.3 8.7 11.6

237 79 102 21 35

33.3 43.0 8.9 14.8

814 318 318 65 113

39.1 39.1 8.0 13.9

228 82 73 11 62

36.0 32.0 4.8 27.2

76 41 15 19 1

53.9 19.7 25.0 1.3

127 28 56 10 33

22.0 44.1 7.9 26.0

431 151 144 40 96

35.0 33.4 9.3 22.3

71 10 32 5 24

14.1 45.1 7.0 33.8

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体
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問 14 《問 13 で、「1 加入している」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが自転車保険に加入している理由はなんですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

529 170 242 25 18 65 78 13 48 4

32.1 45.7 4.7 3.4 12.3 14.7 2.5 9.1 0.8

247 73 122 10 11 29 32 3 23 0

29.6 49.4 4.0 4.5 11.7 13.0 1.2 9.3 0

279 96 118 15 7 36 46 10 25 4

34.4 42.3 5.4 2.5 12.9 16.5 3.6 9.0 1.4

3 1 2 0 0 0 0 0 0 0

33.3 66.7 0 0 0 0 0 0 0

23 6 3 1 2 12 3 0 1 0

26.1 13.0 4.3 8.7 52.2 13.0 0 4.3 0

55 16 23 2 1 11 4 2 4 0

29.1 41.8 3.6 1.8 20.0 7.3 3.6 7.3 0

72 25 39 4 1 9 9 1 5 0

34.7 54.2 5.6 1.4 12.5 12.5 1.4 6.9 0

143 48 63 3 3 22 28 3 13 0

33.6 44.1 2.1 2.1 15.4 19.6 2.1 9.1 0

107 27 57 8 4 7 6 0 15 2

25.2 53.3 7.5 3.7 6.5 5.6 0 14.0 1.9

40 14 20 4 4 0 5 0 4 1

35.0 50.0 10.0 10.0 0 12.5 0 10.0 2.5

88 33 37 3 3 4 23 7 6 1

37.5 42.0 3.4 3.4 4.5 26.1 8.0 6.8 1.1

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0 0 0 0 0 0 0 0

188 96 79 7 6 11 28 5 17 4

51.1 42.0 3.7 3.2 5.9 14.9 2.7 9.0 2.1

194 38 106 7 6 30 31 6 17 0

19.6 54.6 3.6 3.1 15.5 16.0 3.1 8.8 0

97 20 36 8 5 16 14 1 11 0

20.6 37.1 8.2 5.2 16.5 14.4 1.0 11.3 0

45 14 18 3 1 8 5 1 3 0

31.1 40.0 6.7 2.2 17.8 11.1 2.2 6.7 0

5 2 3 0 0 0 0 0 0 0

40.0 60.0 0 0 0 0 0 0 0

7 2 2 0 0 0 1 1 1 0

28.6 28.6 0 0 0 14.3 14.3 14.3 0

27 7 14 3 2 1 5 0 1 0

25.9 51.9 11.1 7.4 3.7 18.5 0 3.7 0

16 7 9 0 0 0 2 0 3 0

43.8 56.3 0 0 0 12.5 0 18.8 0

50 16 25 3 2 1 8 1 5 0

32.0 50.0 6.0 4.0 2.0 16.0 2.0 10.0 0

64 20 32 1 4 6 8 1 10 0

31.3 50.0 1.6 6.3 9.4 12.5 1.6 15.6 0

98 31 50 3 2 14 14 3 8 1

31.6 51.0 3.1 2.0 14.3 14.3 3.1 8.2 1.0

77 30 38 2 1 15 8 1 5 1

39.0 49.4 2.6 1.3 19.5 10.4 1.3 6.5 1.3

79 21 40 6 5 9 9 2 5 0

26.6 50.6 7.6 6.3 11.4 11.4 2.5 6.3 0

318 102 160 12 12 44 39 7 28 2

32.1 50.3 3.8 3.8 13.8 12.3 2.2 8.8 0.6

82 32 35 7 1 3 17 5 5 2

39.0 42.7 8.5 1.2 3.7 20.7 6.1 6.1 2.4

41 10 7 2 2 17 3 0 5 0

24.4 17.1 4.9 4.9 41.5 7.3 0 12.2 0

28 6 11 0 0 0 8 0 4 0

21.4 39.3 0 0 0 28.6 0 14.3 0

151 48 53 9 3 20 28 5 14 2

31.8 35.1 6.0 2.0 13.2 18.5 3.3 9.3 1.3

10 4 4 1 1 0 3 0 1 0

40.0 40.0 10.0 10.0 0 30.0 0 10.0 0

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

愛
知
県
や
市
町
村
な
ど
の
自
治
体
か

ら
案
内
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

条
例
等
で
加
入
が
義
務
付
け
ら
れ
て

い
る
か
ら

自
動
車
保
険
や
火
災
保
険
な
ど
で
加

入
し
て
い
る
保
険
に
付
帯
さ
れ
て
い

る
か
ら

保
険
会
社
か
ら
勧
め
ら
れ
た
か
ら

家
族
や
知
人
が
交
通
事
故
に
遭

っ
た

こ
と
が
あ
る
か
ら

学
校
や
職
場
で
加
入
を
勧
め
ら
れ
た

（
指
示
さ
れ
た

）
か
ら

テ
レ
ビ
や
新
聞

、
ラ
ジ
オ
等
の
報
道

を
み
た
か
ら



- 126 - 

問 15 《問 13 で、「2 加入していない」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが自転車保険に加入しない理由はなんですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

538 64 53 23 19 34 63 306 26 68

11.9 9.9 4.3 3.5 6.3 11.7 56.9 4.8 12.6

271 33 28 9 9 14 45 144 14 34

12.2 10.3 3.3 3.3 5.2 16.6 53.1 5.2 12.5

262 31 24 14 10 20 16 160 11 34

11.8 9.2 5.3 3.8 7.6 6.1 61.1 4.2 13.0

5 0 1 0 0 0 2 2 1 0

0 20.0 0 0 0 40.0 40.0 20.0 0

3 0 0 0 0 0 0 1 1 1

0 0 0 0 0 0 33.3 33.3 33.3

57 5 8 3 5 7 6 38 2 4

8.8 14.0 5.3 8.8 12.3 10.5 66.7 3.5 7.0

79 4 7 1 6 5 6 49 4 10

5.1 8.9 1.3 7.6 6.3 7.6 62.0 5.1 12.7

100 7 7 2 1 7 14 58 2 21

7.0 7.0 2.0 1.0 7.0 14.0 58.0 2.0 21.0

116 20 7 2 3 6 11 72 6 12

17.2 6.0 1.7 2.6 5.2 9.5 62.1 5.2 10.3

48 10 3 4 1 2 6 26 4 3

20.8 6.3 8.3 2.1 4.2 12.5 54.2 8.3 6.3

128 18 20 11 3 7 17 60 6 16

14.1 15.6 8.6 2.3 5.5 13.3 46.9 4.7 12.5

7 0 1 0 0 0 3 2 1 1

0 14.3 0 0 0 42.9 28.6 14.3 14.3

108 10 8 7 7 9 10 63 7 10

9.3 7.4 6.5 6.5 8.3 9.3 58.3 6.5 9.3

240 36 27 7 7 14 35 133 8 31

15.0 11.3 2.9 2.9 5.8 14.6 55.4 3.3 12.9

125 11 13 7 5 8 11 70 6 20

8.8 10.4 5.6 4.0 6.4 8.8 56.0 4.8 16.0

58 7 4 1 0 3 5 38 4 6

12.1 6.9 1.7 0 5.2 8.6 65.5 6.9 10.3

7 0 1 1 0 0 2 2 1 1

0 14.3 14.3 0 0 28.6 28.6 14.3 14.3

6 1 0 1 0 2 0 4 0 0

16.7 0 16.7 0 33.3 0 66.7 0 0

16 2 0 0 1 2 5 8 0 4

12.5 0 0 6.3 12.5 31.3 50.0 0 25.0

22 4 0 0 0 3 3 11 1 2

18.2 0 0 0 13.6 13.6 50.0 4.5 9.1

44 7 0 1 1 7 8 23 1 6

15.9 0 2.3 2.3 15.9 18.2 52.3 2.3 13.6

52 4 3 2 2 1 8 28 4 6

7.7 5.8 3.8 3.8 1.9 15.4 53.8 7.7 11.5

103 8 9 4 4 3 14 68 7 9

7.8 8.7 3.9 3.9 2.9 13.6 66.0 6.8 8.7

61 5 5 1 1 5 4 38 2 7

8.2 8.2 1.6 1.6 8.2 6.6 62.3 3.3 11.5

102 14 9 3 5 8 5 59 4 22

13.7 8.8 2.9 4.9 7.8 4.9 57.8 3.9 21.6

318 31 26 10 12 17 31 193 17 44

9.7 8.2 3.1 3.8 5.3 9.7 60.7 5.3 13.8

73 9 8 5 1 3 7 47 2 6

12.3 11.0 6.8 1.4 4.1 9.6 64.4 2.7 8.2

15 1 1 0 1 2 3 7 1 2

6.7 6.7 0 6.7 13.3 20.0 46.7 6.7 13.3

56 14 15 6 4 5 7 18 2 8

25.0 26.8 10.7 7.1 8.9 12.5 32.1 3.6 14.3

144 24 24 11 6 10 17 72 5 16

16.7 16.7 7.6 4.2 6.9 11.8 50.0 3.5 11.1

32 2 3 1 0 0 7 18 3 2

6.3 9.4 3.1 0 0 21.9 56.3 9.4 6.3

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

そ
も
そ
も
自
転
車
を
利
用
し
て
い
な

い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

条
例
等
で
加
入
が
義
務
付
け
ら
れ
て

い
な
い
か
ら

自
転
車
保
険
に
つ
い
て
よ
く
知
ら
な

い
か
ら

周
囲
の
人
も
自
転
車
保
険
に
加
入
し

て
い
な
い
か
ら

保
険
料
が
高
い
か
ら

手
続
き
す
る
の
が
面
倒
だ
か
ら

自
転
車
保
険
に
加
入
す
る
必
要
性
を

感
じ
て
い
な
い
か
ら
ら
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問 16 あなたは、自転車の保険加入について、どう思いますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1442 738 512 31 53 108

51.2 35.5 2.1 3.7 7.5

669 354 232 24 22 37

52.9 34.7 3.6 3.3 5.5

755 378 278 7 27 65

50.1 36.8 0.9 3.6 8.6

18 6 2 0 4 6

33.3 11.1 0 22.2 33.3

35 15 18 1 1 0

42.9 51.4 2.9 2.9 0

155 60 77 6 6 6

38.7 49.7 3.9 3.9 3.9

182 94 68 5 7 8

51.6 37.4 2.7 3.8 4.4

298 166 108 3 10 11

55.7 36.2 1.0 3.4 3.7

291 151 110 7 9 14

51.9 37.8 2.4 3.1 4.8

135 77 35 3 3 17

57.0 25.9 2.2 2.2 12.6

329 172 94 6 12 45

52.3 28.6 1.8 3.6 13.7

17 3 2 0 5 7

17.6 11.8 0 29.4 41.2

378 220 114 10 10 24

58.2 30.2 2.6 2.6 6.3

575 277 219 15 26 38

48.2 38.1 2.6 4.5 6.6

310 159 116 3 8 24

51.3 37.4 1.0 2.6 7.7

156 78 56 3 5 14

50.0 35.9 1.9 3.2 9.0

23 4 7 0 4 8

17.4 30.4 0 17.4 34.8

15 7 8 0 0 0

46.7 53.3 0 0 0

60 31 22 0 3 4

51.7 36.7 0 5.0 6.7

51 33 7 4 3 4

64.7 13.7 7.8 5.9 7.8

126 71 37 4 6 8

56.3 29.4 3.2 4.8 6.3

148 88 47 5 1 7

59.5 31.8 3.4 0.7 4.7

256 125 99 8 8 16

48.8 38.7 3.1 3.1 6.3

173 90 70 2 7 4

52.0 40.5 1.2 4.0 2.3

237 124 96 2 5 10

52.3 40.5 0.8 2.1 4.2

814 427 312 17 21 37

52.5 38.3 2.1 2.6 4.5

228 123 65 2 12 26

53.9 28.5 0.9 5.3 11.4

76 33 40 2 1 0

43.4 52.6 2.6 1.3 0

127 59 37 6 6 19

46.5 29.1 4.7 4.7 15.0

431 215 142 10 19 45

49.9 32.9 2.3 4.4 10.4

71 25 21 0 7 18

35.2 29.6 0 9.9 25.4

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

全体

義
務
付
け
る
べ
き

保
険
加
入
は
必
要
と
思
う
が

、
義
務

付
け
る
ま
で
も
な
い

保
険
加
入
の
必
要
は
な
い

わ
か
ら
な
い
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問 17 あなたは、自転車運転者講習制度を知っていますか。【〇は 1 つ】 
1 2 3 4

上段：実数

下段：％ 合計

1442 178 289 888 87

12.3 20.0 61.6 6.0

669 105 135 398 31

15.7 20.2 59.5 4.6

755 72 152 481 50

9.5 20.1 63.7 6.6

18 1 2 9 6

5.6 11.1 50.0 33.3

35 11 6 17 1

31.4 17.1 48.6 2.9

155 26 35 89 5

16.8 22.6 57.4 3.2

182 25 29 122 6

13.7 15.9 67.0 3.3

298 27 56 204 11

9.1 18.8 68.5 3.7

291 36 60 185 10

12.4 20.6 63.6 3.4

135 14 30 79 12

10.4 22.2 58.5 8.9

329 38 72 183 36

11.6 21.9 55.6 10.9

17 1 1 9 6

5.9 5.9 52.9 35.3

378 50 77 236 15

13.2 20.4 62.4 4.0

575 76 114 350 35

13.2 19.8 60.9 6.1

310 37 64 190 19

11.9 20.6 61.3 6.1

156 14 31 100 11

9.0 19.9 64.1 7.1

23 1 3 12 7

4.3 13.0 52.2 30.4

15 1 5 9 0

6.7 33.3 60.0 0

60 8 10 40 2

13.3 16.7 66.7 3.3

51 3 11 33 4

5.9 21.6 64.7 7.8

126 12 26 82 6

9.5 20.6 65.1 4.8

148 24 24 95 5

16.2 16.2 64.2 3.4

256 29 63 152 12

11.3 24.6 59.4 4.7

173 17 31 122 3

9.8 17.9 70.5 1.7

237 27 47 154 9

11.4 19.8 65.0 3.8

814 97 165 523 29

11.9 20.3 64.3 3.6

228 27 46 133 22

11.8 20.2 58.3 9.6

76 22 10 43 1

28.9 13.2 56.6 1.3

127 15 32 66 14

11.8 25.2 52.0 11.0

431 64 88 242 37

14.8 20.4 56.1 8.6

71 5 10 41 15

7.0 14.1 57.7 21.1

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

知

っ
て
い
る

内
容
に
つ
い
て
は
知
ら
な
い
が

、
名

前
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体
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問 18 あなたは、自転車の交通事故を減らすためには、どのような方策等が有効だと思いますか。 

【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

1442 636 634 274 160 340 718 394 52 72

44.1 44.0 19.0 11.1 23.6 49.8 27.3 3.6 5.0

669 324 257 103 74 150 334 171 26 28

48.4 38.4 15.4 11.1 22.4 49.9 25.6 3.9 4.2

755 308 375 170 86 187 378 218 23 38

40.8 49.7 22.5 11.4 24.8 50.1 28.9 3.0 5.0

18 4 2 1 0 3 6 5 3 6

22.2 11.1 5.6 0 16.7 33.3 27.8 16.7 33.3

35 14 16 4 1 9 20 9 0 0

40.0 45.7 11.4 2.9 25.7 57.1 25.7 0 0

155 67 62 22 15 22 80 46 4 6

43.2 40.0 14.2 9.7 14.2 51.6 29.7 2.6 3.9

182 87 83 30 16 41 103 56 11 5

47.8 45.6 16.5 8.8 22.5 56.6 30.8 6.0 2.7

298 131 135 60 30 64 154 85 15 9

44.0 45.3 20.1 10.1 21.5 51.7 28.5 5.0 3.0

291 149 149 58 35 78 147 93 11 8

51.2 51.2 19.9 12.0 26.8 50.5 32.0 3.8 2.7

135 59 58 29 13 42 70 34 3 13

43.7 43.0 21.5 9.6 31.1 51.9 25.2 2.2 9.6

329 127 128 70 50 81 138 67 6 25

38.6 38.9 21.3 15.2 24.6 41.9 20.4 1.8 7.6

17 2 3 1 0 3 6 4 2 6

11.8 17.6 5.9 0 17.6 35.3 23.5 11.8 35.3

378 173 154 75 44 81 187 105 12 11

45.8 40.7 19.8 11.6 21.4 49.5 27.8 3.2 2.9

575 254 251 100 68 135 294 158 17 30

44.2 43.7 17.4 11.8 23.5 51.1 27.5 3.0 5.2

310 135 150 61 29 86 158 90 13 15

43.5 48.4 19.7 9.4 27.7 51.0 29.0 4.2 4.8

156 69 76 36 19 34 69 35 8 9

44.2 48.7 23.1 12.2 21.8 44.2 22.4 5.1 5.8

23 5 3 2 0 4 10 6 2 7

21.7 13.0 8.7 0 17.4 43.5 26.1 8.7 30.4

15 6 8 4 5 6 8 2 1 0

40.0 53.3 26.7 33.3 40.0 53.3 13.3 6.7 0

60 26 25 18 9 17 26 20 0 2

43.3 41.7 30.0 15.0 28.3 43.3 33.3 0 3.3

51 25 20 13 4 8 18 16 2 2

49.0 39.2 25.5 7.8 15.7 35.3 31.4 3.9 3.9

126 57 53 35 18 31 52 38 3 4

45.2 42.1 27.8 14.3 24.6 41.3 30.2 2.4 3.2

148 78 61 19 14 36 68 45 8 4

52.7 41.2 12.8 9.5 24.3 45.9 30.4 5.4 2.7

256 131 122 43 21 59 126 78 10 11

51.2 47.7 16.8 8.2 23.0 49.2 30.5 3.9 4.3

173 62 80 37 16 37 104 47 8 2

35.8 46.2 21.4 9.2 21.4 60.1 27.2 4.6 1.2

237 117 119 36 38 58 134 68 6 7

49.4 50.2 15.2 16.0 24.5 56.5 28.7 2.5 3.0

814 388 382 135 89 190 432 238 32 24

47.7 46.9 16.6 10.9 23.3 53.1 29.2 3.9 2.9

228 85 106 60 28 61 106 60 4 17

37.3 46.5 26.3 12.3 26.8 46.5 26.3 1.8 7.5

76 32 29 9 5 11 41 22 2 0

42.1 38.2 11.8 6.6 14.5 53.9 28.9 2.6 0

127 47 42 23 15 29 61 24 6 14

37.0 33.1 18.1 11.8 22.8 48.0 18.9 4.7 11.0

431 164 177 92 48 101 208 106 12 31

38.1 41.1 21.3 11.1 23.4 48.3 24.6 2.8 7.2

71 27 22 12 5 18 26 12 5 13

38.0 31.0 16.9 7.0 25.4 36.6 16.9 7.0 18.3

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

交
通
事
故
を
抑
止
す
る
た
め
の
条
例

の
制
定

そ
の
他

警
察
に
よ
る
指
導
取
締
り

職
場
や
学
校
で
の
交
通
安
全
教
育

家
庭
で
の
交
通
安
全
教
育

街
頭
キ

ャ
ン
ペ
ー

ン

自
転
車
運
転
者
講
習
制
度

交
通
環
境
の
整
備
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【買い物動向について】 
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問 19 あなたは、食料品や日用品といった生活必需品を購入するための普段の買い物でどのようなお店 

を利用しますか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1442 1330 693 1025 704 119 45 388 13 22 12

92.2 48.1 71.1 48.8 8.3 3.1 26.9 0.9 1.5 0.8

669 604 370 421 306 39 21 175 3 6 5

90.3 55.3 62.9 45.7 5.8 3.1 26.2 0.4 0.9 0.7

755 714 315 597 392 75 23 209 9 16 3

94.6 41.7 79.1 51.9 9.9 3.0 27.7 1.2 2.1 0.4

18 12 8 7 6 5 1 4 1 0 4

66.7 44.4 38.9 33.3 27.8 5.6 22.2 5.6 0 22.2

35 26 29 20 12 0 2 10 0 0 0

74.3 82.9 57.1 34.3 0 5.7 28.6 0 0 0

155 138 109 115 69 13 4 60 1 0 1

89.0 70.3 74.2 44.5 8.4 2.6 38.7 0.6 0 0.6

182 173 84 155 106 12 4 69 2 1 1

95.1 46.2 85.2 58.2 6.6 2.2 37.9 1.1 0.5 0.5

298 277 153 236 151 24 6 108 4 3 2

93.0 51.3 79.2 50.7 8.1 2.0 36.2 1.3 1.0 0.7

291 270 137 220 155 23 6 82 1 7 1

92.8 47.1 75.6 53.3 7.9 2.1 28.2 0.3 2.4 0.3

135 131 54 82 63 8 10 26 1 5 0

97.0 40.0 60.7 46.7 5.9 7.4 19.3 0.7 3.7 0

329 303 121 192 143 34 12 31 3 6 3

92.1 36.8 58.4 43.5 10.3 3.6 9.4 0.9 1.8 0.9

17 12 6 5 5 5 1 2 1 0 4

70.6 35.3 29.4 29.4 29.4 5.9 11.8 5.9 0 23.5

378 343 185 267 191 54 20 116 5 7 4

90.7 48.9 70.6 50.5 14.3 5.3 30.7 1.3 1.9 1.1

575 535 270 405 301 34 13 147 6 9 3

93.0 47.0 70.4 52.3 5.9 2.3 25.6 1.0 1.6 0.5

310 293 160 229 145 14 3 84 1 4 1

94.5 51.6 73.9 46.8 4.5 1.0 27.1 0.3 1.3 0.3

156 141 69 115 59 11 8 37 0 2 0

90.4 44.2 73.7 37.8 7.1 5.1 23.7 0 1.3 0

23 18 9 9 8 6 1 4 1 0 4

78.3 39.1 39.1 34.8 26.1 4.3 17.4 4.3 0 17.4

15 13 5 8 5 1 1 5 0 0 1

86.7 33.3 53.3 33.3 6.7 6.7 33.3 0 0 6.7

60 57 36 43 30 10 5 14 0 0 0

95.0 60.0 71.7 50.0 16.7 8.3 23.3 0 0 0

51 46 25 35 17 4 2 18 2 1 0

90.2 49.0 68.6 33.3 7.8 3.9 35.3 3.9 2.0 0

126 116 66 86 52 15 8 37 2 1 1

92.1 52.4 68.3 41.3 11.9 6.3 29.4 1.6 0.8 0.8

148 137 82 104 64 14 2 47 1 1 1

92.6 55.4 70.3 43.2 9.5 1.4 31.8 0.7 0.7 0.7

256 236 129 189 137 15 5 90 1 5 0

92.2 50.4 73.8 53.5 5.9 2.0 35.2 0.4 2.0 0

173 168 78 137 93 23 5 69 0 1 0

97.1 45.1 79.2 53.8 13.3 2.9 39.9 0 0.6 0

237 220 118 180 127 10 4 51 0 6 3

92.8 49.8 75.9 53.6 4.2 1.7 21.5 0 2.5 1.3

814 761 407 610 421 62 16 257 2 13 4

93.5 50.0 74.9 51.7 7.6 2.0 31.6 0.2 1.6 0.5

228 218 80 177 115 21 8 43 7 7 1

95.6 35.1 77.6 50.4 9.2 3.5 18.9 3.1 3.1 0.4

76 61 60 49 30 3 4 22 0 0 0

80.3 78.9 64.5 39.5 3.9 5.3 28.9 0 0 0

127 113 51 64 56 9 2 20 0 1 2

89.0 40.2 50.4 44.1 7.1 1.6 15.7 0 0.8 1.6

431 392 191 290 201 33 14 85 7 8 3

91.0 44.3 67.3 46.6 7.7 3.2 19.7 1.6 1.9 0.7

71 61 29 39 30 9 7 9 2 0 4

85.9 40.8 54.9 42.3 12.7 9.9 12.7 2.8 0 5.6

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
等
に
よ
る
通
信
販

売 移
動
販
売
車
等
に
よ
る
出
張
販
売

そ
の
他

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ド
ラ

ッ
グ
ス
ト
ア

大
規
模
小
売
店
舗

（
シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

セ
ン
タ
ー

）

百
貨
店

商
店
街

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 20 あなたは、普段の買い物にどのような手段を使いますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1442 435 329 1108 399 6 162 295 28 4 30 19 8

30.2 22.8 76.8 27.7 0.4 11.2 20.5 1.9 0.3 2.1 1.3 0.6

669 201 156 555 136 3 63 136 7 3 19 3 0

30.0 23.3 83.0 20.3 0.4 9.4 20.3 1.0 0.4 2.8 0.4 0

755 224 166 548 259 3 94 156 21 1 11 16 4

29.7 22.0 72.6 34.3 0.4 12.5 20.7 2.8 0.1 1.5 2.1 0.5

18 10 7 5 4 0 5 3 0 0 0 0 4

55.6 38.9 27.8 22.2 0 27.8 16.7 0 0 0 0 22.2

35 19 18 7 21 0 11 11 1 1 2 0 0

54.3 51.4 20.0 60.0 0 31.4 31.4 2.9 2.9 5.7 0 0

155 74 48 90 55 2 47 52 1 0 7 0 0

47.7 31.0 58.1 35.5 1.3 30.3 33.5 0.6 0 4.5 0 0

182 57 30 159 64 0 15 51 8 0 6 2 0

31.3 16.5 87.4 35.2 0 8.2 28.0 4.4 0 3.3 1.1 0

298 82 62 263 75 1 23 82 5 2 5 4 1

27.5 20.8 88.3 25.2 0.3 7.7 27.5 1.7 0.7 1.7 1.3 0.3

291 67 51 256 60 0 17 61 4 0 1 5 1

23.0 17.5 88.0 20.6 0 5.8 21.0 1.4 0 0.3 1.7 0.3

135 38 32 112 32 0 12 16 2 0 2 2 2

28.1 23.7 83.0 23.7 0 8.9 11.9 1.5 0.0 1.5 1.5 1.5

329 89 81 216 89 3 33 20 7 1 7 6 0

27.1 24.6 65.7 27.1 0.9 10.0 6.1 2.1 0.3 2.1 1.8 0

17 9 7 5 3 0 4 2 0 0 0 0 4

52.9 41.2 29.4 17.6 0 23.5 11.8 0 0 0 0 23.5

378 190 136 239 81 3 79 89 7 1 10 6 2

50.3 36.0 63.2 21.4 0.8 20.9 23.5 1.9 0.3 2.6 1.6 0.5

575 127 110 475 167 2 45 109 12 2 11 10 0

22.1 19.1 82.6 29.0 0.3 7.8 19.0 2.1 0.3 1.9 1.7 0

310 79 53 258 99 1 20 62 6 0 4 2 1

25.5 17.1 83.2 31.9 0.3 6.5 20.0 1.9 0 1.3 0.6 0.3

156 29 21 127 48 0 13 31 3 1 5 1 1

18.6 13.5 81.4 30.8 0 8.3 19.9 1.9 0.6 3.2 0.6 0.6

23 10 9 9 4 0 5 4 0 0 0 0 4

43.5 39.1 39.1 17.4 0 21.7 17.4 0 0 0 0 17.4

15 1 2 14 4 0 1 4 1 0 0 0 0

6.7 13.3 93.3 26.7 0 6.7 26.7 6.7 0 0 0 0

60 16 16 51 15 0 5 10 0 0 2 0 0

26.7 26.7 85.0 25.0 0 8.3 16.7 0 0 3.3 0 0

51 17 8 39 8 0 6 12 2 0 2 0 1

33.3 15.7 76.5 15.7 0 11.8 23.5 3.9 0 3.9 0 2.0

126 34 26 104 27 0 12 26 3 0 4 0 1

27.0 20.6 82.5 21.4 0 9.5 20.6 2.4 0 3.2 0 0.8

148 40 29 136 26 0 8 33 2 1 1 2 0

27.0 19.6 91.9 17.6 0 5.4 22.3 1.4 0.7 0.7 1.4 0

256 66 46 225 69 2 25 66 2 0 2 4 0

25.8 18.0 87.9 27.0 0.8 9.8 25.8 0.8 0 0.8 1.6 0

173 59 39 147 50 0 21 56 6 0 4 1 0

34.1 22.5 85.0 28.9 0 12.1 32.4 3.5 0 2.3 0.6 0

237 58 48 195 71 0 19 40 3 0 4 3 2

24.5 20.3 82.3 30.0 0 8.0 16.9 1.3 0 1.7 1.3 0.8

814 223 162 703 216 2 73 195 13 1 11 10 2

27.4 19.9 86.4 26.5 0.2 9.0 24.0 1.6 0.1 1.4 1.2 0.2

228 77 56 153 78 2 27 31 6 2 2 7 0

33.8 24.6 67.1 34.2 0.9 11.8 13.6 2.6 0.9 0.9 3.1 0

76 40 38 22 35 1 26 24 0 1 4 0 0

52.6 50.0 28.9 46.1 1.3 34.2 31.6 0 1.3 5.3 0 0

127 35 32 79 31 0 16 12 3 0 8 1 1

27.6 25.2 62.2 24.4 0 12.6 9.4 2.4 0 6.3 0.8 0.8

431 152 126 254 144 3 69 67 9 3 14 8 1

35.3 29.2 58.9 33.4 0.7 16.0 15.5 2.1 0.7 3.2 1.9 0.2

71 26 15 47 12 1 8 7 3 0 1 1 4

36.6 21.1 66.2 16.9 1.4 11.3 9.9 4.2 0 1.4 1.4 5.6

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

タ
ク
シ
ー

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

公
共
交
通
機
関

（
電
車

、
バ
ス

）

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
等
に
よ
る
通
信
販

売 コ
ン
ビ
ニ
・
ス
ー

パ
ー

の
宅
配
サ
ー

ビ
ス

お
店
に
は
行
か
ず
に

、
家
の
近
所
へ

移
動
販
売
車
が
来
た
と
き
に
購
入
す

る 他
の
人
に
買

っ
て
き
て
も
ら
う

そ
の
他

徒
歩

自
転
車

自
動
車

（
自
分
で
運
転

）

自
動
車

（
家
族
が
運
転

）
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問 21 あなたが普段の買い物をする店を選ぶ理由は何ですか。【〇は 3 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：％ 合計

1442 781 518 645 283 109 16 34 64 617 435 14 8 120

54.2 35.9 44.7 19.6 7.6 1.1 2.4 4.4 42.8 30.2 1.0 0.6 8.3

669 368 219 319 90 53 14 21 29 262 211 7 5 54

55.0 32.7 47.7 13.5 7.9 2.1 3.1 4.3 39.2 31.5 1.0 0.7 8.1

755 404 291 319 191 56 2 13 35 351 223 7 3 60

53.5 38.5 42.3 25.3 7.4 0.3 1.7 4.6 46.5 29.5 0.9 0.4 7.9

18 9 8 7 2 0 0 0 0 4 1 0 0 6

50.0 44.4 38.9 11.1 0 0 0 0 22.2 5.6 0 0 33.3

35 21 12 15 0 4 0 2 3 11 3 0 2 1

60.0 34.3 42.9 0 11.4 0 5.7 8.6 31.4 8.6 0 5.7 2.9

155 99 43 65 32 15 1 4 9 68 26 2 2 15

63.9 27.7 41.9 20.6 9.7 0.6 2.6 5.8 43.9 16.8 1.3 1.3 9.7

182 113 63 72 33 15 1 2 6 82 64 2 1 20

62.1 34.6 39.6 18.1 8.2 0.5 1.1 3.3 45.1 35.2 1.1 0.5 11.0

298 169 121 125 50 23 3 5 16 125 90 2 0 25

56.7 40.6 41.9 16.8 7.7 1.0 1.7 5.4 41.9 30.2 0.7 0 8.4

291 154 112 117 55 26 2 7 9 133 99 2 1 25

52.9 38.5 40.2 18.9 8.9 0.7 2.4 3.1 45.7 34.0 0.7 0.3 8.6

135 75 59 71 34 6 1 2 8 55 43 1 0 6

55.6 43.7 52.6 25.2 4.4 0.7 1.5 5.9 40.7 31.9 0.7 0 4.4

329 142 101 174 77 20 8 12 13 140 109 5 2 22

43.2 30.7 52.9 23.4 6.1 2.4 3.6 4.0 42.6 33.1 1.5 0.6 6.7

17 8 7 6 2 0 0 0 0 3 1 0 0 6

47.1 41.2 35.3 11.8 0 0 0 0 17.6 5.9 0 0 35.3

378 212 156 152 71 24 5 10 18 167 97 2 3 33

56.1 41.3 40.2 18.8 6.3 1.3 2.6 4.8 44.2 25.7 0.5 0.8 8.7

575 313 186 264 123 39 6 13 27 257 181 7 2 44

54.4 32.3 45.9 21.4 6.8 1.0 2.3 4.7 44.7 31.5 1.2 0.3 7.7

310 165 106 141 56 32 2 5 10 137 108 4 2 27

53.2 34.2 45.5 18.1 10.3 0.6 1.6 3.2 44.2 34.8 1.3 0.6 8.7

156 79 60 80 30 14 3 6 9 52 46 1 1 9

50.6 38.5 51.3 19.2 9.0 1.9 3.8 5.8 33.3 29.5 0.6 0.6 5.8

23 12 10 8 3 0 0 0 0 4 3 0 0 7

52.2 43.5 34.8 13.0 0 0 0 0 17.4 13.0 0 0 30.4

15 7 5 8 5 1 0 0 1 4 2 0 0 1

46.7 33.3 53.3 33.3 6.7 0 0 6.7 26.7 13.3 0 0 6.7

60 32 24 33 8 5 4 1 3 29 22 0 0 2

53.3 40.0 55.0 13.3 8.3 6.7 1.7 5.0 48.3 36.7 0 0 3.3

51 24 16 17 7 4 0 0 4 26 20 0 1 2

47.1 31.4 33.3 13.7 7.8 0 0 7.8 51.0 39.2 0 2.0 3.9

126 63 45 58 20 10 4 1 8 59 44 0 1 5

50.0 35.7 46.0 15.9 7.9 3.2 0.8 6.3 46.8 34.9 0 0.8 4.0

148 72 59 71 22 11 2 5 4 61 56 0 2 12

48.6 39.9 48.0 14.9 7.4 1.4 3.4 2.7 41.2 37.8 0 1.4 8.1

256 147 85 110 53 25 3 3 11 117 83 3 1 19

57.4 33.2 43.0 20.7 9.8 1.2 1.2 4.3 45.7 32.4 1.2 0.4 7.4

173 93 71 69 30 16 0 3 8 78 49 2 1 22

53.8 41.0 39.9 17.3 9.2 0 1.7 4.6 45.1 28.3 1.2 0.6 12.7

237 143 86 102 51 17 2 6 12 104 74 2 0 19

60.3 36.3 43.0 21.5 7.2 0.8 2.5 5.1 43.9 31.2 0.8 0 8.0

814 455 301 352 156 69 7 17 35 360 262 7 4 72

55.9 37.0 43.2 19.2 8.5 0.9 2.1 4.3 44.2 32.2 0.9 0.5 8.8

228 114 97 105 62 13 0 7 5 101 71 2 0 16

50.0 42.5 46.1 27.2 5.7 0 3.1 2.2 44.3 31.1 0.9 0 7.0

76 48 21 32 11 11 0 3 3 31 5 1 2 5

63.2 27.6 42.1 14.5 14.5 0 3.9 3.9 40.8 6.6 1.3 2.6 6.6

127 67 33 59 18 4 4 6 11 43 40 3 1 10

52.8 26.0 46.5 14.2 3.1 3.1 4.7 8.7 33.9 31.5 2.4 0.8 7.9

431 229 151 196 91 28 4 16 19 175 116 6 3 31

53.1 35.0 45.5 21.1 6.5 0.9 3.7 4.4 40.6 26.9 1.4 0.7 7.2

71 34 21 39 16 2 1 0 2 23 13 1 0 12

47.9 29.6 54.9 22.5 2.8 1.4 0 2.8 32.4 18.3 1.4 0 16.9

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

品
揃
え
が
豊
富

ポ
イ
ン
ト
が
た
ま
る

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

キ

ャ
ッ
シ

ュ
レ
ス
決
済
が
利
用
で
き

る 店
員
に
専
門
的
な
知
識
が
あ
り
ア
ド

バ
イ
ス
が
受
け
ら
れ
る

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

店
員
が
親
し
み
や
す
く

、
話
し
や
す

い 店
内
が
き
れ
い
で
お
し
ゃ
れ
で
あ
る

店
舗
が
自
宅
又
は
職
場
か
ら
近
い

駐
車
場
が
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

商
品
が
安
い

品
質
が
良
い
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問 22 あなたが普段の買い物をする店を選ぶ際の情報収集手段は何ですか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1442 757 245 196 202 180 110 52 103 50 42 333 15

52.5 17.0 13.6 14.0 12.5 7.6 3.6 7.1 3.5 2.9 23.1 1.0

669 330 118 75 115 64 56 28 40 21 17 171 5

49.3 17.6 11.2 17.2 9.6 8.4 4.2 6.0 3.1 2.5 25.6 0.7

755 421 119 119 85 116 52 23 61 28 24 160 5

55.8 15.8 15.8 11.3 15.4 6.9 3.0 8.1 3.7 3.2 21.2 0.7

18 6 8 2 2 0 2 1 2 1 1 2 5

33.3 44.4 11.1 11.1 0 11.1 5.6 11.1 5.6 5.6 11.1 27.8

35 8 9 3 2 5 2 3 3 7 1 15 0

22.9 25.7 8.6 5.7 14.3 5.7 8.6 8.6 20.0 2.9 42.9 0

155 36 44 15 43 16 23 16 36 27 6 36 0

23.2 28.4 9.7 27.7 10.3 14.8 10.3 23.2 17.4 3.9 23.2 0

182 59 31 29 39 11 18 11 22 7 11 50 0

32.4 17.0 15.9 21.4 6.0 9.9 6.0 12.1 3.8 6.0 27.5 0

298 142 42 40 54 37 25 11 17 2 12 81 0

47.7 14.1 13.4 18.1 12.4 8.4 3.7 5.7 0.7 4.0 27.2 0

291 167 45 54 43 31 11 6 15 4 9 69 3

57.4 15.5 18.6 14.8 10.7 3.8 2.1 5.2 1.4 3.1 23.7 1.0

135 95 26 19 10 18 7 2 4 1 0 22 1

70.4 19.3 14.1 7.4 13.3 5.2 1.5 3.0 0.7 0 16.3 0.7

329 245 41 35 10 62 22 2 5 1 3 57 6

74.5 12.5 10.6 3.0 18.8 6.7 0.6 1.5 0.3 0.9 17.3 1.8

17 5 7 1 1 0 2 1 1 1 0 3 5

29.4 41.2 5.9 5.9 0 11.8 5.9 5.9 5.9 0 17.6 29.4

378 181 72 55 51 49 35 22 34 19 16 89 1

47.9 19.0 14.6 13.5 13.0 9.3 5.8 9.0 5.0 4.2 23.5 0.3

575 329 97 76 83 71 42 16 34 17 14 128 2

57.2 16.9 13.2 14.4 12.3 7.3 2.8 5.9 3.0 2.4 22.3 0.3

310 163 43 43 44 34 22 10 22 2 8 74 2

52.6 13.9 13.9 14.2 11.0 7.1 3.2 7.1 0.6 2.6 23.9 0.6

156 75 25 20 23 24 9 3 12 11 4 38 5

48.1 16.0 12.8 14.7 15.4 5.8 1.9 7.7 7.1 2.6 24.4 3.2

23 9 8 2 1 2 2 1 1 1 0 4 5

39.1 34.8 8.7 4.3 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3 0 17.4 21.7

15 9 2 2 1 2 0 1 0 0 0 3 1

60.0 13.3 13.3 6.7 13.3 0 6.7 0 0 0 20.0 6.7

60 28 14 5 5 10 4 0 3 2 0 20 0

46.7 23.3 8.3 8.3 16.7 6.7 0 5.0 3.3 0 33.3 0

51 23 4 2 6 7 5 2 3 1 4 18 0

45.1 7.8 3.9 11.8 13.7 9.8 3.9 5.9 2.0 7.8 35.3 0

126 60 20 9 12 19 9 3 6 3 4 41 1

47.6 15.9 7.1 9.5 15.1 7.1 2.4 4.8 2.4 3.2 32.5 0.8

148 68 23 29 32 11 21 5 7 3 4 37 1

45.9 15.5 19.6 21.6 7.4 14.2 3.4 4.7 2.0 2.7 25.0 0.7

256 108 45 38 56 31 19 12 31 10 7 67 0

42.2 17.6 14.8 21.9 12.1 7.4 4.7 12.1 3.9 2.7 26.2 0

173 86 28 24 32 19 8 8 15 5 10 38 0

49.7 16.2 13.9 18.5 11.0 4.6 4.6 8.7 2.9 5.8 22.0 0

237 134 43 38 31 24 12 11 21 5 5 55 2

56.5 18.1 16.0 13.1 10.1 5.1 4.6 8.9 2.1 2.1 23.2 0.8

814 396 139 129 151 85 60 36 74 23 26 197 3

48.6 17.1 15.8 18.6 10.4 7.4 4.4 9.1 2.8 3.2 24.2 0.4

228 160 32 31 15 43 13 1 7 5 4 33 3

70.2 14.0 13.6 6.6 18.9 5.7 0.4 3.1 2.2 1.8 14.5 1.3

76 18 20 7 10 5 11 8 13 17 2 24 0

23.7 26.3 9.2 13.2 6.6 14.5 10.5 17.1 22.4 2.6 31.6 0

127 83 19 14 9 17 12 1 2 0 1 25 3

65.4 15.0 11.0 7.1 13.4 9.4 0.8 1.6 0 0.8 19.7 2.4

431 261 71 52 34 65 36 10 22 22 7 82 6

60.6 16.5 12.1 7.9 15.1 8.4 2.3 5.1 5.1 1.6 19.0 1.4

71 40 15 6 5 11 5 3 1 2 5 13 5

56.3 21.1 8.5 7.0 15.5 7.0 4.2 1.4 2.8 7.0 18.3 7.0

口
コ
ミ
サ
イ
ト

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

マ

ッ
プ
サ
イ
ト

（
Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌ
ｅ

マ

ッ
プ
な
ど

）

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
お
店
が
発
信

）

Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
知
り
合
い
が
発
信

）

そ
の
他

特
に
な
い

新
聞
の
折
り
込
み
広
告

テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ

お
店
か
ら
の
メ
ル
マ
ガ
や
ダ
イ
レ
ク

ト
メ
ー

ル

お
店
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ

お
店
で
も
ら

っ
た
チ
ラ
シ
・
シ

ョ
ッ

プ
カ
ー

ド

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 23 あなたは普段の買い物でどのようなキャッシュレス決済を利用しますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8

上段：実数

下段：％ 合計

1442 867 385 197 222 27 25 364 15

60.1 26.7 13.7 15.4 1.9 1.7 25.2 1.0

669 380 145 97 109 9 12 203 5

56.8 21.7 14.5 16.3 1.3 1.8 30.3 0.7

755 479 240 100 112 18 11 158 6

63.4 31.8 13.2 14.8 2.4 1.5 20.9 0.8

18 8 0 0 1 0 2 3 4

44.4 0 0 5.6 0 11.1 16.7 22.2

35 5 5 13 7 2 0 17 0

14.3 14.3 37.1 20.0 5.7 0 48.6 0

155 86 34 32 38 6 2 42 0

55.5 21.9 20.6 24.5 3.9 1.3 27.1 0

182 144 50 21 36 1 0 27 0

79.1 27.5 11.5 19.8 0.5 0.0 14.8 0

298 206 85 50 65 6 3 54 0

69.1 28.5 16.8 21.8 2.0 1.0 18.1 0

291 190 95 41 51 7 2 60 0

65.3 32.6 14.1 17.5 2.4 0.7 20.6 0

135 75 50 14 12 2 5 37 1

55.6 37.0 10.4 8.9 1.5 3.7 27.4 0.7

329 154 66 26 12 3 11 124 10

46.8 20.1 7.9 3.6 0.9 3.3 37.7 3.0

17 7 0 0 1 0 2 3 4

41.2 0 0 5.9 0 11.8 17.6 23.5

378 225 116 63 61 11 4 87 4

59.5 30.7 16.7 16.1 2.9 1.1 23.0 1.1

575 347 170 84 83 9 12 138 4

60.3 29.6 14.6 14.4 1.6 2.1 24.0 0.7

310 203 65 35 53 6 4 80 2

65.5 21.0 11.3 17.1 1.9 1.3 25.8 0.6

156 81 32 14 24 1 3 55 1

51.9 20.5 9.0 15.4 0.6 1.9 35.3 0.6

23 11 2 1 1 0 2 4 4

47.8 8.7 4.3 4.3 0.0 8.7 17.4 17.4

15 9 3 0 0 0 0 5 1

60.0 20.0 0 0 0 0 33.3 6.7

60 34 16 5 11 1 0 18 0

56.7 26.7 8.3 18.3 1.7 0 30.0 0

51 27 9 6 7 1 1 17 0

52.9 17.6 11.8 13.7 2.0 2.0 33.3 0

126 70 28 11 18 2 1 40 1

55.6 22.2 8.7 14.3 1.6 0.8 31.7 0.8

148 111 28 36 31 2 1 25 0

75.0 18.9 24.3 20.9 1.4 0.7 16.9 0

256 190 75 34 51 4 3 49 0

74.2 29.3 13.3 19.9 1.6 1.2 19.1 0

173 131 69 32 37 4 1 17 0

75.7 39.9 18.5 21.4 2.3 0.6 9.8 0

237 137 69 25 35 3 2 61 1

57.8 29.1 10.5 14.8 1.3 0.8 25.7 0.4

814 569 241 127 154 13 7 152 1

69.9 29.6 15.6 18.9 1.6 0.9 18.7 0.1

228 125 65 23 16 4 6 60 6

54.8 28.5 10.1 7.0 1.8 2.6 26.3 2.6

76 20 15 27 18 6 1 28 0

26.3 19.7 35.5 23.7 7.9 1.3 36.8 0

127 48 22 7 9 0 7 58 3

37.8 17.3 5.5 7.1 0 5.5 45.7 2.4

431 193 102 57 43 10 14 146 9

44.8 23.7 13.2 10.0 2.3 3.2 33.9 2.1

71 35 14 2 7 2 3 26 4

49.3 19.7 2.8 9.9 2.8 4.2 36.6 5.6

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

利
用
し
な
い

無
回
答

ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー

ド

商
業
系
プ
リ
ペ
イ
ド
式
電
子
マ
ネ
ー

（
例
：
Ｗ
Ａ
Ｏ
Ｎ

、
ｎ
ａ
ｎ
ａ
ｃ

ｏ

、
ｉ
Ｄ

、
Ｅ
ｄ
ｙ
な
ど

）

交
通
系
プ
リ
ペ
イ
ド
式
電
子
マ
ネ
ー

（
例
：
ｍ
ａ
ｎ
ａ
ｃ
ａ

、
Ｔ
Ｏ
Ｉ
Ｃ

Ａ

、
Ｓ
ｕ
ｉ
ｃ
ａ
な
ど

）

ス
マ
ー

ト
フ

ォ
ン
に
よ
る
決
済
サ
ー

ビ
ス

（
例
：
Ｐ
ａ
ｙ
Ｐ
ａ
ｙ

、
Ｌ
Ｉ

Ｎ
Ｅ

Ｐ
ａ
ｙ
な
ど

）

デ
ビ

ッ
ト
カ
ー

ド

そ
の
他
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問 24 今後、普段の買い物に対する不安はありますか。【〇は複数可】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1442 203 355 170 16 3 356 426 27 549 25

14.1 24.6 11.8 1.1 0.2 24.7 29.5 1.9 38.1 1.7

669 94 147 66 6 2 172 183 10 280 8

14.1 22.0 9.9 0.9 0.3 25.7 27.4 1.5 41.9 1.2

755 109 207 103 10 1 183 240 17 262 11

14.4 27.4 13.6 1.3 0.1 24.2 31.8 2.3 34.7 1.5

18 0 1 1 0 0 1 3 0 7 6

0 5.6 5.6 0 0 5.6 16.7 0 38.9 33.3

35 3 0 0 1 0 5 4 1 26 0

8.6 0 0 2.9 0 14.3 11.4 2.9 74.3 0

155 19 4 2 3 0 43 66 2 68 1

12.3 2.6 1.3 1.9 0 27.7 42.6 1.3 43.9 0.6

182 22 23 12 0 0 48 73 3 78 1

12.1 12.6 6.6 0 0 26.4 40.1 1.6 42.9 0.5

298 36 50 21 5 0 68 97 8 132 6

12.1 16.8 7.0 1.7 0 22.8 32.6 2.7 44.3 2.0

291 39 80 28 1 3 66 74 9 121 6

13.4 27.5 9.6 0.3 1.0 22.7 25.4 3.1 41.6 2.1

135 17 51 16 3 0 45 38 0 45 0

12.6 37.8 11.9 2.2 0 33.3 28.1 0 33.3 0

329 66 147 89 3 0 81 71 4 72 5

20.1 44.7 27.1 0.9 0 24.6 21.6 1.2 21.9 1.5

17 1 0 2 0 0 0 3 0 7 6

5.9 0 11.8 0 0 0 17.6 0 41.2 35.3

378 48 56 46 4 0 88 119 9 160 4

12.7 14.8 12.2 1.1 0 23.3 31.5 2.4 42.3 1.1

575 86 167 80 8 2 160 189 10 193 7

15.0 29.0 13.9 1.4 0.3 27.8 32.9 1.7 33.6 1.2

310 39 90 31 3 0 71 79 5 126 5

12.6 29.0 10.0 1.0 0 22.9 25.5 1.6 40.6 1.6

156 29 41 11 1 1 35 34 3 58 3

18.6 26.3 7.1 0.6 0.6 22.4 21.8 1.9 37.2 1.9

23 1 1 2 0 0 2 5 0 12 6

4.3 4.3 8.7 0 0 8.7 21.7 0 52.2 26.1

15 4 7 2 1 0 4 2 1 3 1

26.7 46.7 13.3 6.7 0 26.7 13.3 6.7 20.0 6.7

60 13 16 7 0 0 16 16 0 25 0

21.7 26.7 11.7 0 0 26.7 26.7 0 41.7 0

51 5 11 7 0 1 14 15 1 19 0

9.8 21.6 13.7 0 2.0 27.5 29.4 2.0 37.3 0

126 22 34 16 1 1 34 33 2 47 1

17.5 27.0 12.7 0.8 0.8 27.0 26.2 1.6 37.3 0.8

148 19 33 8 2 0 25 26 4 78 2

12.8 22.3 5.4 1.4 0 16.9 17.6 2.7 52.7 1.4

256 27 51 18 1 1 80 107 4 94 2

10.5 19.9 7.0 0.4 0.4 31.3 41.8 1.6 36.7 0.8

173 30 36 14 1 1 44 50 8 67 3

17.3 20.8 8.1 0.6 0.6 25.4 28.9 4.6 38.7 1.7

237 27 53 25 5 0 70 78 2 93 4

11.4 22.4 10.5 2.1 0 29.5 32.9 0.8 39.2 1.7

814 103 173 65 9 2 219 261 18 332 11

12.7 21.3 8.0 1.1 0.2 26.9 32.1 2.2 40.8 1.4

228 40 85 54 3 0 53 63 4 61 4

17.5 37.3 23.7 1.3 0 23.2 27.6 1.8 26.8 1.8

76 9 1 0 1 0 9 15 2 48 0

11.8 1.3 0 1.3 0 11.8 19.7 2.6 63.2 0

127 16 45 25 0 0 30 29 1 39 3

12.6 35.4 19.7 0 0 23.6 22.8 0.8 30.7 2.4

431 65 131 79 4 0 92 107 7 148 7

15.1 30.4 18.3 0.9 0 21.3 24.8 1.6 34.3 1.6

71 13 17 10 2 0 11 25 0 22 6

18.3 23.9 14.1 2.8 0 15.5 35.2 0 31.0 8.5

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

物
価
の
上
昇
が
家
計
を
圧
迫
し

、
買

い
物
に
行
け
な
く
な
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

家
の
近
く
の
お
店
が
減

っ
て
き
て
い

て
買
い
物
の
場
が
な
く
な
る

自
動
車
を
運
転
で
き
な
く
な
り

、
普

段
使

っ
て
い
る
お
店
に
行
け
な
く
な

る 体
力
が
衰
え
て
徒
歩
や
自
転
車
で
普

段
使

っ
て
い
る
お
店
に
行
け
な
く
な

る 宅
配
サ
ー

ビ
ス
や
通
信
販
売
を
利
用

し
た
い
が

、
利
用
方
法
が
分
か
ら
な

い 普
段
利
用
し
て
い
る
移
動
販
売
車
が

来
な
く
な
る
と

、
買
い
物
手
段
が
な

く
な
る

収
入
が
減

っ
て
家
計
を
圧
迫
し

、
買

い
物
に
行
け
な
く
な
る
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問 25 あなたはどのような時に商店街に行きますか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1442 291 138 219 112 66 45 2 62 776 25

20.2 9.6 15.2 7.8 4.6 3.1 0.1 4.3 53.8 1.7

669 149 70 103 38 34 26 0 21 359 7

22.3 10.5 15.4 5.7 5.1 3.9 0 3.1 53.7 1.0

755 136 66 114 74 32 19 2 41 410 14

18.0 8.7 15.1 9.8 4.2 2.5 0.3 5.4 54.3 1.9

18 6 2 2 0 0 0 0 0 7 4

33.3 11.1 11.1 0 0 0 0 0 38.9 22.2

35 6 3 8 0 2 1 0 2 20 0

17.1 8.6 22.9 0 5.7 2.9 0 5.7 57.1 0

155 30 14 32 10 18 6 0 5 83 2

19.4 9.0 20.6 6.5 11.6 3.9 0 3.2 53.5 1.3

182 14 13 39 18 10 10 0 5 112 0

7.7 7.1 21.4 9.9 5.5 5.5 0 2.7 61.5 0

298 31 17 58 42 8 15 2 14 166 1

10.4 5.7 19.5 14.1 2.7 5.0 0.7 4.7 55.7 0.3

291 38 18 35 15 18 8 0 17 185 2

13.1 6.2 12.0 5.2 6.2 2.7 0 5.8 63.6 0.7

135 41 18 16 10 2 1 0 5 69 0

30.4 13.3 11.9 7.4 1.5 0.7 0 3.7 51.1 0

329 124 53 30 17 8 4 0 14 135 16

37.7 16.1 9.1 5.2 2.4 1.2 0 4.3 41.0 4.9

17 7 2 1 0 0 0 0 0 6 4

41.2 11.8 5.9 0 0 0 0 0 35.3 23.5

378 75 43 79 39 22 14 0 23 183 6

19.8 11.4 20.9 10.3 5.8 3.7 0 6.1 48.4 1.6

575 115 54 83 43 26 19 1 23 314 6

20.0 9.4 14.4 7.5 4.5 3.3 0.2 4.0 54.6 1.0

310 54 28 38 14 12 6 1 12 183 6

17.4 9.0 12.3 4.5 3.9 1.9 0.3 3.9 59.0 1.9

156 40 11 18 16 6 6 0 4 84 3

25.6 7.1 11.5 10.3 3.8 3.8 0 2.6 53.8 1.9

23 7 2 1 0 0 0 0 0 12 4

30.4 8.7 4.3 0 0 0 0 0 52.2 17.4

15 2 2 4 1 1 0 0 1 6 1

13.3 13.3 26.7 6.7 6.7 0 0 6.7 40.0 6.7

60 17 3 8 2 4 1 0 3 32 3

28.3 5.0 13.3 3.3 6.7 1.7 0 5.0 53.3 5.0

51 6 3 11 7 4 4 1 2 27 1

11.8 5.9 21.6 13.7 7.8 7.8 2.0 3.9 52.9 2.0

126 25 8 23 10 9 5 1 6 65 5

19.8 6.3 18.3 7.9 7.1 4.0 0.8 4.8 51.6 4.0

148 23 8 26 17 7 9 0 6 77 0

15.5 5.4 17.6 11.5 4.7 6.1 0 4.1 52.0 0

256 32 23 43 24 18 10 1 12 150 3

12.5 9.0 16.8 9.4 7.0 3.9 0.4 4.7 58.6 1.2

173 25 13 28 12 7 4 0 7 106 1

14.5 7.5 16.2 6.9 4.0 2.3 0 4.0 61.3 0.6

237 37 27 44 15 10 9 0 6 134 2

15.6 11.4 18.6 6.3 4.2 3.8 0 2.5 56.5 0.8

814 117 71 141 68 42 32 1 31 467 6

14.4 8.7 17.3 8.4 5.2 3.9 0.1 3.8 57.4 0.7

228 58 24 21 22 5 3 0 18 111 5

25.4 10.5 9.2 9.6 2.2 1.3 0 7.9 48.7 2.2

76 16 6 17 1 7 2 0 3 43 0

21.1 7.9 22.4 1.3 9.2 2.6 0 3.9 56.6 0

127 42 19 10 9 1 3 0 2 65 4

33.1 15.0 7.9 7.1 0.8 2.4 0 1.6 51.2 3.1

431 116 49 48 32 13 8 0 23 219 9

26.9 11.4 11.1 7.4 3.0 1.9 0 5.3 50.8 2.1

71 33 10 7 2 2 0 0 2 25 5

46.5 14.1 9.9 2.8 2.8 0 0 2.8 35.2 7.0

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

普
段
の
買
い
物

ま
ち
ゼ
ミ
の
時

そ
の
他

利
用
し
な
い

無
回
答

全体

歳
末
大
売
り
出
し
な
ど
の
安
売
り
の

時 夏
祭
り
な
ど
の
イ
ベ
ン
ト
の
時

マ
ル
シ

ェ

（
定
期
市

）
な
ど
の
販
売

イ
ベ
ン
ト
の
時

イ
ル
ミ
ネ
ー

シ

ョ
ン
イ
ベ
ン
ト

（
ク

リ
ス
マ
ス
な
ど

）
の
時

街
バ
ル

（
飲
み
歩
き
イ
ベ
ン
ト

）
の

時

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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【県民の観光意識について】 



- 139 - 

問 26 愛知県内の観光地のうち、訪問したことがあるところはどこですか。【〇は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

上段：実数

下段：％ 合計

1442 1156 391 1124 163 834 993 525 133 209 418 289 667 214 980 68 848 619 798 795 577 19 6

80.2 27.1 77.9 11.3 57.8 68.9 36.4 9.2 14.5 29.0 20.0 46.3 14.8 68.0 4.7 58.8 42.9 55.3 55.1 40.0 1.3 0.4

669 524 197 514 66 373 445 280 67 82 160 119 295 88 434 26 376 282 328 373 268 12 1

78.3 29.4 76.8 9.9 55.8 66.5 41.9 10.0 12.3 23.9 17.8 44.1 13.2 64.9 3.9 56.2 42.2 49.0 55.8 40.1 1.8 0.1

755 620 193 599 96 455 544 240 65 126 254 167 366 124 540 42 465 335 463 418 306 7 0

82.1 25.6 79.3 12.7 60.3 72.1 31.8 8.6 16.7 33.6 22.1 48.5 16.4 71.5 5.6 61.6 44.4 61.3 55.4 40.5 0.9 0

18 12 1 11 1 6 4 5 1 1 4 3 6 2 6 0 7 2 7 4 3 0 5

66.7 5.6 61.1 5.6 33.3 22.2 27.8 5.6 5.6 22.2 16.7 33.3 11.1 33.3 0 38.9 11.1 38.9 22.2 16.7 0 27.8

35 16 8 14 2 7 14 7 1 1 5 2 10 1 8 1 16 5 22 12 8 1 0

45.7 22.9 40.0 5.7 20.0 40.0 20.0 2.9 2.9 14.3 5.7 28.6 2.9 22.9 2.9 45.7 14.3 62.9 34.3 22.9 2.9 0

155 119 55 108 13 88 96 48 9 13 34 16 48 10 65 5 69 34 100 46 38 3 0

76.8 35.5 69.7 8.4 56.8 61.9 31.0 5.8 8.4 21.9 10.3 31.0 6.5 41.9 3.2 44.5 21.9 64.5 29.7 24.5 1.9 0

182 140 47 133 40 95 109 52 24 26 53 29 80 9 117 7 95 59 122 83 69 2 0

76.9 25.8 73.1 22.0 52.2 59.9 28.6 13.2 14.3 29.1 15.9 44.0 4.9 64.3 3.8 52.2 32.4 67.0 45.6 37.9 1.1 0

298 239 78 237 60 174 218 124 41 43 72 51 135 36 219 9 168 121 196 166 117 3 0

80.2 26.2 79.5 20.1 58.4 73.2 41.6 13.8 14.4 24.2 17.1 45.3 12.1 73.5 3.0 56.4 40.6 65.8 55.7 39.3 1.0 0

291 241 94 242 17 169 234 150 23 31 83 64 142 44 229 14 183 144 168 192 146 3 0

82.8 32.3 83.2 5.8 58.1 80.4 51.5 7.9 10.7 28.5 22.0 48.8 15.1 78.7 4.8 62.9 49.5 57.7 66.0 50.2 1.0 0

135 118 35 114 14 88 103 51 11 30 49 42 79 33 104 13 90 83 63 91 70 2 0

87.4 25.9 84.4 10.4 65.2 76.3 37.8 8.1 22.2 36.3 31.1 58.5 24.4 77.0 9.6 66.7 61.5 46.7 67.4 51.9 1.5 0

329 273 74 266 16 209 214 90 24 65 118 84 169 80 233 19 221 173 123 202 128 5 1

83.0 22.5 80.9 4.9 63.5 65.0 27.4 7.3 19.8 35.9 25.5 51.4 24.3 70.8 5.8 67.2 52.6 37.4 61.4 38.9 1.5 0.3

17 10 0 10 1 4 5 3 0 0 4 1 4 1 5 0 6 0 4 3 1 0 5

58.8 0 58.8 5.9 23.5 29.4 17.6 0 0 23.5 5.9 23.5 5.9 29.4 0 35.3 0 23.5 17.6 5.9 0 29.4

378 345 128 349 50 237 274 135 40 50 105 83 136 41 245 20 192 144 179 168 123 7 0

91.3 33.9 92.3 13.2 62.7 72.5 35.7 10.6 13.2 27.8 22.0 36.0 10.8 64.8 5.3 50.8 38.1 47.4 44.4 32.5 1.9 0

575 485 169 474 61 381 425 217 63 102 186 132 217 69 378 24 307 224 268 297 185 8 1

84.3 29.4 82.4 10.6 66.3 73.9 37.7 11.0 17.7 32.3 23.0 37.7 12.0 65.7 4.2 53.4 39.0 46.6 51.7 32.2 1.4 0.2

310 223 70 221 41 151 209 129 23 45 95 53 224 89 254 21 200 154 221 194 164 4 0

71.9 22.6 71.3 13.2 48.7 67.4 41.6 7.4 14.5 30.6 17.1 72.3 28.7 81.9 6.8 64.5 49.7 71.3 62.6 52.9 1.3 0

156 88 23 64 8 58 78 38 6 12 28 19 85 12 96 3 139 94 122 130 102 0 0

56.4 14.7 41.0 5.1 37.2 50.0 24.4 3.8 7.7 17.9 12.2 54.5 7.7 61.5 1.9 89.1 60.3 78.2 83.3 65.4 0 0

23 15 1 16 3 7 7 6 1 0 4 2 5 3 7 0 10 3 8 6 3 0 5

65.2 4.3 69.6 13.0 30.4 30.4 26.1 4.3 0 17.4 8.7 21.7 13.0 30.4 0 43.5 13.0 34.8 26.1 13.0 0 21.7

15 10 3 7 0 6 8 7 3 4 3 4 11 1 13 0 13 7 7 12 10 0 0

66.7 20.0 46.7 0 40.0 53.3 46.7 20.0 26.7 20.0 26.7 73.3 6.7 86.7 0 86.7 46.7 46.7 80.0 66.7 0 0

60 53 17 45 5 39 45 19 8 9 17 16 27 5 45 3 35 24 25 41 23 0 0

88.3 28.3 75.0 8.3 65.0 75.0 31.7 13.3 15.0 28.3 26.7 45.0 8.3 75.0 5.0 58.3 40.0 41.7 68.3 38.3 0 0

51 38 13 41 6 33 35 22 8 7 12 8 28 9 33 3 34 23 27 30 20 2 0

74.5 25.5 80.4 11.8 64.7 68.6 43.1 15.7 13.7 23.5 15.7 54.9 17.6 64.7 5.9 66.7 45.1 52.9 58.8 39.2 3.9 0

126 101 33 93 11 78 88 48 19 20 32 28 66 15 91 6 82 54 59 83 53 2 0

80.2 26.2 73.8 8.7 61.9 69.8 38.1 15.1 15.9 25.4 22.2 52.4 11.9 72.2 4.8 65.1 42.9 46.8 65.9 42.1 1.6 0

148 128 57 129 20 99 118 82 14 29 42 34 76 23 114 10 91 77 81 91 67 0 0

86.5 38.5 87.2 13.5 66.9 79.7 55.4 9.5 19.6 28.4 23.0 51.4 15.5 77.0 6.8 61.5 52.0 54.7 61.5 45.3 0 0

256 200 75 202 44 139 175 94 27 49 76 48 114 33 174 12 149 111 161 143 109 3 0

78.1 29.3 78.9 17.2 54.3 68.4 36.7 10.5 19.1 29.7 18.8 44.5 12.9 68.0 4.7 58.2 43.4 62.9 55.9 42.6 1.2 0

173 147 52 149 20 120 132 69 17 21 52 25 87 21 127 5 106 74 113 94 69 0 0

85.0 30.1 86.1 11.6 69.4 76.3 39.9 9.8 12.1 30.1 14.5 50.3 12.1 73.4 2.9 61.3 42.8 65.3 54.3 39.9 0 0

237 189 48 178 19 126 170 82 19 26 69 48 110 27 173 9 140 99 153 137 103 3 0

79.7 20.3 75.1 8.0 53.2 71.7 34.6 8.0 11.0 29.1 20.3 46.4 11.4 73.0 3.8 59.1 41.8 64.6 57.8 43.5 1.3 0

814 664 232 658 103 484 595 327 77 125 239 155 387 104 588 36 486 361 508 465 348 6 0

81.6 28.5 80.8 12.7 59.5 73.1 40.2 9.5 15.4 29.4 19.0 47.5 12.8 72.2 4.4 59.7 44.3 62.4 57.1 42.8 0.7 0

228 193 56 190 32 147 162 71 23 44 83 66 119 58 173 16 150 114 111 135 98 2 0

84.6 24.6 83.3 14.0 64.5 71.1 31.1 10.1 19.3 36.4 28.9 52.2 25.4 75.9 7.0 65.8 50.0 48.7 59.2 43.0 0.9 0

76 51 22 48 7 35 46 21 2 1 15 6 19 3 21 3 35 18 48 18 19 1 0

67.1 28.9 63.2 9.2 46.1 60.5 27.6 2.6 1.3 19.7 7.9 25.0 3.9 27.6 3.9 46.1 23.7 63.2 23.7 25.0 1.3 0

127 98 32 87 2 61 67 36 8 13 28 22 41 25 67 4 55 45 37 56 33 7 1

77.2 25.2 68.5 1.6 48.0 52.8 28.3 6.3 10.2 22.0 17.3 32.3 19.7 52.8 3.1 43.3 35.4 29.1 44.1 26.0 5.5 0.8

431 342 110 325 41 243 275 128 33 58 126 94 179 86 261 23 240 177 196 209 150 10 1

79.4 25.5 75.4 9.5 56.4 63.8 29.7 7.7 13.5 29.2 21.8 41.5 20.0 60.6 5.3 55.7 41.1 45.5 48.5 34.8 2.3 0.2

71 49 16 48 8 29 35 22 4 6 21 12 35 9 40 3 40 27 35 38 26 1 5

69.0 22.5 67.6 11.3 40.8 49.3 31.0 5.6 8.5 29.6 16.9 49.3 12.7 56.3 4.2 56.3 38.0 49.3 53.5 36.6 1.4 7.0

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

ト
ヨ
タ
博
物
館

（
長
久
手
市

）

名
古
屋
城

（
名
古
屋
市

）

ト
ヨ
タ
産
業
技
術
記
念
館

（
名
古
屋

市

）

熱
田
神
宮

（
名
古
屋
市

）

レ
ゴ
ラ
ン
ド
®
・
ジ

ャ
パ
ン

（
名
古

屋
市

）

国
宝
犬
山
城

（
犬
山
市

）

博
物
館
明
治
村

（
犬
山
市

）

小
原
四
季
桜

（
豊
田
市

）

茶
臼
山
高
原

（
豊
根
村

）

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

あ
い
ち
航
空
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

（
豊
山

町

）

Ｍ
Ｉ
Ｚ
Ｋ
Ａ
Ｎ

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｕ
Ｍ

（
半
田
市

）

や
き
も
の
散
歩
道

（
常
滑
市

）

南
知
多
温
泉
郷

（
南
知
多
町

）

岡
崎
城

（
岡
崎
市

）

伊
良
湖
岬

（
田
原
市

）

ラ
グ
ー

ナ
テ
ン
ボ
ス

（
蒲
郡
市

）

蒲
郡
市
温
泉
郷

（
三
谷
・
蒲
郡
・
形

原
・
西
浦

）
（
蒲
郡
市

）

豊
川
稲
荷

（
豊
川
市

）

抹
茶
工
場
見
学

（
西
尾
市

）

香
嵐
渓

（
豊
田
市

）

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無回答

労務職

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

無職　計
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問 27 《問 26 で「1」～「20」のいずれかの観光地を訪問したことがある方にお聞きします。》 

問 26 で選択した観光地のうち、満足度が高かったところはどこですか。【〇は 3 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

上段：実数

下段：％ 合計

1417 381 102 347 49 318 318 136 15 45 91 49 81 44 377 9 106 85 186 109 89 89 83

26.9 7.2 24.5 3.5 22.4 22.4 9.6 1.1 3.2 6.4 3.5 5.7 3.1 26.6 0.6 7.5 6.0 13.1 7.7 6.3 6.3 5.9

656 165 62 157 13 129 136 83 11 15 29 24 48 21 155 6 49 45 75 50 46 54 32

25.2 9.5 23.9 2.0 19.7 20.7 12.7 1.7 2.3 4.4 3.7 7.3 3.2 23.6 0.9 7.5 6.9 11.4 7.6 7.0 8.2 4.9

748 212 40 187 35 186 180 51 4 30 60 25 32 23 221 3 57 39 109 58 41 34 49

28.3 5.3 25.0 4.7 24.9 24.1 6.8 0.5 4.0 8.0 3.3 4.3 3.1 29.5 0.4 7.6 5.2 14.6 7.8 5.5 4.5 6.6

13 4 0 3 1 3 2 2 0 0 2 0 1 0 1 0 0 1 2 1 2 1 2

30.8 0 23.1 7.7 23.1 15.4 15.4 0 0 15.4 0 7.7 0 7.7 0 0 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7 15.4

34 4 1 7 0 2 5 1 0 1 2 1 3 0 5 1 6 2 14 3 1 4 1

11.8 2.9 20.6 0 5.9 14.7 2.9 0 2.9 5.9 2.9 8.8 0 14.7 2.9 17.6 5.9 41.2 8.8 2.9 11.8 2.9

152 36 13 28 4 38 35 10 1 3 11 4 5 4 31 1 10 4 35 6 10 10 11

23.7 8.6 18.4 2.6 25.0 23.0 6.6 0.7 2.0 7.2 2.6 3.3 2.6 20.4 0.7 6.6 2.6 23.0 3.9 6.6 6.6 7.2

180 32 19 39 16 34 32 9 2 7 9 3 9 4 54 1 19 7 22 13 6 17 9

17.8 10.6 21.7 8.9 18.9 17.8 5.0 1.1 3.9 5.0 1.7 5.0 2.2 30.0 0.6 10.6 3.9 12.2 7.2 3.3 9.4 5.0

295 68 17 73 20 78 66 31 6 9 16 7 14 6 88 1 16 9 45 20 18 19 17

23.1 5.8 24.7 6.8 26.4 22.4 10.5 2.0 3.1 5.4 2.4 4.7 2.0 29.8 0.3 5.4 3.1 15.3 6.8 6.1 6.4 5.8

288 81 20 79 2 56 73 41 4 9 18 13 21 5 76 1 23 20 39 21 16 14 14

28.1 6.9 27.4 0.7 19.4 25.3 14.2 1.4 3.1 6.3 4.5 7.3 1.7 26.4 0.3 8.0 6.9 13.5 7.3 5.6 4.9 4.9

133 43 8 40 3 32 26 20 2 4 12 8 9 4 36 0 12 17 12 11 13 7 4

32.3 6.0 30.1 2.3 24.1 19.5 15.0 1.5 3.0 9.0 6.0 6.8 3.0 27.1 0 9.0 12.8 9.0 8.3 9.8 5.3 3.0

323 113 24 79 3 76 79 22 0 12 22 13 19 21 86 4 20 25 18 34 24 17 25

35.0 7.4 24.5 0.9 23.5 24.5 6.8 0 3.7 6.8 4.0 5.9 6.5 26.6 1.2 6.2 7.7 5.6 10.5 7.4 5.3 7.7

12 4 0 2 1 2 2 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 2

33.3 0 16.7 8.3 16.7 16.7 16.7 0 0 8.3 0 8.3 0 8.3 0 0 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 16.7

371 126 33 139 14 89 87 26 6 7 31 14 6 8 89 0 33 17 33 18 17 22 23

34.0 8.9 37.5 3.8 24.0 23.5 7.0 1.6 1.9 8.4 3.8 1.6 2.2 24.0 0 8.9 4.6 8.9 4.9 4.6 5.9 6.2

566 164 46 133 21 149 136 51 6 25 33 23 31 11 152 4 26 32 60 35 26 37 34

29.0 8.1 23.5 3.7 26.3 24.0 9.0 1.1 4.4 5.8 4.1 5.5 1.9 26.9 0.7 4.6 5.7 10.6 6.2 4.6 6.5 6.0

306 61 16 56 10 55 62 39 2 11 21 9 33 20 105 4 17 18 58 33 23 17 14

19.9 5.2 18.3 3.3 18.0 20.3 12.7 0.7 3.6 6.9 2.9 10.8 6.5 34.3 1.3 5.6 5.9 19.0 10.8 7.5 5.6 4.6

156 24 7 14 3 23 31 18 1 2 5 3 9 4 30 1 29 16 33 22 22 11 10

15.4 4.5 9.0 1.9 14.7 19.9 11.5 0.6 1.3 3.2 1.9 5.8 2.6 19.2 0.6 18.6 10.3 21.2 14.1 14.1 7.1 6.4

18 6 0 5 1 2 2 2 0 0 1 0 2 1 1 0 1 2 2 1 1 2 2

33.3 0 27.8 5.6 11.1 11.1 11.1 0 0 5.6 0 11.1 5.6 5.6 0 5.6 11.1 11.1 5.6 5.6 11.1 11.1

15 5 1 4 0 3 5 3 1 1 1 1 2 0 2 0 1 1 2 2 0 1 1

33.3 6.7 26.7 0 20.0 33.3 20.0 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 0 13.3 0 6.7 6.7 13.3 13.3 0 6.7 6.7

60 23 7 15 2 8 15 4 0 5 4 1 4 1 15 0 4 4 7 2 4 4 1

38.3 11.7 25.0 3.3 13.3 25.0 6.7 0 8.3 6.7 1.7 6.7 1.7 25.0 0 6.7 6.7 11.7 3.3 6.7 6.7 1.7

49 6 2 10 3 13 9 7 2 0 2 1 3 2 16 0 5 2 7 2 3 2 3

12.2 4.1 20.4 6.1 26.5 18.4 14.3 4.1 0 4.1 2.0 6.1 4.1 32.7 0 10.2 4.1 14.3 4.1 6.1 4.1 6.1

124 34 10 29 5 24 29 14 3 6 7 3 9 3 33 0 10 7 16 6 7 7 5

27.4 8.1 23.4 4.0 19.4 23.4 11.3 2.4 4.8 5.6 2.4 7.3 2.4 26.6 0 8.1 5.6 12.9 4.8 5.6 5.6 4.0

148 30 19 45 7 38 30 22 1 5 6 6 9 2 37 0 10 9 19 14 7 10 7

20.3 12.8 30.4 4.7 25.7 20.3 14.9 0.7 3.4 4.1 4.1 6.1 1.4 25.0 0 6.8 6.1 12.8 9.5 4.7 6.8 4.7

253 63 26 57 10 57 55 29 5 9 19 8 18 9 74 1 15 13 34 18 18 22 13

24.9 10.3 22.5 4.0 22.5 21.7 11.5 2.0 3.6 7.5 3.2 7.1 3.6 29.2 0.4 5.9 5.1 13.4 7.1 7.1 8.7 5.1

173 39 14 52 5 42 49 12 3 8 9 3 6 5 46 0 10 8 23 11 7 8 16

22.5 8.1 30.1 2.9 24.3 28.3 6.9 1.7 4.6 5.2 1.7 3.5 2.9 26.6 0 5.8 4.6 13.3 6.4 4.0 4.6 9.2

234 60 9 47 8 47 49 22 1 5 18 9 13 3 65 2 24 16 37 24 19 13 11

25.6 3.8 20.1 3.4 20.1 20.9 9.4 0.4 2.1 7.7 3.8 5.6 1.3 27.8 0.9 10.3 6.8 15.8 10.3 8.1 5.6 4.7

808 192 68 201 30 184 183 85 10 27 52 26 46 19 222 3 59 46 113 67 51 53 47

23.8 8.4 24.9 3.7 22.8 22.6 10.5 1.2 3.3 6.4 3.2 5.7 2.4 27.5 0.4 7.3 5.7 14.0 8.3 6.3 6.6 5.8

226 78 10 56 10 55 55 12 1 8 17 10 13 9 71 3 20 16 18 17 12 8 18

34.5 4.4 24.8 4.4 24.3 24.3 5.3 0.4 3.5 7.5 4.4 5.8 4.0 31.4 1.3 8.8 7.1 8.0 7.5 5.3 3.5 8.0

75 19 3 17 1 17 14 2 0 1 3 3 3 1 12 2 10 4 24 3 4 7 1

25.3 4.0 22.7 1.3 22.7 18.7 2.7 0 1.3 4.0 4.0 4.0 1.3 16.0 2.7 13.3 5.3 32.0 4.0 5.3 9.3 1.3

119 40 9 28 1 28 27 13 1 2 5 5 2 10 20 1 4 10 6 11 10 10 7

33.6 7.6 23.5 0.8 23.5 22.7 10.9 0.8 1.7 4.2 4.2 1.7 8.4 16.8 0.8 3.4 8.4 5.0 9.2 8.4 8.4 5.9

420 137 22 101 12 100 96 27 2 11 25 18 18 20 103 6 34 30 48 31 26 25 26

32.6 5.2 24.0 2.9 23.8 22.9 6.4 0.5 2.6 6.0 4.3 4.3 4.8 24.5 1.4 8.1 7.1 11.4 7.4 6.2 6.0 6.2

65 18 2 16 2 10 10 10 0 1 7 2 8 2 19 0 3 2 9 5 5 4 5

27.7 3.1 24.6 3.1 15.4 15.4 15.4 0 1.5 10.8 3.1 12.3 3.1 29.2 0 4.6 3.1 13.8 7.7 7.7 6.2 7.7

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

伊
良
湖
岬

（
田
原
市

）

茶
臼
山
高
原

（
豊
根
村

）

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

香
嵐
渓

（
豊
田
市

）

抹
茶
工
場
見
学

（
西
尾
市

）

豊
川
稲
荷

（
豊
川
市

）

蒲
郡
市
温
泉
郷

（
三
谷
・
蒲
郡
・
形

原
・
西
浦

）
（
蒲
郡
市

）

ラ
グ
ー

ナ
テ
ン
ボ
ス

（
蒲
郡
市

）

博
物
館
明
治
村

（
犬
山
市

）

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

小
原
四
季
桜

（
豊
田
市

）

ト
ヨ
タ
博
物
館

（
長
久
手
市

）

あ
い
ち
航
空
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

（
豊
山

町

）

Ｍ
Ｉ
Ｚ
Ｋ
Ａ
Ｎ

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｕ
Ｍ

（
半
田
市

）

や
き
も
の
散
歩
道

（
常
滑
市

）

南
知
多
温
泉
郷

（
南
知
多
町

）

岡
崎
城

（
岡
崎
市

）

名
古
屋
城

（
名
古
屋
市

）

ト
ヨ
タ
産
業
技
術
記
念
館

（
名
古
屋

市

）

熱
田
神
宮

（
名
古
屋
市

）

レ
ゴ
ラ
ン
ド
®
・
ジ

ャ
パ
ン

（
名
古

屋
市

）

国
宝
犬
山
城

（
犬
山
市

）
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問 28 愛知県内の観光地のうち、これまで訪問したことはないが、今後、訪問したいところはどこですか。 

【〇は 3 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

上段：実数

下段：％ 合計

1442 109 138 60 248 147 52 142 339 161 154 85 63 151 113 221 71 70 127 63 144 150 61

7.6 9.6 4.2 17.2 10.2 3.6 9.8 23.5 11.2 10.7 5.9 4.4 10.5 7.8 15.3 4.9 4.9 8.8 4.4 10.0 10.4 4.2

669 47 78 23 108 65 32 82 192 54 48 40 28 52 44 67 38 37 51 29 62 93 22

7.0 11.7 3.4 16.1 9.7 4.8 12.3 28.7 8.1 7.2 6.0 4.2 7.8 6.6 10.0 5.7 5.5 7.6 4.3 9.3 13.9 3.3

755 60 58 36 137 81 19 59 147 107 105 43 34 98 69 150 32 32 76 34 82 55 34

7.9 7.7 4.8 18.1 10.7 2.5 7.8 19.5 14.2 13.9 5.7 4.5 13.0 9.1 19.9 4.2 4.2 10.1 4.5 10.9 7.3 4.5

18 2 2 1 3 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0 4 1 1 0 0 0 2 5

11.1 11.1 5.6 16.7 5.6 5.6 5.6 0 0 5.6 11.1 5.6 5.6 0 22.2 5.6 5.6 0 0 0 11.1 27.8

35 4 2 2 7 4 2 2 3 2 1 1 2 0 1 10 2 3 5 4 5 6 0

11.4 5.7 5.7 20.0 11.4 5.7 5.7 8.6 5.7 2.9 2.9 5.7 0 2.9 28.6 5.7 8.6 14.3 11.4 14.3 17.1 0

155 9 4 8 42 12 3 7 19 20 9 14 5 13 32 26 11 12 15 9 16 13 8

5.8 2.6 5.2 27.1 7.7 1.9 4.5 12.3 12.9 5.8 9.0 3.2 8.4 20.6 16.8 7.1 7.7 9.7 5.8 10.3 8.4 5.2

182 16 13 12 53 18 4 21 42 23 18 5 7 15 22 21 10 9 15 9 14 25 6

8.8 7.1 6.6 29.1 9.9 2.2 11.5 23.1 12.6 9.9 2.7 3.8 8.2 12.1 11.5 5.5 4.9 8.2 4.9 7.7 13.7 3.3

298 25 29 12 40 43 8 24 65 46 31 21 22 24 11 55 15 16 22 12 34 28 7

8.4 9.7 4.0 13.4 14.4 2.7 8.1 21.8 15.4 10.4 7.0 7.4 8.1 3.7 18.5 5.0 5.4 7.4 4.0 11.4 9.4 2.3

291 21 19 11 38 30 11 18 75 35 40 17 10 44 21 45 16 14 25 11 24 35 7

7.2 6.5 3.8 13.1 10.3 3.8 6.2 25.8 12.0 13.7 5.8 3.4 15.1 7.2 15.5 5.5 4.8 8.6 3.8 8.2 12.0 2.4

135 5 15 3 24 10 6 14 52 19 16 9 3 16 4 18 4 7 13 3 12 11 5

3.7 11.1 2.2 17.8 7.4 4.4 10.4 38.5 14.1 11.9 6.7 2.2 11.9 3.0 13.3 3.0 5.2 9.6 2.2 8.9 8.1 3.7

329 26 54 11 43 29 17 54 83 16 38 16 13 39 22 42 12 8 32 15 39 31 23

7.9 16.4 3.3 13.1 8.8 5.2 16.4 25.2 4.9 11.6 4.9 4.0 11.9 6.7 12.8 3.6 2.4 9.7 4.6 11.9 9.4 7.0

17 3 2 1 1 1 1 2 0 0 1 2 1 0 0 4 1 1 0 0 0 1 5

17.6 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 11.8 0 0 5.9 11.8 5.9 0 0 23.5 5.9 5.9 0 0 0 5.9 29.4

378 17 37 8 79 19 12 34 77 43 48 26 17 38 39 63 27 27 42 24 37 39 17

4.5 9.8 2.1 20.9 5.0 3.2 9.0 20.4 11.4 12.7 6.9 4.5 10.1 10.3 16.7 7.1 7.1 11.1 6.3 9.8 10.3 4.5

575 28 52 13 97 49 19 59 138 66 54 31 33 66 53 85 28 24 66 27 72 60 27

4.9 9.0 2.3 16.9 8.5 3.3 10.3 24.0 11.5 9.4 5.4 5.7 11.5 9.2 14.8 4.9 4.2 11.5 4.7 12.5 10.4 4.7

310 34 32 20 48 50 14 26 81 38 28 16 4 33 10 42 10 13 12 9 29 32 11

11.0 10.3 6.5 15.5 16.1 4.5 8.4 26.1 12.3 9.0 5.2 1.3 10.6 3.2 13.5 3.2 4.2 3.9 2.9 9.4 10.3 3.5

156 28 15 18 21 27 6 20 41 14 23 10 7 13 10 26 5 5 6 2 6 16 1

17.9 9.6 11.5 13.5 17.3 3.8 12.8 26.3 9.0 14.7 6.4 4.5 8.3 6.4 16.7 3.2 3.2 3.8 1.3 3.8 10.3 0.6

23 2 2 1 3 2 1 3 2 0 1 2 2 1 1 5 1 1 1 1 0 3 5

8.7 8.7 4.3 13.0 8.7 4.3 13.0 8.7 0 4.3 8.7 8.7 4.3 4.3 21.7 4.3 4.3 4.3 4.3 0 13.0 21.7

15 3 2 1 1 3 0 2 4 3 2 0 0 2 0 3 0 1 2 0 1 2 0

20.0 13.3 6.7 6.7 20.0 0 13.3 26.7 20.0 13.3 0 0 13.3 0 20.0 0 6.7 13.3 0 6.7 13.3 0

60 4 8 4 11 8 1 9 16 3 5 4 4 6 4 6 2 4 6 1 8 6 2

6.7 13.3 6.7 18.3 13.3 1.7 15.0 26.7 5.0 8.3 6.7 6.7 10.0 6.7 10.0 3.3 6.7 10.0 1.7 13.3 10.0 3.3

51 5 7 0 6 4 2 5 8 7 6 4 2 3 4 9 3 0 2 2 6 8 3

9.8 13.7 0 11.8 7.8 3.9 9.8 15.7 13.7 11.8 7.8 3.9 5.9 7.8 17.6 5.9 0 3.9 3.9 11.8 15.7 5.9

126 12 17 5 18 15 3 16 28 13 13 8 6 11 8 18 5 5 10 3 15 16 5

9.5 13.5 4.0 14.3 11.9 2.4 12.7 22.2 10.3 10.3 6.3 4.8 8.7 6.3 14.3 4.0 4.0 7.9 2.4 11.9 12.7 4.0

148 4 15 4 24 8 8 14 49 14 20 7 4 14 7 15 8 9 12 4 19 17 1

2.7 10.1 2.7 16.2 5.4 5.4 9.5 33.1 9.5 13.5 4.7 2.7 9.5 4.7 10.1 5.4 6.1 8.1 2.7 12.8 11.5 0.7

256 22 22 13 52 31 8 22 68 32 29 13 12 27 22 40 16 12 21 10 21 22 10

8.6 8.6 5.1 20.3 12.1 3.1 8.6 26.6 12.5 11.3 5.1 4.7 10.5 8.6 15.6 6.3 4.7 8.2 3.9 8.2 8.6 3.9

173 11 14 8 34 15 1 10 42 28 20 11 12 24 14 32 7 10 11 7 13 18 6

6.4 8.1 4.6 19.7 8.7 0.6 5.8 24.3 16.2 11.6 6.4 6.9 13.9 8.1 18.5 4.0 5.8 6.4 4.0 7.5 10.4 3.5

237 21 20 8 33 31 8 18 52 32 20 9 9 26 13 45 15 14 17 9 15 28 9

8.9 8.4 3.4 13.9 13.1 3.4 7.6 21.9 13.5 8.4 3.8 3.8 11.0 5.5 19.0 6.3 5.9 7.2 3.8 6.3 11.8 3.8

814 58 71 33 143 85 25 64 211 106 89 40 37 91 56 132 46 45 61 30 68 85 26

7.1 8.7 4.1 17.6 10.4 3.1 7.9 25.9 13.0 10.9 4.9 4.5 11.2 6.9 16.2 5.7 5.5 7.5 3.7 8.4 10.4 3.2

228 15 24 13 38 26 12 27 47 23 32 17 8 35 19 36 6 8 32 9 30 11 16

6.6 10.5 5.7 16.7 11.4 5.3 11.8 20.6 10.1 14.0 7.5 3.5 15.4 8.3 15.8 2.6 3.5 14.0 3.9 13.2 4.8 7.0

76 7 2 3 15 5 3 4 7 6 2 6 4 2 14 16 5 7 9 9 12 10 1

9.2 2.6 3.9 19.7 6.6 3.9 5.3 9.2 7.9 2.6 7.9 5.3 2.6 18.4 21.1 6.6 9.2 11.8 11.8 15.8 13.2 1.3

127 9 19 2 22 8 6 20 34 8 11 8 5 7 11 10 6 3 13 8 13 21 5

7.1 15.0 1.6 17.3 6.3 4.7 15.7 26.8 6.3 8.7 6.3 3.9 5.5 8.7 7.9 4.7 2.4 10.2 6.3 10.2 16.5 3.9

431 31 45 18 75 39 21 51 88 37 45 31 17 44 44 62 17 18 54 26 55 42 22

7.2 10.4 4.2 17.4 9.0 4.9 11.8 20.4 8.6 10.4 7.2 3.9 10.2 10.2 14.4 3.9 4.2 12.5 6.0 12.8 9.7 5.1

71 8 5 4 12 8 3 11 12 5 7 6 3 5 5 9 3 2 2 4 6 7 8

11.3 7.0 5.6 16.9 11.3 4.2 15.5 16.9 7.0 9.9 8.5 4.2 7.0 7.0 12.7 4.2 2.8 2.8 5.6 8.5 9.9 11.3

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

伊
良
湖
岬

（
田
原
市

）

茶
臼
山
高
原

（
豊
根
村

）

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

香
嵐
渓

（
豊
田
市

）

抹
茶
工
場
見
学

（
西
尾
市

）

豊
川
稲
荷

（
豊
川
市

）

蒲
郡
市
温
泉
郷

（
三
谷
・
蒲
郡
・
形

原
・
西
浦

）
（
蒲
郡
市

）

ラ
グ
ー

ナ
テ
ン
ボ
ス

（
蒲
郡
市

）

博
物
館
明
治
村

（
犬
山
市

）

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

小
原
四
季
桜

（
豊
田
市

）

ト
ヨ
タ
博
物
館

（
長
久
手
市

）

あ
い
ち
航
空
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

（
豊
山

町

）

Ｍ
Ｉ
Ｚ
Ｋ
Ａ
Ｎ

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｕ
Ｍ

（
半
田
市

）

や
き
も
の
散
歩
道

（
常
滑
市

）

南
知
多
温
泉
郷

（
南
知
多
町

）

岡
崎
城

（
岡
崎
市

）

名
古
屋
城

（
名
古
屋
市

）

ト
ヨ
タ
産
業
技
術
記
念
館

（
名
古
屋

市

）

熱
田
神
宮

（
名
古
屋
市

）

レ
ゴ
ラ
ン
ド
®
・
ジ

ャ
パ
ン

（
名
古

屋
市

）

国
宝
犬
山
城

（
犬
山
市

）
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問 29 あなたは「愛知県の観光資源」と言えば何を思い浮かべますか。【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数

下段：％ 合計

1442 438 498 171 122 26 158 54 396 130 224 244 532 185 19 67 58

30.4 34.5 11.9 8.5 1.8 11.0 3.7 27.5 9.0 15.5 16.9 36.9 12.8 1.3 4.6 4.0

669 207 252 76 56 19 81 19 188 59 111 77 222 80 8 37 21

30.9 37.7 11.4 8.4 2.8 12.1 2.8 28.1 8.8 16.6 11.5 33.2 12.0 1.2 5.5 3.1

755 228 244 93 65 7 76 33 203 70 113 165 308 103 11 28 32

30.2 32.3 12.3 8.6 0.9 10.1 4.4 26.9 9.3 15.0 21.9 40.8 13.6 1.5 3.7 4.2

18 3 2 2 1 0 1 2 5 1 0 2 2 2 0 2 5

16.7 11.1 11.1 5.6 0 5.6 11.1 27.8 5.6 0 11.1 11.1 11.1 0 11.1 27.8

35 14 8 1 2 2 2 1 9 4 5 0 16 6 1 3 0

40.0 22.9 2.9 5.7 5.7 5.7 2.9 25.7 11.4 14.3 0 45.7 17.1 2.9 8.6 0

155 50 67 11 9 4 9 5 36 7 25 14 94 18 2 7 3

32.3 43.2 7.1 5.8 2.6 5.8 3.2 23.2 4.5 16.1 9.0 60.6 11.6 1.3 4.5 1.9

182 68 66 18 14 1 15 4 46 15 24 20 87 26 4 6 3

37.4 36.3 9.9 7.7 0.5 8.2 2.2 25.3 8.2 13.2 11.0 47.8 14.3 2.2 3.3 1.6

298 103 114 23 24 4 24 9 83 22 47 42 133 43 5 14 5

34.6 38.3 7.7 8.1 1.3 8.1 3.0 27.9 7.4 15.8 14.1 44.6 14.4 1.7 4.7 1.7

291 93 94 29 23 5 31 7 82 27 49 52 108 36 6 17 10

32.0 32.3 10.0 7.9 1.7 10.7 2.4 28.2 9.3 16.8 17.9 37.1 12.4 2.1 5.8 3.4

135 39 48 21 13 4 24 11 32 10 25 25 39 19 0 5 7

28.9 35.6 15.6 9.6 3.0 17.8 8.1 23.7 7.4 18.5 18.5 28.9 14.1 0 3.7 5.2

329 69 98 65 36 6 52 14 104 45 49 89 54 35 1 14 24

21.0 29.8 19.8 10.9 1.8 15.8 4.3 31.6 13.7 14.9 27.1 16.4 10.6 0.3 4.3 7.3

17 2 3 3 1 0 1 3 4 0 0 2 1 2 0 1 6

11.8 17.6 17.6 5.9 0 5.9 17.6 23.5 0 0 11.8 5.9 11.8 0 5.9 35.3

378 125 135 57 27 2 31 19 123 34 57 44 151 41 4 20 10

33.1 35.7 15.1 7.1 0.5 8.2 5.0 32.5 9.0 15.1 11.6 39.9 10.8 1.1 5.3 2.6

575 176 186 67 50 11 59 25 148 74 87 98 207 63 11 27 28

30.6 32.3 11.7 8.7 1.9 10.3 4.3 25.7 12.9 15.1 17.0 36.0 11.0 1.9 4.7 4.9

310 90 110 32 29 7 40 5 76 15 47 72 113 49 1 14 10

29.0 35.5 10.3 9.4 2.3 12.9 1.6 24.5 4.8 15.2 23.2 36.5 15.8 0.3 4.5 3.2

156 41 61 12 14 6 27 2 42 7 33 27 58 30 3 5 5

26.3 39.1 7.7 9.0 3.8 17.3 1.3 26.9 4.5 21.2 17.3 37.2 19.2 1.9 3.2 3.2

23 6 6 3 2 0 1 3 7 0 0 3 3 2 0 1 5

26.1 26.1 13.0 8.7 0 4.3 13.0 30.4 0 0 13.0 13.0 8.7 0 4.3 21.7

15 3 5 4 1 0 4 1 5 5 2 2 3 0 0 1 0

20.0 33.3 26.7 6.7 0 26.7 6.7 33.3 33.3 13.3 13.3 20.0 0 0 6.7 0

60 17 20 8 3 2 6 4 18 9 7 13 19 4 0 2 2

28.3 33.3 13.3 5.0 3.3 10.0 6.7 30.0 15.0 11.7 21.7 31.7 6.7 0 3.3 3.3

51 14 19 3 2 0 4 0 16 1 13 10 21 8 1 0 3

27.5 37.3 5.9 3.9 0 7.8 0 31.4 2.0 25.5 19.6 41.2 15.7 2.0 0 5.9

126 34 44 15 6 2 14 5 39 15 22 25 43 12 1 3 5

27.0 34.9 11.9 4.8 1.6 11.1 4.0 31.0 11.9 17.5 19.8 34.1 9.5 0.8 2.4 4.0

148 53 60 18 11 1 13 1 29 8 30 15 52 26 4 8 2

35.8 40.5 12.2 7.4 0.7 8.8 0.7 19.6 5.4 20.3 10.1 35.1 17.6 2.7 5.4 1.4

256 83 90 30 28 4 24 4 71 25 40 29 104 31 4 17 8

32.4 35.2 11.7 10.9 1.6 9.4 1.6 27.7 9.8 15.6 11.3 40.6 12.1 1.6 6.6 3.1

173 70 59 15 19 4 12 8 47 14 26 27 89 14 2 4 2

40.5 34.1 8.7 11.0 2.3 6.9 4.6 27.2 8.1 15.0 15.6 51.4 8.1 1.2 2.3 1.2

237 72 69 26 20 4 31 12 64 20 37 52 92 35 3 13 10

30.4 29.1 11.0 8.4 1.7 13.1 5.1 27.0 8.4 15.6 21.9 38.8 14.8 1.3 5.5 4.2

814 278 278 89 78 13 80 25 211 67 133 123 337 106 13 42 22

34.2 34.2 10.9 9.6 1.6 9.8 3.1 25.9 8.2 16.3 15.1 41.4 13.0 1.6 5.2 2.7

228 53 79 34 18 1 32 15 64 22 34 62 64 34 2 6 18

23.2 34.6 14.9 7.9 0.4 14.0 6.6 28.1 9.6 14.9 27.2 28.1 14.9 0.9 2.6 7.9

76 30 23 5 3 3 4 1 20 7 13 2 46 9 1 4 0

39.5 30.3 6.6 3.9 3.9 5.3 1.3 26.3 9.2 17.1 2.6 60.5 11.8 1.3 5.3 0

127 29 45 17 10 6 18 4 41 16 18 20 27 15 2 9 6

22.8 35.4 13.4 7.9 4.7 14.2 3.1 32.3 12.6 14.2 15.7 21.3 11.8 1.6 7.1 4.7

431 112 147 56 31 10 54 20 125 45 65 84 137 58 5 19 24

26.0 34.1 13.0 7.2 2.3 12.5 4.6 29.0 10.4 15.1 19.5 31.8 13.5 1.2 4.4 5.6

71 14 29 11 7 1 10 4 21 3 4 12 15 9 0 3 7

19.7 40.8 15.5 9.9 1.4 14.1 5.6 29.6 4.2 5.6 16.9 21.1 12.7 0 4.2 9.9

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

テ
ー

マ
パ
ー

ク

（
レ
ゴ
ラ
ン
ド
®
・

ジ

ャ
パ
ン

、
ラ
グ
ー

ナ
テ
ン
ボ
ス
な

ど

）

そ
の
他

織
物
・
絞
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
有
松
・

鳴
海

、
一
宮
市

、
知
多
市
岡
田
地
区

な
ど

）

神
社
仏
閣

（
熱
田
神
宮

、
豊
川
稲
荷

な
ど

）

ま
つ
り

（
尾
張
津
島
天
王
祭

、
知
立

ま
つ
り

、
犬
山
祭

、
亀
崎
潮
干
祭

、

須
成
祭
な
ど

）

離
島

（
篠
島

、
日
間
賀
島

、
佐
久

島

）

花
・
紅
葉

（
江
南
や
津
島
の
藤
の

花

、
茶
臼
山
高
原
の
芝
桜

、
香
嵐
渓

の
紅
葉

、
小
原
四
季
桜
な
ど

）

グ
ル
メ

（
な
ご
や
め
し

、
天
然
と
ら

ふ
ぐ

、
西
尾
の
抹
茶

、
豊
橋
カ
レ
ー

う
ど
ん

な
ど

）

武
将
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
城
郭
・
合
戦

場
跡
・
墓
碑
な
ど

）

の
り
も
の
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
リ
ニ

ア
・
鉄
道
館

、
ト
ヨ
タ
博
物
館

、
あ

い
ち
航
空
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム
な
ど

）

や
き
も
の
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
瀬
戸
蔵

ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

、
常
滑
や
き
も
の
散

歩
道

、
高
浜
市
か
わ
ら
美
術
館
な

ど

）

醸
造
食
品
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
Ｍ
Ｉ
Ｚ

Ｋ
Ａ
Ｎ

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｕ
Ｍ

、
カ
ク

キ

ュ
ー

八
丁
味
噌
の
郷

、
九
重
み
り

ん
時
代
館
な
ど

）

地
酒
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
國
盛

酒
の

文
化
館

、
ほ
う
ら
い
せ
ん
吟
醸
工
房

な
ど

）

温
泉

（
南
知
多

、
吉
良

、
蒲
郡

、
湯

谷
な
ど

）
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問 30 あなたは、県外（海外を含む。）に住んでいる方に、愛知県への観光をお勧めしますか。【〇は 1 つ】 

1 2 3 4 5

上段：実数

下段：％ 合計

1442 113 586 585 131 27

7.8 40.6 40.6 9.1 1.9

669 48 263 280 69 9

7.2 39.3 41.9 10.3 1.3

755 64 321 297 60 13

8.5 42.5 39.3 7.9 1.7

18 1 2 8 2 5

5.6 11.1 44.4 11.1 27.8

35 1 11 17 6 0

2.9 31.4 48.6 17.1 0

155 2 72 62 18 1

1.3 46.5 40.0 11.6 0.6

182 2 72 89 18 1

1.1 39.6 48.9 9.9 0.5

298 15 119 126 34 4

5.0 39.9 42.3 11.4 1.3

291 27 116 124 22 2

9.3 39.9 42.6 7.6 0.7

135 14 54 60 6 1

10.4 40.0 44.4 4.4 0.7

329 51 140 101 24 13

15.5 42.6 30.7 7.3 4.0

17 1 2 6 3 5

5.9 11.8 35.3 17.6 29.4

378 27 157 155 37 2

7.1 41.5 41.0 9.8 0.5

575 45 230 232 57 11

7.8 40.0 40.3 9.9 1.9

310 24 135 124 23 4

7.7 43.5 40.0 7.4 1.3

156 15 57 68 11 5

9.6 36.5 43.6 7.1 3.2

23 2 7 6 3 5

8.7 30.4 26.1 13.0 21.7

15 2 9 4 0 0

13.3 60.0 26.7 0 0

60 8 24 23 4 1

13.3 40.0 38.3 6.7 1.7

51 2 22 19 8 0

3.9 43.1 37.3 15.7 0

126 12 55 46 12 1

9.5 43.7 36.5 9.5 0.8

148 11 59 73 5 0

7.4 39.9 49.3 3.4 0

256 19 106 106 24 1

7.4 41.4 41.4 9.4 0.4

173 6 68 75 22 2

3.5 39.3 43.4 12.7 1.2

237 20 88 104 21 4

8.4 37.1 43.9 8.9 1.7

814 56 321 358 72 7

6.9 39.4 44.0 8.8 0.9

228 25 102 77 16 8

11.0 44.7 33.8 7.0 3.5

76 0 34 34 8 0

0 44.7 44.7 10.5 0

127 14 55 40 13 5

11.0 43.3 31.5 10.2 3.9

431 39 191 151 37 13

9.0 44.3 35.0 8.6 3.0

71 6 19 30 10 6

8.5 26.8 42.3 14.1 8.5

無
回
答

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

全体

大
い
に
勧
め
る

ま
あ
ま
あ
勧
め
る

あ
ま
り
勧
め
な
い

ま

っ
た
く
勧
め
な
い

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 31 愛知県の観光で、県外（海外を含む。）に住んでいる方にお勧めできると思うのはどれですか。 

【〇は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

上段：実数

下段：％ 合計

1442 397 451 178 125 44 136 65 389 137 157 227 464 172 26 86 59

27.5 31.3 12.3 8.7 3.1 9.4 4.5 27.0 9.5 10.9 15.7 32.2 11.9 1.8 6.0 4.1

669 185 248 69 52 23 55 17 184 61 76 76 198 76 12 50 22

27.7 37.1 10.3 7.8 3.4 8.2 2.5 27.5 9.1 11.4 11.4 29.6 11.4 1.8 7.5 3.3

755 210 201 106 71 21 80 46 200 75 79 150 265 95 14 33 32

27.8 26.6 14.0 9.4 2.8 10.6 6.1 26.5 9.9 10.5 19.9 35.1 12.6 1.9 4.4 4.2

18 2 2 3 2 0 1 2 5 1 2 1 1 1 0 3 5

11.1 11.1 16.7 11.1 0 5.6 11.1 27.8 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 0 16.7 27.8

35 10 7 1 1 0 3 0 7 4 4 2 16 6 0 5 1

28.6 20.0 2.9 2.9 0 8.6 0 20.0 11.4 11.4 5.7 45.7 17.1 0 14.3 2.9

155 51 48 12 9 5 11 2 27 14 16 19 85 16 5 10 5

32.9 31.0 7.7 5.8 3.2 7.1 1.3 17.4 9.0 10.3 12.3 54.8 10.3 3.2 6.5 3.2

182 51 59 17 13 5 10 6 37 11 18 19 84 36 3 10 3

28.0 32.4 9.3 7.1 2.7 5.5 3.3 20.3 6.0 9.9 10.4 46.2 19.8 1.6 5.5 1.6

298 96 81 32 28 12 20 14 89 25 40 42 108 40 4 21 4

32.2 27.2 10.7 9.4 4.0 6.7 4.7 29.9 8.4 13.4 14.1 36.2 13.4 1.3 7.0 1.3

291 93 91 32 26 3 20 12 78 24 31 44 81 27 7 22 11

32.0 31.3 11.0 8.9 1.0 6.9 4.1 26.8 8.2 10.7 15.1 27.8 9.3 2.4 7.6 3.8

135 31 53 25 11 3 22 9 42 7 16 22 35 18 2 7 5

23.0 39.3 18.5 8.1 2.2 16.3 6.7 31.1 5.2 11.9 16.3 25.9 13.3 1.5 5.2 3.7

329 64 109 56 35 16 49 20 105 52 31 78 54 28 5 9 24

19.5 33.1 17.0 10.6 4.9 14.9 6.1 31.9 15.8 9.4 23.7 16.4 8.5 1.5 2.7 7.3

17 1 3 3 2 0 1 2 4 0 1 1 1 1 0 2 6

5.9 17.6 17.6 11.8 0 5.9 11.8 23.5 0 5.9 5.9 5.9 5.9 0 11.8 35.3

378 120 109 49 32 12 34 25 127 33 31 45 122 41 10 25 14

31.7 28.8 13.0 8.5 3.2 9.0 6.6 33.6 8.7 8.2 11.9 32.3 10.8 2.6 6.6 3.7

575 153 172 79 48 13 50 26 147 73 68 89 185 66 9 34 24

26.6 29.9 13.7 8.3 2.3 8.7 4.5 25.6 12.7 11.8 15.5 32.2 11.5 1.6 5.9 4.2

310 78 111 38 29 12 32 8 70 24 35 66 101 40 3 14 9

25.2 35.8 12.3 9.4 3.9 10.3 2.6 22.6 7.7 11.3 21.3 32.6 12.9 1.0 4.5 2.9

156 43 53 9 13 7 19 4 38 6 22 26 53 24 4 10 6

27.6 34.0 5.8 8.3 4.5 12.2 2.6 24.4 3.8 14.1 16.7 34.0 15.4 2.6 6.4 3.8

23 3 6 3 3 0 1 2 7 1 1 1 3 1 0 3 6

13.0 26.1 13.0 13.0 0 4.3 8.7 30.4 4.3 4.3 4.3 13.0 4.3 0 13.0 26.1

15 3 5 3 3 1 2 1 5 3 2 2 4 0 0 1 0

20.0 33.3 20.0 20.0 6.7 13.3 6.7 33.3 20.0 13.3 13.3 26.7 0 0 6.7 0

60 16 20 7 6 1 6 2 20 10 2 8 17 4 1 5 2

26.7 33.3 11.7 10.0 1.7 10.0 3.3 33.3 16.7 3.3 13.3 28.3 6.7 1.7 8.3 3.3

51 12 14 7 3 2 6 2 10 3 9 9 18 8 2 5 1

23.5 27.5 13.7 5.9 3.9 11.8 3.9 19.6 5.9 17.6 17.6 35.3 15.7 3.9 9.8 2.0

126 31 39 17 12 4 14 5 35 16 13 19 39 12 3 11 3

24.6 31.0 13.5 9.5 3.2 11.1 4.0 27.8 12.7 10.3 15.1 31.0 9.5 2.4 8.7 2.4

148 50 55 13 10 5 10 4 45 13 20 8 38 20 4 7 5

33.8 37.2 8.8 6.8 3.4 6.8 2.7 30.4 8.8 13.5 5.4 25.7 13.5 2.7 4.7 3.4

256 80 91 31 27 4 17 6 64 20 33 27 97 35 5 18 6

31.3 35.5 12.1 10.5 1.6 6.6 2.3 25.0 7.8 12.9 10.5 37.9 13.7 2.0 7.0 2.3

173 56 52 21 14 7 8 6 53 12 17 22 74 13 3 9 3

32.4 30.1 12.1 8.1 4.0 4.6 3.5 30.6 6.9 9.8 12.7 42.8 7.5 1.7 5.2 1.7

237 70 67 26 23 7 25 10 52 22 21 55 82 27 3 15 8

29.5 28.3 11.0 9.7 3.0 10.5 4.2 21.9 9.3 8.9 23.2 34.6 11.4 1.3 6.3 3.4

814 256 265 91 74 23 60 26 214 67 91 112 291 95 15 49 22

31.4 32.6 11.2 9.1 2.8 7.4 3.2 26.3 8.2 11.2 13.8 35.7 11.7 1.8 6.0 2.7

228 48 67 41 18 9 29 26 65 26 23 54 55 36 2 6 19

21.1 29.4 18.0 7.9 3.9 12.7 11.4 28.5 11.4 10.1 23.7 24.1 15.8 0.9 2.6 8.3

76 23 18 3 1 0 7 0 16 8 9 6 44 10 3 6 1

30.3 23.7 3.9 1.3 0 9.2 0 21.1 10.5 11.8 7.9 57.9 13.2 3.9 7.9 1.3

127 27 42 13 10 6 17 3 39 15 14 26 25 9 3 11 6

21.3 33.1 10.2 7.9 4.7 13.4 2.4 30.7 11.8 11.0 20.5 19.7 7.1 2.4 8.7 4.7

431 98 127 57 29 15 53 29 120 49 46 86 124 55 8 23 26

22.7 29.5 13.2 6.7 3.5 12.3 6.7 27.8 11.4 10.7 20.0 28.8 12.8 1.9 5.3 6.0

71 12 20 13 10 2 9 5 20 5 7 10 10 10 0 3 8

16.9 28.2 18.3 14.1 2.8 12.7 7.0 28.2 7.0 9.9 14.1 14.1 14.1 0 4.2 11.3

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

織
物
・
絞
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
有
松
・

鳴
海

、
一
宮
市

、
知
多
市
岡
田
地
区

な
ど

）

武
将
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
城
郭
・
合
戦

場
跡
・
墓
碑
な
ど

）

の
り
も
の
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
リ
ニ

ア
・
鉄
道
館

、
ト
ヨ
タ
博
物
館

、
あ

い
ち
航
空
ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム
な
ど

）

や
き
も
の
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
瀬
戸
蔵

ミ

ュ
ー

ジ
ア
ム

、
常
滑
や
き
も
の
散

歩
道

、
高
浜
市
か
わ
ら
美
術
館
な

ど

）

醸
造
食
品
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
Ｍ
Ｉ
Ｚ

Ｋ
Ａ
Ｎ

Ｍ
Ｕ
Ｓ
Ｅ
Ｕ
Ｍ

、
カ
ク

キ

ュ
ー

八
丁
味
噌
の
郷

、
九
重
み
り

ん
時
代
館
な
ど

）

地
酒
関
連
ス
ポ

ッ
ト

（
國
盛

酒
の

文
化
館

、
ほ
う
ら
い
せ
ん
吟
醸
工
房

な
ど

）

温
泉

（
南
知
多

、
吉
良

、
蒲
郡

、
湯

谷
な
ど

）

テ
ー

マ
パ
ー

ク

（
レ
ゴ
ラ
ン
ド
®
・

ジ

ャ
パ
ン

、
ラ
グ
ー

ナ
テ
ン
ボ
ス
な

ど

）

そ
の
他

一
つ
も
な
い

無
回
答

全体

神
社
仏
閣

（
熱
田
神
宮

、
豊
川
稲
荷

な
ど

）

ま
つ
り

（
尾
張
津
島
天
王
祭

、
知
立

ま
つ
り

、
犬
山
祭

、
亀
崎
潮
干
祭

、

須
成
祭
な
ど

）

離
島

（
篠
島

、
日
間
賀
島

、
佐
久

島

）

花
・
紅
葉

（
江
南
や
津
島
の
藤
の

花

、
茶
臼
山
高
原
の
芝
桜

、
香
嵐
渓

の
紅
葉

、
小
原
四
季
桜
な
ど

）

グ
ル
メ

（
な
ご
や
め
し

、
天
然
と
ら

ふ
ぐ

、
西
尾
の
抹
茶

、
豊
橋
カ
レ
ー

う
ど
ん

な
ど

）

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 32 愛知県が外国人観光客を多数受け入れるための取組を実施する場合、どのようなことに重点を置 

けばよいと思いますか。【〇は 3 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

上段：実数

下段：％ 合計

1442 314 504 500 300 227 242 358 162 115 110 300 47 123 46

21.8 35.0 34.7 20.8 15.7 16.8 24.8 11.2 8.0 7.6 20.8 3.3 8.5 3.2

669 158 226 203 115 119 126 157 78 52 43 143 25 58 22

23.6 33.8 30.3 17.2 17.8 18.8 23.5 11.7 7.8 6.4 21.4 3.7 8.7 3.3

755 152 276 291 183 106 115 197 82 62 66 156 22 63 18

20.1 36.6 38.5 24.2 14.0 15.2 26.1 10.9 8.2 8.7 20.7 2.9 8.3 2.4

18 4 2 6 2 2 1 4 2 1 1 1 0 2 6

22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 5.6 22.2 11.1 5.6 5.6 5.6 0 11.1 33.3

35 4 11 14 8 4 8 5 3 1 3 16 1 2 0

11.4 31.4 40.0 22.9 11.4 22.9 14.3 8.6 2.9 8.6 45.7 2.9 5.7 0

155 36 61 59 36 26 21 37 10 8 17 42 4 12 3

23.2 39.4 38.1 23.2 16.8 13.5 23.9 6.5 5.2 11.0 27.1 2.6 7.7 1.9

182 33 62 62 49 27 31 45 24 17 8 58 11 6 5

18.1 34.1 34.1 26.9 14.8 17.0 24.7 13.2 9.3 4.4 31.9 6.0 3.3 2.7

298 63 97 108 54 47 50 75 31 22 22 75 11 28 5

21.1 32.6 36.2 18.1 15.8 16.8 25.2 10.4 7.4 7.4 25.2 3.7 9.4 1.7

291 57 98 113 54 40 44 79 26 16 23 68 15 22 9

19.6 33.7 38.8 18.6 13.7 15.1 27.1 8.9 5.5 7.9 23.4 5.2 7.6 3.1

135 37 46 50 30 20 27 38 21 11 7 20 3 13 2

27.4 34.1 37.0 22.2 14.8 20.0 28.1 15.6 8.1 5.2 14.8 2.2 9.6 1.5

329 80 127 89 68 61 60 77 45 39 29 21 2 38 15

24.3 38.6 27.1 20.7 18.5 18.2 23.4 13.7 11.9 8.8 6.4 0.6 11.6 4.6

17 4 2 5 1 2 1 2 2 1 1 0 0 2 7

23.5 11.8 29.4 5.9 11.8 5.9 11.8 11.8 5.9 5.9 0 0 11.8 41.2

378 86 145 130 69 65 65 89 40 36 22 81 19 20 8

22.8 38.4 34.4 18.3 17.2 17.2 23.5 10.6 9.5 5.8 21.4 5.0 5.3 2.1

575 121 201 186 116 91 115 150 60 42 47 110 17 56 21

21.0 35.0 32.3 20.2 15.8 20.0 26.1 10.4 7.3 8.2 19.1 3.0 9.7 3.7

310 75 103 110 80 46 38 77 42 24 33 73 7 27 5

24.2 33.2 35.5 25.8 14.8 12.3 24.8 13.5 7.7 10.6 23.5 2.3 8.7 1.6

156 26 50 66 32 22 23 39 18 12 7 35 4 17 5

16.7 32.1 42.3 20.5 14.1 14.7 25.0 11.5 7.7 4.5 22.4 2.6 10.9 3.2

23 6 5 8 3 3 1 3 2 1 1 1 0 3 7

26.1 21.7 34.8 13.0 13.0 4.3 13.0 8.7 4.3 4.3 4.3 0 13.0 30.4

15 4 5 4 2 2 1 5 3 4 0 0 1 2 0

26.7 33.3 26.7 13.3 13.3 6.7 33.3 20.0 26.7 0 0 6.7 13.3 0

60 14 21 21 11 11 7 19 2 6 4 8 3 5 0

23.3 35.0 35.0 18.3 18.3 11.7 31.7 3.3 10.0 6.7 13.3 5.0 8.3 0

51 10 16 16 8 7 7 13 3 5 3 11 3 3 3

19.6 31.4 31.4 15.7 13.7 13.7 25.5 5.9 9.8 5.9 21.6 5.9 5.9 5.9

126 28 42 41 21 20 15 37 8 15 7 19 7 10 3

22.2 33.3 32.5 16.7 15.9 11.9 29.4 6.3 11.9 5.6 15.1 5.6 7.9 2.4

148 37 40 49 17 33 26 34 22 10 14 36 6 10 8

25.0 27.0 33.1 11.5 22.3 17.6 23.0 14.9 6.8 9.5 24.3 4.1 6.8 5.4

256 51 90 91 59 39 50 61 25 17 17 66 12 21 4

19.9 35.2 35.5 23.0 15.2 19.5 23.8 9.8 6.6 6.6 25.8 4.7 8.2 1.6

173 34 67 71 34 30 22 49 19 11 15 52 3 10 3

19.7 38.7 41.0 19.7 17.3 12.7 28.3 11.0 6.4 8.7 30.1 1.7 5.8 1.7

237 56 90 78 56 37 40 62 26 14 16 38 5 25 7

23.6 38.0 32.9 23.6 15.6 16.9 26.2 11.0 5.9 6.8 16.0 2.1 10.5 3.0

814 178 287 289 166 139 138 206 92 52 62 192 26 66 22

21.9 35.3 35.5 20.4 17.1 17.0 25.3 11.3 6.4 7.6 23.6 3.2 8.1 2.7

228 39 78 83 60 30 42 66 27 24 20 38 6 20 6

17.1 34.2 36.4 26.3 13.2 18.4 28.9 11.8 10.5 8.8 16.7 2.6 8.8 2.6

76 13 30 29 17 10 16 17 6 5 9 28 3 3 0

17.1 39.5 38.2 22.4 13.2 21.1 22.4 7.9 6.6 11.8 36.8 3.9 3.9 0

127 33 48 37 22 18 23 21 20 11 8 12 4 18 5

26.0 37.8 29.1 17.3 14.2 18.1 16.5 15.7 8.7 6.3 9.4 3.1 14.2 3.9

431 85 156 149 99 58 81 104 53 40 37 78 13 41 11

19.7 36.2 34.6 23.0 13.5 18.8 24.1 12.3 9.3 8.6 18.1 3.0 9.5 2.6

71 23 19 21 14 10 8 11 9 8 4 11 1 6 10

32.4 26.8 29.6 19.7 14.1 11.3 15.5 12.7 11.3 5.6 15.5 1.4 8.5 14.1

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

海
外
で
の
観
光
キ

ャ
ン
ペ
ー

ン
の
充

実 観
光
・
宿
泊
施
設

、
公
共
交
通
機
関

等
に
お
け
る
標
識
・
案
内
板
等
の
外

国
語
表
示
及
び
絵
文
字
化
の
推
進

外
国
語
に
よ
る
観
光
パ
ン
フ
レ

ッ

ト
・
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー

ジ
な
ど

、
観
光
情

報
の
配
信

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

観
光
案
内
所
に
お
け
る
外
国
語
で
の

案
内
の
充
実

外
国
人
観
光
客
へ
の
お
も
て
な
し
の

心
の
充
実

（
観
光
に
携
わ
る
人
だ
け

で
な
く

、
地
域
住
民
も
含
め
て

）

通
訳
ガ
イ
ド
の
育
成
及
び
ガ
イ
ド

サ
ー

ビ
ス
の
向
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

外
国
人
観
光
客
向
け
の
周
遊
モ
デ
ル

コ
ー

ス
の
設
定

国
際
的
な
交
流
事
業
や
イ
ベ
ン
ト
の

推
進

地
元
の
素
材
で
作

っ
た
郷
土
料
理
の

提
供
の
充
実

海
外
か
ら
の
修
学
旅
行
生
の
受
入
体

制
の
充
実
及
び
受
入
促
進

Ｗ
ｉ
－
Ｆ
ｉ

（
公
衆
無
線
Ｌ
Ａ
Ｎ

）

設
備
の
充
実

そ
の
他
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【教育について】 
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問 33 子供を教育していく中で、家庭の役割としてどのようなことが重要であると思いますか。 

【〇は 2 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8

上段：実数

下段：％ 合計

1442 694 739 527 349 226 29 34 58

48.1 51.2 36.5 24.2 15.7 2.0 2.4 4.0

669 348 305 248 150 114 13 15 26

52.0 45.6 37.1 22.4 17.0 1.9 2.2 3.9

755 340 426 278 196 108 16 19 26

45.0 56.4 36.8 26.0 14.3 2.1 2.5 3.4

18 6 8 1 3 4 0 0 6

33.3 44.4 5.6 16.7 22.2 0 0 33.3

35 11 15 18 6 7 0 3 0

31.4 42.9 51.4 17.1 20.0 0 8.6 0

155 59 92 64 22 31 0 6 5

38.1 59.4 41.3 14.2 20.0 0 3.9 3.2

182 85 118 80 26 26 9 2 2

46.7 64.8 44.0 14.3 14.3 4.9 1.1 1.1

298 155 152 125 55 51 7 6 5

52.0 51.0 41.9 18.5 17.1 2.3 2.0 1.7

291 157 138 94 80 39 6 6 12

54.0 47.4 32.3 27.5 13.4 2.1 2.1 4.1

135 63 64 41 47 24 2 1 8

46.7 47.4 30.4 34.8 17.8 1.5 0.7 5.9

329 160 152 105 110 45 5 10 20

48.6 46.2 31.9 33.4 13.7 1.5 3.0 6.1

17 4 8 0 3 3 0 0 6

23.5 47.1 0 17.6 17.6 0 0 35.3

378 194 190 148 85 61 8 5 10

51.3 50.3 39.2 22.5 16.1 2.1 1.3 2.6

575 265 306 200 140 80 13 20 30

46.1 53.2 34.8 24.3 13.9 2.3 3.5 5.2

310 155 150 123 85 58 6 6 4

50.0 48.4 39.7 27.4 18.7 1.9 1.9 1.3

156 73 81 55 34 24 2 3 6

46.8 51.9 35.3 21.8 15.4 1.3 1.9 3.8

23 7 12 1 5 3 0 0 8

30.4 52.2 4.3 21.7 13.0 0 0 34.8

15 6 10 4 4 2 0 0 1

40.0 66.7 26.7 26.7 13.3 0 0 6.7

60 32 32 19 19 7 1 0 3

53.3 53.3 31.7 31.7 11.7 1.7 0 5.0

51 26 19 17 7 9 4 2 3

51.0 37.3 33.3 13.7 17.6 7.8 3.9 5.9

126 64 61 40 30 18 5 2 7

50.8 48.4 31.7 23.8 14.3 4.0 1.6 5.6

148 88 62 43 36 28 1 1 8

59.5 41.9 29.1 24.3 18.9 0.7 0.7 5.4

256 129 141 101 43 46 6 5 5

50.4 55.1 39.5 16.8 18.0 2.3 2.0 2.0

173 80 96 81 37 20 4 5 4

46.2 55.5 46.8 21.4 11.6 2.3 2.9 2.3

237 110 129 79 72 44 3 5 5

46.4 54.4 33.3 30.4 18.6 1.3 2.1 2.1

814 407 428 304 188 138 14 16 22

50.0 52.6 37.3 23.1 17.0 1.7 2.0 2.7

228 103 126 79 70 29 4 2 15

45.2 55.3 34.6 30.7 12.7 1.8 0.9 6.6

76 21 41 39 12 15 0 3 1

27.6 53.9 51.3 15.8 19.7 0 3.9 1.3

127 69 51 45 32 17 3 9 3

54.3 40.2 35.4 25.2 13.4 2.4 7.1 2.4

431 193 218 163 114 61 7 14 19

44.8 50.6 37.8 26.5 14.2 1.6 3.2 4.4

71 30 32 20 17 9 3 2 10

42.3 45.1 28.2 23.9 12.7 4.2 2.8 14.1

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

わ
か
ら
な
い

保
護
者
が
責
任
を
持

っ
て
し
つ
け
を

行
う
こ
と

家
族
で
団
ら
ん
の
時
間
を
作
る
こ
と

子
供
に
規
則
的
な
生
活
習
慣
・
学
習

習
慣
を
身
に
付
け
さ
せ
る
こ
と

手
伝
い
を
さ
せ
る
な
ど
し
て
家
庭
で

の
子
供
の
役
割
を
自
覚
さ
せ
る
こ
と

家
族
で
一
緒
に
趣
味
や
ス
ポ
ー

ツ
を

す
る
こ
と

そ
の
他
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問 34 子供の教育にとって、地域ではどのような取組が重要であると思いますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：％ 合計

1442 907 483 372 350 113 76 23 66 43

62.9 33.5 25.8 24.3 7.8 5.3 1.6 4.6 3.0

669 427 235 164 170 51 29 11 35 12

63.8 35.1 24.5 25.4 7.6 4.3 1.6 5.2 1.8

755 474 246 204 178 61 47 12 31 21

62.8 32.6 27.0 23.6 8.1 6.2 1.6 4.1 2.8

18 6 2 4 2 1 0 0 0 10

33.3 11.1 22.2 11.1 5.6 0 0 0 55.6

35 13 13 10 9 2 0 4 4 0

37.1 37.1 28.6 25.7 5.7 0 11.4 11.4 0

155 94 47 46 47 14 4 1 9 3

60.6 30.3 29.7 30.3 9.0 2.6 0.6 5.8 1.9

182 113 69 58 43 8 13 5 4 1

62.1 37.9 31.9 23.6 4.4 7.1 2.7 2.2 0.5

298 192 96 75 76 17 19 3 18 3

64.4 32.2 25.2 25.5 5.7 6.4 1.0 6.0 1.0

291 198 96 69 55 29 21 8 14 2

68.0 33.0 23.7 18.9 10.0 7.2 2.7 4.8 0.7

135 80 51 36 39 11 7 1 4 6

59.3 37.8 26.7 28.9 8.1 5.2 0.7 3.0 4.4

329 212 109 75 80 31 12 1 13 18

64.4 33.1 22.8 24.3 9.4 3.6 0.3 4.0 5.5

17 5 2 3 1 1 0 0 0 10

29.4 11.8 17.6 5.9 5.9 0 0 0 58.8

378 250 132 105 93 24 18 7 13 6

66.1 34.9 27.8 24.6 6.3 4.8 1.9 3.4 1.6

575 355 197 132 133 45 36 10 30 16

61.7 34.3 23.0 23.1 7.8 6.3 1.7 5.2 2.8

310 194 101 94 79 27 17 5 17 3

62.6 32.6 30.3 25.5 8.7 5.5 1.6 5.5 1.0

156 99 48 37 44 16 5 1 6 7

63.5 30.8 23.7 28.2 10.3 3.2 0.6 3.8 4.5

23 9 5 4 1 1 0 0 0 11

39.1 21.7 17.4 4.3 4.3 0 0 0 47.8

15 11 8 3 4 1 0 0 0 1

73.3 53.3 20.0 26.7 6.7 0 0 0 6.7

60 41 20 12 14 5 4 0 1 3

68.3 33.3 20.0 23.3 8.3 6.7 0 1.7 5.0

51 29 12 13 12 3 1 2 5 4

56.9 23.5 25.5 23.5 5.9 2.0 3.9 9.8 7.8

126 81 40 28 30 9 5 2 6 8

64.3 31.7 22.2 23.8 7.1 4.0 1.6 4.8 6.3

148 105 52 28 49 11 6 3 3 1

70.9 35.1 18.9 33.1 7.4 4.1 2.0 2.0 0.7

256 164 88 85 57 24 12 3 8 1

64.1 34.4 33.2 22.3 9.4 4.7 1.2 3.1 0.4

173 110 65 44 39 12 10 3 7 3

63.6 37.6 25.4 22.5 6.9 5.8 1.7 4.0 1.7

237 145 77 77 53 13 17 2 15 2

61.2 32.5 32.5 22.4 5.5 7.2 0.8 6.3 0.8

814 524 282 234 198 60 45 11 33 7

64.4 34.6 28.7 24.3 7.4 5.5 1.4 4.1 0.9

228 149 79 46 53 15 14 4 8 12

65.4 34.6 20.2 23.2 6.6 6.1 1.8 3.5 5.3

76 34 29 21 23 12 3 5 4 0

44.7 38.2 27.6 30.3 15.8 3.9 6.6 5.3 0

127 76 35 30 32 9 8 1 12 4

59.8 27.6 23.6 25.2 7.1 6.3 0.8 9.4 3.1

431 259 143 97 108 36 25 10 24 16

60.1 33.2 22.5 25.1 8.4 5.8 2.3 5.6 3.7

71 43 18 13 14 8 1 0 3 12

60.6 25.4 18.3 19.7 11.3 1.4 0 4.2 16.9

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

地
域
の
住
民
が

、
気
軽
に
あ
い
さ
つ

や
会
話
を
す
る
こ
と

地
域
の
住
民
が
交
流
で
き
る
機
会
を

増
や
す
こ
と

子
供
に

、
地
域
の
大
人
が
働
く
姿
を

見
せ
る
こ
と
や

、
職
場
の
見
学
や
体

験
が
で
き
る
機
会
を
与
え
る
こ
と

地
域
の
住
民
が

、
祭
り
な
ど
の
地
域

の
行
事
に
参
加
す
る
こ
と

地
域
の
住
民
が

、
地
域
の
ボ
ラ
ン

テ

ィ
ア
活
動
に
参
加
す
る
こ
と

地
域
の
住
民
が

、
コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
・

ス
ク
ー

ル

（
学
校
運
営
協
議
会
制

度

）
に
参
加
す
る
こ
と

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 35 これからの学校に特に望むことは何ですか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：％ 合計

1442 833 615 376 230 182 96 82 90 31 40

57.8 42.6 26.1 16.0 12.6 6.7 5.7 6.2 2.1 2.8

669 363 277 188 103 87 48 47 55 15 16

54.3 41.4 28.1 15.4 13.0 7.2 7.0 8.2 2.2 2.4

755 463 333 186 124 94 47 33 35 16 17

61.3 44.1 24.6 16.4 12.5 6.2 4.4 4.6 2.1 2.3

18 7 5 2 3 1 1 2 0 0 7

38.9 27.8 11.1 16.7 5.6 5.6 11.1 0 0 38.9

35 18 15 10 4 5 1 1 7 1 0

51.4 42.9 28.6 11.4 14.3 2.9 2.9 20.0 2.9 0

155 85 61 39 33 29 8 12 10 4 3

54.8 39.4 25.2 21.3 18.7 5.2 7.7 6.5 2.6 1.9

182 90 68 54 38 34 9 10 18 3 3

49.5 37.4 29.7 20.9 18.7 4.9 5.5 9.9 1.6 1.6

298 159 138 86 44 37 22 23 18 6 2

53.4 46.3 28.9 14.8 12.4 7.4 7.7 6.0 2.0 0.7

291 170 127 72 37 35 14 11 22 9 6

58.4 43.6 24.7 12.7 12.0 4.8 3.8 7.6 3.1 2.1

135 83 58 33 23 15 11 6 7 2 5

61.5 43.0 24.4 17.0 11.1 8.1 4.4 5.2 1.5 3.7

329 223 144 79 49 26 30 18 8 5 14

67.8 43.8 24.0 14.9 7.9 9.1 5.5 2.4 1.5 4.3

17 5 4 3 2 1 1 1 0 1 7

29.4 23.5 17.6 11.8 5.9 5.9 5.9 0 5.9 41.2

378 213 148 105 73 56 14 21 30 6 5

56.3 39.2 27.8 19.3 14.8 3.7 5.6 7.9 1.6 1.3

575 340 254 143 71 65 49 32 39 17 18

59.1 44.2 24.9 12.3 11.3 8.5 5.6 6.8 3.0 3.1

310 182 142 87 60 40 20 19 13 4 2

58.7 45.8 28.1 19.4 12.9 6.5 6.1 4.2 1.3 0.6

156 87 65 37 24 20 11 9 8 4 7

55.8 41.7 23.7 15.4 12.8 7.1 5.8 5.1 2.6 4.5

23 11 6 4 2 1 2 1 0 0 8

47.8 26.1 17.4 8.7 4.3 8.7 4.3 0 0 34.8

15 8 8 3 4 0 1 1 2 0 1

53.3 53.3 20.0 26.7 0 6.7 6.7 13.3 0 6.7

60 28 26 18 8 8 4 3 7 0 2

46.7 43.3 30.0 13.3 13.3 6.7 5.0 11.7 0 3.3

51 26 20 9 6 2 1 3 7 3 4

51.0 39.2 17.6 11.8 3.9 2.0 5.9 13.7 5.9 7.8

126 62 54 30 18 10 6 7 16 3 7

49.2 42.9 23.8 14.3 7.9 4.8 5.6 12.7 2.4 5.6

148 72 60 48 24 22 12 13 10 2 4

48.6 40.5 32.4 16.2 14.9 8.1 8.8 6.8 1.4 2.7

256 149 108 85 38 35 13 19 12 4 2

58.2 42.2 33.2 14.8 13.7 5.1 7.4 4.7 1.6 0.8

173 91 68 41 38 24 12 5 12 5 5

52.6 39.3 23.7 22.0 13.9 6.9 2.9 6.9 2.9 2.9

237 151 106 53 37 27 20 14 12 6 3

63.7 44.7 22.4 15.6 11.4 8.4 5.9 5.1 2.5 1.3

814 463 342 227 137 108 57 51 46 17 14

56.9 42.0 27.9 16.8 13.3 7.0 6.3 5.7 2.1 1.7

228 147 109 53 31 31 14 8 5 2 9

64.5 47.8 23.2 13.6 13.6 6.1 3.5 2.2 0.9 3.9

76 36 35 21 13 14 2 5 12 1 0

47.4 46.1 27.6 17.1 18.4 2.6 6.6 15.8 1.3 0

127 84 47 33 18 10 9 8 9 7 2

66.1 37.0 26.0 14.2 7.9 7.1 6.3 7.1 5.5 1.6

431 267 191 107 62 55 25 21 26 10 11

61.9 44.3 24.8 14.4 12.8 5.8 4.9 6.0 2.3 2.6

71 41 28 12 13 9 8 3 2 1 8

57.7 39.4 16.9 18.3 12.7 11.3 4.2 2.8 1.4 11.3

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

文
化
や
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
で
特
色
の
あ

る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

い
じ
め
や
不
登
校
の
な
い
こ
と

魅
力
あ
る
授
業
や
分
か
り
や
す
い
授

業
を
行
う
こ
と

社
会
に
役
立
つ
人
材
を
育
て
る
こ
と

国
際
社
会
に
通
用
す
る
外
国
語
を
身

に
付
け
る
教
育
を
充
実
さ
せ
る
こ
と

情
報
活
用
能
力
を
身
に
付
け
さ
せ
る

こ
と

家
庭
や
地
域
の
意
見
が
反
映
さ
れ
る

こ
と

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 36 今後、愛知県はどのような教育分野・施策に力を入れていくべきだと思いますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

上段：実数

下段：％ 合計

1442 646 262 331 240 137 157 115 68 66 181 99 103 32 82 43

44.8 18.2 23.0 16.6 9.5 10.9 8.0 4.7 4.6 12.6 6.9 7.1 2.2 5.7 3.0

669 315 132 133 122 69 76 48 34 40 60 49 52 20 34 15

47.1 19.7 19.9 18.2 10.3 11.4 7.2 5.1 6.0 9.0 7.3 7.8 3.0 5.1 2.2

755 327 128 195 115 66 81 65 34 24 121 50 51 12 48 20

43.3 17.0 25.8 15.2 8.7 10.7 8.6 4.5 3.2 16.0 6.6 6.8 1.6 6.4 2.6

18 4 2 3 3 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 8

22.2 11.1 16.7 16.7 11.1 0.0 11.1 0 11.1 0 0 0 0 0 44.4

35 12 2 6 7 6 7 0 1 4 2 7 5 0 4 0

34.3 5.7 17.1 20.0 17.1 20.0 0 2.9 11.4 5.7 20.0 14.3 0 11.4 0

155 65 27 37 27 5 10 15 10 13 14 14 13 5 12 4

41.9 17.4 23.9 17.4 3.2 6.5 9.7 6.5 8.4 9.0 9.0 8.4 3.2 7.7 2.6

182 80 34 50 37 13 16 12 7 14 23 18 18 5 6 2

44.0 18.7 27.5 20.3 7.1 8.8 6.6 3.8 7.7 12.6 9.9 9.9 2.7 3.3 1.1

298 124 60 64 48 29 33 25 22 13 33 23 26 8 18 7

41.6 20.1 21.5 16.1 9.7 11.1 8.4 7.4 4.4 11.1 7.7 8.7 2.7 6.0 2.3

291 135 59 72 50 25 31 21 12 7 50 16 13 9 15 4

46.4 20.3 24.7 17.2 8.6 10.7 7.2 4.1 2.4 17.2 5.5 4.5 3.1 5.2 1.4

135 65 19 32 21 16 17 15 8 2 22 5 7 2 5 6

48.1 14.1 23.7 15.6 11.9 12.6 11.1 5.9 1.5 16.3 3.7 5.2 1.5 3.7 4.4

329 163 59 68 48 40 43 25 8 12 37 16 21 3 22 11

49.5 17.9 20.7 14.6 12.2 13.1 7.6 2.4 3.6 11.2 4.9 6.4 0.9 6.7 3.3

17 2 2 2 2 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 9

11.8 11.8 11.8 11.8 17.6 0 11.8 0 5.9 0 0 0 0 0 52.9

378 163 68 88 73 39 38 28 31 20 46 20 30 8 19 9

43.1 18.0 23.3 19.3 10.3 10.1 7.4 8.2 5.3 12.2 5.3 7.9 2.1 5.0 2.4

575 254 109 138 82 53 62 46 17 28 83 40 37 15 35 17

44.2 19.0 24.0 14.3 9.2 10.8 8.0 3.0 4.9 14.4 7.0 6.4 2.6 6.1 3.0

310 142 54 74 54 29 38 28 15 13 37 23 26 5 17 3

45.8 17.4 23.9 17.4 9.4 12.3 9.0 4.8 4.2 11.9 7.4 8.4 1.6 5.5 1.0

156 81 28 29 28 13 19 10 5 4 15 16 10 4 10 5

51.9 17.9 18.6 17.9 8.3 12.2 6.4 3.2 2.6 9.6 10.3 6.4 2.6 6.4 3.2

23 6 3 2 3 3 0 3 0 1 0 0 0 0 1 9

26.1 13.0 8.7 13.0 13.0 0 13.0 0 4.3 0 0 0 0 4.3 39.1

15 6 7 0 4 3 1 3 2 0 0 0 1 0 0 1

40.0 46.7 0 26.7 20.0 6.7 20.0 13.3 0 0 0 6.7 0 0 6.7

60 32 12 16 9 4 10 2 5 3 4 2 2 2 1 1

53.3 20.0 26.7 15.0 6.7 16.7 3.3 8.3 5.0 6.7 3.3 3.3 3.3 1.7 1.7

51 18 7 8 4 4 2 4 6 3 5 5 3 3 7 3

35.3 13.7 15.7 7.8 7.8 3.9 7.8 11.8 5.9 9.8 9.8 5.9 5.9 13.7 5.9

126 56 26 24 17 11 13 9 13 6 9 7 6 5 8 5

44.4 20.6 19.0 13.5 8.7 10.3 7.1 10.3 4.8 7.1 5.6 4.8 4.0 6.3 4.0

148 73 25 27 41 15 20 10 12 10 16 9 11 2 3 5

49.3 16.9 18.2 27.7 10.1 13.5 6.8 8.1 6.8 10.8 6.1 7.4 1.4 2.0 3.4

256 104 55 68 43 15 30 22 8 17 37 20 28 5 10 3

40.6 21.5 26.6 16.8 5.9 11.7 8.6 3.1 6.6 14.5 7.8 10.9 2.0 3.9 1.2

173 78 32 39 27 15 20 13 13 7 23 17 12 5 8 3

45.1 18.5 22.5 15.6 8.7 11.6 7.5 7.5 4.0 13.3 9.8 6.9 2.9 4.6 1.7

237 116 33 62 43 22 26 17 6 5 31 16 20 5 15 5

48.9 13.9 26.2 18.1 9.3 11.0 7.2 2.5 2.1 13.1 6.8 8.4 2.1 6.3 2.1

814 371 145 196 154 67 96 62 39 39 107 62 71 17 36 16

45.6 17.8 24.1 18.9 8.2 11.8 7.6 4.8 4.8 13.1 7.6 8.7 2.1 4.4 2.0

228 97 39 60 35 23 28 26 4 7 43 11 13 2 12 8

42.5 17.1 26.3 15.4 10.1 12.3 11.4 1.8 3.1 18.9 4.8 5.7 0.9 5.3 3.5

76 29 13 20 14 7 8 4 5 8 5 9 9 4 5 1

38.2 17.1 26.3 18.4 9.2 10.5 5.3 6.6 10.5 6.6 11.8 11.8 5.3 6.6 1.3

127 63 27 18 12 16 11 7 6 3 13 6 3 3 16 2

49.6 21.3 14.2 9.4 12.6 8.7 5.5 4.7 2.4 10.2 4.7 2.4 2.4 12.6 1.6

431 189 79 98 61 46 47 37 15 18 61 26 25 9 33 11

43.9 18.3 22.7 14.2 10.7 10.9 8.6 3.5 4.2 14.2 6.0 5.8 2.1 7.7 2.6

71 30 12 13 8 13 1 7 1 3 4 4 1 1 5 11

42.3 16.9 18.3 11.3 18.3 1.4 9.9 1.4 4.2 5.6 5.6 1.4 1.4 7.0 15.5

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

特
別
支
援
教
育

文
化
芸
術
教
育

情
報
教
育

学
び
の
セ
ー

フ
テ

ィ
ー

ネ

ッ
ト
の
構

築 Ｉ
Ｃ
Ｔ
環
境
整
備
の
促
進

Ｓ
Ｔ
Ｅ
Ｍ
教
育

道
徳
教
育

学
力
の
育
成

キ

ャ
リ
ア
教
育

国
際
教
育

環
境
教
育

産
業
教
育

そ
の
他
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問 37 「教員の多忙化」により教員が子供と向き合う時間を十分に確保できないことが課題となっていま 

す。授業以外で教員が行っている次の業務のうち優先すべき業務は何だと思いますか。 

【〇は 3 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

上段：実数

下段：％ 合計

1442 586 707 382 243 62 283 94 101 91 135 241 147 44 69 41

40.6 49.0 26.5 16.9 4.3 19.6 6.5 7.0 6.3 9.4 16.7 10.2 3.1 4.8 2.8

669 338 319 201 110 29 115 41 63 33 69 102 53 24 28 7

50.5 47.7 30.0 16.4 4.3 17.2 6.1 9.4 4.9 10.3 15.2 7.9 3.6 4.2 1.0

755 246 384 181 132 32 166 53 38 58 65 139 93 20 41 21

32.6 50.9 24.0 17.5 4.2 22.0 7.0 5.0 7.7 8.6 18.4 12.3 2.6 5.4 2.8

18 2 4 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 13

11.1 22.2 0 5.6 5.6 11.1 0 0 0 5.6 0 5.6 0 0 72.2

35 13 14 6 3 0 7 5 3 0 3 12 3 2 2 0

37.1 40.0 17.1 8.6 0 20.0 14.3 8.6 0 8.6 34.3 8.6 5.7 5.7 0

155 68 62 34 26 9 36 12 13 9 18 35 23 5 7 3

43.9 40.0 21.9 16.8 5.8 23.2 7.7 8.4 5.8 11.6 22.6 14.8 3.2 4.5 1.9

182 84 92 49 25 5 46 12 8 17 14 33 25 11 4 3

46.2 50.5 26.9 13.7 2.7 25.3 6.6 4.4 9.3 7.7 18.1 13.7 6.0 2.2 1.6

298 113 144 67 45 12 56 21 20 29 39 62 39 9 17 2

37.9 48.3 22.5 15.1 4.0 18.8 7.0 6.7 9.7 13.1 20.8 13.1 3.0 5.7 0.7

291 113 145 77 51 20 56 17 17 20 29 42 22 12 14 3

38.8 49.8 26.5 17.5 6.9 19.2 5.8 5.8 6.9 10.0 14.4 7.6 4.1 4.8 1.0

135 51 74 33 26 5 24 10 12 5 12 16 13 3 7 6

37.8 54.8 24.4 19.3 3.7 17.8 7.4 8.9 3.7 8.9 11.9 9.6 2.2 5.2 4.4

329 143 173 116 67 11 57 17 28 11 20 41 22 2 18 10

43.5 52.6 35.3 20.4 3.3 17.3 5.2 8.5 3.3 6.1 12.5 6.7 0.6 5.5 3.0

17 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 14

5.9 17.6 0 0 0 5.9 0 0 0 0 0 0 0 0 82.4

378 156 188 102 57 19 77 22 27 25 31 69 46 17 7 10

41.3 49.7 27.0 15.1 5.0 20.4 5.8 7.1 6.6 8.2 18.3 12.2 4.5 1.9 2.6

575 231 289 153 107 22 122 37 39 39 52 91 55 16 35 10

40.2 50.3 26.6 18.6 3.8 21.2 6.4 6.8 6.8 9.0 15.8 9.6 2.8 6.1 1.7

310 135 160 82 49 15 56 28 17 21 30 55 29 7 15 4

43.5 51.6 26.5 15.8 4.8 18.1 9.0 5.5 6.8 9.7 17.7 9.4 2.3 4.8 1.3

156 61 64 44 28 6 25 6 18 5 22 25 16 4 12 2

39.1 41.0 28.2 17.9 3.8 16.0 3.8 11.5 3.2 14.1 16.0 10.3 2.6 7.7 1.3

23 3 6 1 2 0 3 1 0 1 0 1 1 0 0 15

13.0 26.1 4.3 8.7 0 13.0 4.3 0 4.3 0 4.3 4.3 0 0 65.2

15 4 9 2 6 1 4 2 1 1 2 4 4 0 0 0

26.7 60.0 13.3 40.0 6.7 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3 26.7 26.7 0 0 0

60 26 31 14 10 2 14 5 3 2 6 11 3 2 0 1

43.3 51.7 23.3 16.7 3.3 23.3 8.3 5.0 3.3 10.0 18.3 5.0 3.3 0 1.7

51 20 21 10 6 1 4 2 3 2 5 4 5 4 6 3

39.2 41.2 19.6 11.8 2.0 7.8 3.9 5.9 3.9 9.8 7.8 9.8 7.8 11.8 5.9

126 50 61 26 22 4 22 9 7 5 13 19 12 6 6 4

39.7 48.4 20.6 17.5 3.2 17.5 7.1 5.6 4.0 10.3 15.1 9.5 4.8 4.8 3.2

148 77 83 43 20 8 18 4 17 8 24 19 10 5 5 1

52.0 56.1 29.1 13.5 5.4 12.2 2.7 11.5 5.4 16.2 12.8 6.8 3.4 3.4 0.7

256 102 129 66 45 11 41 17 23 26 29 49 36 6 9 3

39.8 50.4 25.8 17.6 4.3 16.0 6.6 9.0 10.2 11.3 19.1 14.1 2.3 3.5 1.2

173 69 90 46 29 8 37 9 15 10 17 30 19 5 8 1

39.9 52.0 26.6 16.8 4.6 21.4 5.2 8.7 5.8 9.8 17.3 11.0 2.9 4.6 0.6

237 94 106 67 43 8 57 18 12 12 18 47 20 8 16 5

39.7 44.7 28.3 18.1 3.4 24.1 7.6 5.1 5.1 7.6 19.8 8.4 3.4 6.8 2.1

814 342 408 222 137 35 153 48 67 56 88 145 85 24 38 10

42.0 50.1 27.3 16.8 4.3 18.8 5.9 8.2 6.9 10.8 17.8 10.4 2.9 4.7 1.2

228 69 125 59 37 11 47 15 13 18 17 44 24 5 12 7

30.3 54.8 25.9 16.2 4.8 20.6 6.6 5.7 7.9 7.5 19.3 10.5 2.2 5.3 3.1

76 27 30 16 10 4 21 11 6 4 9 20 12 4 2 0

35.5 39.5 21.1 13.2 5.3 27.6 14.5 7.9 5.3 11.8 26.3 15.8 5.3 2.6 0

127 68 62 42 28 7 28 8 5 3 3 10 8 2 8 2

53.5 48.8 33.1 22.0 5.5 22.0 6.3 3.9 2.4 2.4 7.9 6.3 1.6 6.3 1.6

431 164 217 117 75 22 96 34 24 25 29 74 44 11 22 9

38.1 50.3 27.1 17.4 5.1 22.3 7.9 5.6 5.8 6.7 17.2 10.2 2.6 5.1 2.1

71 30 21 17 9 1 12 3 3 5 5 3 6 3 3 18

42.3 29.6 23.9 12.7 1.4 16.9 4.2 4.2 7.0 7.0 4.2 8.5 4.2 4.2 25.4

児
童
会
・
生
徒
会
や

、
委
員
会
・
係

等
の
活
動
に
関
す
る
指
導

校
内
で
の
児
童
生
徒
の
安
全
確
保
に

関
す
る
指
導

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

登
下
校
時
や
放
課
後
に
お
け
る
対
応

地
域
行
事
へ
の
参
加
等

、
地
域
と
の

連
携
に
関
す
る
業
務

児
童
生
徒
の
休
み
時
間
に
お
け
る
対

応 部
活
動
に
関
す
る
指
導

進
路
に
応
じ
た
課
外
授
業
や
補
習

、

個
別
指
導
な
ど

学
校
行
事

（
運
動
会

、
遠
足

、
文
化

祭
な
ど

）
に
関
す
る
指
導

礼
儀
や
マ
ナ
ー

等
の
し
つ
け
に
関
す

る
指
導

教
員
自
ら
の
資
質
・
能
力
向
上
の
た

め
の
研
修
・
研
究

基
本
的
な
生
活
習
慣
を
確
立
す
る
た

め
の
指
導

保
護
者
と
の
連
絡
や

、
保
護
者
会

、

保
護
者
面
接

、
家
庭
訪
問
な
ど

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職
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問 38 今後、愛知県の教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策に何を位置づけるべきだと思い 

ますか。【〇は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：％ 合計

1442 308 609 489 105 111 65 429 164 174 11 62 51

21.4 42.2 33.9 7.3 7.7 4.5 29.8 11.4 12.1 0.8 4.3 3.5

669 146 328 207 54 57 29 185 84 66 7 28 16

21.8 49.0 30.9 8.1 8.5 4.3 27.7 12.6 9.9 1.0 4.2 2.4

755 160 280 278 51 54 36 241 80 107 4 34 23

21.2 37.1 36.8 6.8 7.2 4.8 31.9 10.6 14.2 0.5 4.5 3.0

18 2 1 4 0 0 0 3 0 1 0 0 12

11.1 5.6 22.2 0 0 0 16.7 0 5.6 0 0 66.7

35 7 12 6 5 5 0 15 6 4 0 2 0

20.0 34.3 17.1 14.3 14.3 0 42.9 17.1 11.4 0 5.7 0

155 34 61 44 20 17 6 46 22 19 0 5 4

21.9 39.4 28.4 12.9 11.0 3.9 29.7 14.2 12.3 0 3.2 2.6

182 42 75 77 18 14 3 42 30 24 1 7 3

23.1 41.2 42.3 9.9 7.7 1.6 23.1 16.5 13.2 0.5 3.8 1.6

298 63 127 94 21 24 18 87 28 44 2 19 5

21.1 42.6 31.5 7.0 8.1 6.0 29.2 9.4 14.8 0.7 6.4 1.7

291 59 130 92 27 19 13 88 33 35 4 9 6

20.3 44.7 31.6 9.3 6.5 4.5 30.2 11.3 12.0 1.4 3.1 2.1

135 34 64 54 4 9 4 31 15 20 3 4 7

25.2 47.4 40.0 3.0 6.7 3.0 23.0 11.1 14.8 2.2 3.0 5.2

329 68 139 121 10 23 21 119 30 27 1 15 13

20.7 42.2 36.8 3.0 7.0 6.4 36.2 9.1 8.2 0.3 4.6 4.0

17 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 13

5.9 5.9 5.9 0 0 0 5.9 0 5.9 0 5.9 76.5

378 65 158 128 35 32 20 116 38 53 2 18 8

17.2 41.8 33.9 9.3 8.5 5.3 30.7 10.1 14.0 0.5 4.8 2.1

575 142 237 206 31 45 27 165 72 61 5 26 17

24.7 41.2 35.8 5.4 7.8 4.7 28.7 12.5 10.6 0.9 4.5 3.0

310 67 140 105 25 25 14 91 43 37 1 12 7

21.6 45.2 33.9 8.1 8.1 4.5 29.4 13.9 11.9 0.3 3.9 2.3

156 32 70 47 14 9 4 54 10 22 3 5 5

20.5 44.9 30.1 9.0 5.8 2.6 34.6 6.4 14.1 1.9 3.2 3.2

23 2 4 3 0 0 0 3 1 1 0 1 14

8.7 17.4 13.0 0 0 0 13.0 4.3 4.3 0 4.3 60.9

15 5 4 9 1 1 0 4 1 3 0 0 0

33.3 26.7 60.0 6.7 6.7 0 26.7 6.7 20.0 0 0 0

60 10 28 18 10 5 4 17 6 4 1 1 2

16.7 46.7 30.0 16.7 8.3 6.7 28.3 10.0 6.7 1.7 1.7 3.3

51 7 17 14 1 2 1 17 7 6 2 6 3

13.7 33.3 27.5 2.0 3.9 2.0 33.3 13.7 11.8 3.9 11.8 5.9

126 22 49 41 12 8 5 38 14 13 3 7 5

17.5 38.9 32.5 9.5 6.3 4.0 30.2 11.1 10.3 2.4 5.6 4.0

148 32 82 50 10 7 7 30 20 21 1 4 3

21.6 55.4 33.8 6.8 4.7 4.7 20.3 13.5 14.2 0.7 2.7 2.0

256 56 111 82 21 24 11 72 37 35 2 6 7

21.9 43.4 32.0 8.2 9.4 4.3 28.1 14.5 13.7 0.8 2.3 2.7

173 43 74 53 16 16 7 43 27 27 2 5 3

24.9 42.8 30.6 9.2 9.2 4.0 24.9 15.6 15.6 1.2 2.9 1.7

237 51 101 86 13 20 13 76 22 23 0 14 6

21.5 42.6 36.3 5.5 8.4 5.5 32.1 9.3 9.7 0 5.9 2.5

814 182 368 271 60 67 38 221 106 106 5 29 19

22.4 45.2 33.3 7.4 8.2 4.7 27.1 13.0 13.0 0.6 3.6 2.3

228 46 78 101 15 16 9 81 19 30 2 9 7

20.2 34.2 44.3 6.6 7.0 3.9 35.5 8.3 13.2 0.9 3.9 3.1

76 20 30 17 12 7 3 26 12 10 0 2 0

26.3 39.5 22.4 15.8 9.2 3.9 34.2 15.8 13.2 0 2.6 0

127 24 63 40 6 7 9 44 8 11 1 9 3

18.9 49.6 31.5 4.7 5.5 7.1 34.6 6.3 8.7 0.8 7.1 2.4

431 90 171 158 33 30 21 151 39 51 3 20 10

20.9 39.7 36.7 7.7 7.0 4.9 35.0 9.0 11.8 0.7 4.6 2.3

71 14 21 19 0 6 1 19 5 4 0 6 17

19.7 29.6 26.8 0 8.5 1.4 26.8 7.0 5.6 0 8.5 23.9

その他

無職　計

F
4

（
職
業

）

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無
職

家事専業

学生

F
3

（
地
域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

学
校
施
設
や
Ｉ
Ｃ
Ｔ
機
器
の
整
備
等

の
教
育
環
境
の
充
実

F
2

（
年
齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

生
涯
学
習
の
振
興

無
回
答

全体

F
1

（
性
別

）

男性

女性

無回答

い
じ
め
・
不
登
校
等
の
解
消

グ
ロ
ー

バ
ル
に
活
躍
す
る
人
材
の
育

成 多
様
な
ニ
ー

ズ
に
対
応
し
た
教
育
機

会
の
提
供

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

個
に
応
じ
た
き
め
細
や
か
な
指
導
の

充
実

道
徳
性
・
社
会
性
を
育
む
教
育
の
充

実 健
や
か
な
体
と
心
を
育
む
教
育
の
充

実 キ

ャ
リ
ア
教
育
の
充
実


